
2015年河南省专业技术人员继续教育公需科目培训题库（中、高级）
一、判断
1、技术型骨干从事管理工作的劣势包括个性要素障碍、必备知识障碍、工作技能障碍。（正确）
2、应用引领产业发展，是物联网产业发展趋势之一（正确）
3、通用电气公司的前身是美国爱迪生电气公司，创立于1879年。（错误）
4、三国时的哲学家刘邵在其著作人物志中说：“一个官员的职责，是以一味协调五味；一个国君的职责，是以无味调和五味。（正确）
5、情感管理就是组织管理，同时也是组织文化。（错误）
6、由于RFID标签自身成本的限制，支持复杂的加密方法，所以很安全（错误）
8、超帧是真正的数据帧（错误）
9、海尔“物联之家”不是一套完整的智能家电解决方案（错误）
10、科技进步是推动人类文明和社会进步的根本动力，然而科技发展本身也需要推动力和牵引力（正确）
11、智能家居中的有线传输方式由于其可靠性好、协议涉及方便、低功耗的特点，是智能家居网络中的首选传输方式（正确）
12、管理的功能在于通过科学的方法提高资源的利用率，从而以有限的资源实现尽可能多或高的目标。（正确）
13、提供与更高层的接口，通过必回的会聚方式更好地适配各种上层协议是公共部分子层（错误）
14、无线传感网是由无线传感器借点通过自组织方式构成的多跳网络，是传感器应用的全新模式（正确）
15、管理活动是在一定的环境中进行的，环境给管理创造了一定的条件和机会，同时也对管理形成一定的约束和威胁（正确）
16、幽默是生活的调味剂，是最富于智慧的艺术之一。（正确）
17、高速的数据传输不是UWB的技术特点（错误）
18、TCP协议与UDP协议相比，TCP的主要特点4个（正确）
19、ISBN码主要应用于出版社图书管理系统（正确）
20、HTTP定义了服务器和客户端之间通信的次序和交互数据的格式（正确）
21、第一代移动通信技术的发展得益于微处理器的发明和交换及控制链路的数字化（正确） 
22、提供与更高层的接口，通过必回的会聚方式更好地适配各种上层协议是公共部分子层（错误） 
23、产业集聚区的创新发展载体作用体现在创新战略导向、创新实践平台、创新政策平台、产学研结合、改革实验区（正确） 
24、TCP采用三次握手建立连接，三次握手是一个形象的描述，代表通信双方三次交换（正确）
25、低频的成本要比高频的成本高（正确） 
26、目前无线传感网的节点普遍采用的是WeC节点（错误） 
27、HTTP定义了服务器和客户端之间通信的次序和交互数据的格式（正确） 
28、用于求解繁琐项集的一个经典算法是Apriori算法（正确） 
29、制度创新理论的创始人是马克思（正确） 
30、运营商自行开发业务，直接提供给使用了物联网业务的企业所需的数据流量，而不他能够过物联网服务商，是产业发展模式中的合作型（正确）
31、新常态下，经济运行面临较大下行压力，从短期看主要是经济结构不合理 （错误） 
32、不同的定位技术，用的原理也不一样（错误） 
33、可用性是网络信息可被授权实体访问并按需求使用的特性（正确） 
34、虽然目前我国改革开放已取得了很大的成效，但仍需拓展开放空间，融入“一带一路”，积极有序走出去（正确） 
35、互联网中存在13套这样的服务器，每套服务器都有若干个服务器组成是顶级域名服务器（错误） 
36、运营商根据客户的具体需求特殊定制M2M业务。是主要产业发展模式中的定制型（正确）
37、公交车和出租车是城市公共交通系统的重要组成部分，是与人们生活息息相关的重要基础设施（正确） 
38、科技进步是推动人类文明和社会进步的根本动力，然而科技发展本身也需要推动力和牵引力（正确） 
39、运用所选算法，提取相关只是并一定的方式表示是数据挖掘中的确定挖掘目标（错误） 
40、802.11a协议采用正交频多分路复用技术，802.11b采用告诉直接序列扩频技术，两者可以兼容（错误）  
41、模糊范围是降低位置的精度，不采用精确的坐标，而是用精确位置附近单位制做为发布的位置信息（正确）
42、产城互动不包括产业功能与城镇功能的互动（错误） 
43、条码是物联网的起源（错误  ）
44、目前市场上常见的条形码只有二维条码（错误）  
45、在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA（错误）
46、数据挖掘任务可以分为描述和预测两大类（正确） 
47、在农业物联网中，感知识别层主要实现对农业生态环境，农作物的状态和农产品的状态时时感知（正确） 
48、层次方法对给定的数据对象集合进行层次似的的分解（正确） 
49、邓小平第一次在政府报告中提出“创新”问题（正确） 
50、 通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是ZDO（错误） 
51、在IPv4中，定义IP地址的长度为4个字节，即32位（正确）
52、河南省农业中存在的问题是比重大，产业集聚效应凸显（错误） 
53、数据挖掘技术过程中，数据预处理阶段最为重要（错误）
54、传输层是网络终端进行通信时第一个端到端的层（正确） 
55、创新思维与其他思维的最主要区别是综合性（错误） 
56、建立交通流诱导的关键是要能赚却的预测未来时段内车辆在路段上的旅行时间（正确） 
57、 P2P是目前主流应用程序的构架之一（正确） 
58、物联网技术体系一般包括信息感知、传输、处理以及共性技术（正确） 
59、为推进产业集聚区产城互动发展，应当进一步提高各方认识（正确） 
60、目前聚类算法有很多种，算法的选择取决于数据的累心，聚类的目的和应用（正确
61、配送中心是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾（正确） 
62、提供与更高层的接口，通过必回的会聚方式更好地适配各种上层协议是公共部分子层（错误）
63、把开发环境做为一种服务来提供是PaaS （正确）
64、产业集聚区的创新发展载体作用体现在创新战略导向、创新实践平台、创新政策平台、产学研结合、改革实验区（正确）
65、模糊范围是降低位置的精度，不采用精确的坐标，而是用精确位置附近单位制做为发布的位置信息（正确） 
66、虚拟化是云计算的主要特征之一（错误） 
67、在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA（错误）
68、数据挖掘任务可以分为描述和预测两大类（正确） 
69、卫星定位系统不是利用卫星进行无线电定位的系统（错误） 
70、控制家庭光照强度是改善家居环境的重要手段之一（正确） 
71、由于RFID标签自身成本的限制，支持复杂的加密方法，所以很安全（错误） 
72、五规合一”中的“五规指的是产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与生态规划（错误）
73、截止到2010年7月，蓝牙共有5个版本（错误） 
74、市场意识、学习能力是构成创新素质的要素（错误） 
75、层次方法对给定的数据对象集合进行层次似的的分解（正确）
76、数据挖掘技术过程中，数据预处理阶段最为重要（错误） 
77、了解领域背景与特点，确定用户需求和目标是数据预处理中的数据准备（正确） 
78、在农业物联网中，感知识别层主要实现对农业生态环境，农作物的状态和农产品的状态时时感知（正确）
79、传输层是网络终端进行通信时第一个端到端的层（正确） 
80、目前聚类算法有很多种，算法的选择取决于数据的累心，聚类的目的和应用（正确） 
81、2013年产业集聚区规模以上工业主营业务收入对全省规模以上工业主营业务收入增长的贡献率为64.1%（错误）
82、 互联网中，支持域名解析的协议是FTP（错误）  
83、可控性是对网络信息的传播及内容具有控制能力的特性（正确） 
84、基于蜂窝基站定位的交通流量提取过程主要包括：采集基站切换序列、建立基站切换模版库、路径匹配以及交通参数计算（正确）
85、WI-FI是最常见的无线接入方式（正确） 
86、农业现代化不属于产业集聚区的基本特征（正确） 
87、在推进县级市和县城做大做强中要积极实现城镇基础设施降本增效工程（错误） 
88、用于将采集到的各种传感器数据传输到局部数据存储中心或者后台数据库是移动生命体征监测系统中的数据传输网络（正确）  
89、有效服务关键技术研发，推动标准研制和应用示范，支撑政府决策，能够有效整合资源，全面提升物联网公告服务能力的水平是产业发展工程（错误） 
90、分类和预测属于描述性挖掘（错误） 
91、TCP报文通过报文编号和接收确认机制来保证数据的可靠传输（正确） 
92、云计算体系结构中，物理资源层包括计算机、存储器、网络设施、数据库和软件等（正确
93、将水壶的特性分别列举成名词特性、形容词特性和动词特性的方法属于特性列举法（正确） 
94、四个全面是河南发展的基本要求（正确） 
95、无线传感网是由无线传感器借点通过自组织方式构成的多跳网络，是传感器应用的全新模式（正确） 
96、智能家居将所有家居设施通过公众通信网络互联，用户可以通过远程和更加灵活的交互方式控制家居设施的运行，既可以通过广泛的移动手机，也可以直接在互联网上操作是使用物联网技术对管理家居设施优势中的的使用方便（正确）
97、可用性是网络信息可被授权实体访问并按需求使用的特性（正确） 
98、科技进步是推动人类文明和社会进步的根本动力，然而科技发展本身也需要推动力和牵引力（正确） 
99、一个Zigbee网络中只能存在一个协调器，负责发送信标，建立和初始化网络，确定网络工作的信道以及16位网络的分配（正确） 
100、第一代创新为技术推动模式，第二代创新为市场，第三代创新模式为技术和市场双重推动模式（正确）
101、互联网普及初期最常用的一种有线接入方式是DSL（错误）
102、数据挖掘技术过程中，数据预处理阶段最为重要（错误） 
103、饮食尽量以7分饱，清淡而有营养为原则。（正确）
104、技术骨干是社会组织中从事高技术、高技能、高管理的“三高人员”，是社会组织中人力资源的重要组成部分。（正确） . 
105、网络信息未经授权不能进行改变的特性指的是保密性（错误） 
106、管理是一切人类有组织的社会活动不可缺少的。（正确） 
107、互联网中存在13套这样的服务器，每套服务器都有若干个服务器组成是顶级域名服务器（错误） 
108、改革开放以来，“人才自主择业，单位自主用人”成为国家人力资源公共管理政策的重要原则和目标。（正确） 
109、HTTP是WEB的核心（正确） 
110、任何活动在开始之前，首先需要制定出计划，这样才能做到有的放矢。计划工作主要包括以下内容：研究活动条件、制定决策、编制行动计划。（正确） 
111、超帧结构通常由活跃时段和非活跃时段两部分构成（正确） 
112、物联网技术体系一般包括信息感知、传输、处理以及共性技术（正确） 
113、技术型管理人员的必备知识障碍包括管理知识匮乏、对组织知识掌握不足。（正确） 
114、通过UDP协议的可靠连接，可以保证数据在交换过程中不会出现错误，丢包和乱序等异常现象（错误）
115、IaaS的优点是用户只需低成本硬件，按需租用相应计算能力和存储能力，大大降低了用户在硬件上的开销（正确）
116、战略情报职能不同于企业经营信息管理。战略情报的范围不限于市场环境，还包括社会环境和其他环境。（正确） 
117、 互联网中，支持域名解析的协议是FTP（错误） 
118、情绪因为个性化和随机性太强，使管理者难以监控和调节，所以情感管理将不可避免的成为管理者日常的一项最重要的任务。（正确） 
119、TCP为传输层提供了简单、不可靠的信息传输服务（错误） 
120、技术骨干会因为专业领域的权威而变得非常自信，习惯于单向沟通，不擅长倾听，而管理工作则需要聆听不同的声音，理解各方所需，进而说服对方采取一定的行动。（正确） 
121、主要用于STA与AP之间协商、关系的控制，如关联、认证、同步是管理帧（正确）
122、根据电磁场理论，由传导材料构成的容器如法拉第网罩可以屏蔽无线电波（正确）  
123、超帧结构通常由活跃时段和非活跃时段两部分构成（正确） 
124、AoA测距技术依靠在节点上安装天线阵列来获得角度信息（正确） 
125、TCP协议与UDP协议相比，TCP的主要特点4个（正确）
126、TD-SCDMA是我国提出的3G国际标准（正确） 
127、通过感知与识别技术，让物品自我表达，是融合物理世界与信息世界的重要环节，也是物联网区别于其他网络的独特之处（正确）  
128、产业集群的内涵包括同类产业关联发展、相关产业关联发展、提升产业发展环境、主导企业与配套企业的链结（错误） 
129、新型城镇化加快有利于河南在扩大内需和创新驱动中促进发展（正确） 
130、采用基于物联网的机场防入侵系统将成为机场围界安防的首选方案（正确）  
131、数据分发的协议的作用是将数据包可靠到传输到网络中的每个节点（正确）  
132、UWB在家庭数字娱乐领域没有用武之地（错误） 
133、玫琳凯推销产品的成功是关于管理创新的公案（错误） 
134、常用的网络信息保密技术有防帧收，防辐射，信息加密，物理保密（正确） 
135、IPv4过渡到IPv6使用隧道技术信息是不会丢失的（正确） 
136、河南省构建现代产业体系要把河南省建设成为先进制造业大省、高成长性服务业大省、现代农业大省（正确） 
137、超帧是真正的数据帧（正确） 
138、UWB 主要应用于军用和民用（正确）
139、私有云是在企业内提供的云服务，这些云在公司防火墙之内，由企业管理（正确） 
140、产业集群指的是同类或相关产业关联发展，产业集群中的企业主体可以是专业化供应商、服务供应商 （正确） 
150、一个Zigbee网络中只能存在一个协调器，负责发送信标，建立和初始化网络，确定网络工作的信道以及16位网络的分配（正确 ）
151、智能家居将所有家居设施通过公众通信网络互联，用户可以通过远程和更加灵活的交互方式控制家居设施的运行，既可以通过广泛的移动手机，也可以直接在互联网上操作是使用物联网技术对管理家居设施优势中的的使用方便（正确 ）
152、强化我省基础能力建设的措施包括现代交通系统建设、能源支撑系统建设、信息网络系统建设（正确 ）
153、智能图像识别技术主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节（正确 ）
154、TCP为传输层提供了简单、不可靠的信息传输服务（错误 ）
155、 作为现阶段物联网的普遍模式，M2M可能成为电信网与传感网融合后的一种新型电信增值业务模式（正确 ）
156、WI-FI是最常见的无线接入方式（正确 ）
157、 互联网中，支持域名解析的协议是FTP（错误 ）
158、2013年产业集聚区固定资产投资占全省固定资产投资的比重为50% （错误 ）
159、制度创新理论的创始人是 马克思（正确 ）
160、国内外产业将继续向中西部转移，河南已丧失其比较优势（错误 ）
161、接入物联网的设备大多可以用射频信号进行无线通信，每个位置都能受到一组来自不同设备的信号强度，我们可以将这组信号强度看作该位置的“指纹”是位置指纹定位（正确 ）
162、在提供云服务过程中，针对客户不同的服务类型，通过计量的方法来自动控制和优化资源配置是需求服务自助化（错误 ）
163、操作系统是传感器节点软件系统的核心（正确 ）
164、云计算体系结构中，物理资源层包括计算机、存储器、网络设施、数据库和软件等（正确 ）
165、EPC系统不是从RFID迈向物联网的一个典型应用（错误 ）
166、市场意识、学习能力是构成创新素质的要素（错误 ）
167、端口范围为0~1023的是动态端口（错误 ）
168、河南产业集聚区建设战略是2009年进入全面规划阶段（正确 ）



二、单选题 
 1、目前无线传感网普遍采用的是什么节点（B ） 
 A、WINS节点       B、Mica节点       C、Telos节点 
 2、由大量网络和链接这些网路的路由器组成，负责提供连通性和数据交换指的是（C ）
 A、核心部分         B、边缘部分       C、终端设备  
 3、推动封闭式创新转变为开放式创新的因素不包括（C ） 
 A、熟练工人的可获得性和流动性越来越强    B、被搁置的研究成果进行的外部选择 
 C、企业技术创新能力的衰弱                D、风险资本市场的兴起 
 4、以下对于经济新常态的描述错误的有（ A）。 
 A、可以把经济新常态定义为减速增效、增长速度降温 
 B、经济风险总体可控，但化解以高杠杆和泡沫化为主要特征的各类风险将持续一段时间 
 C、经济增长动力将由主要依靠投资、出口拉动转变为更加注重消费和改革、创新驱动 
 D、经济发展速度将从长期高速增长转变为中高速增长 
 5、顿悟是瞬间对知识的理解领悟，是属于下面哪个阶段的现象：（ A）
 A、明朗阶段         B、孕育阶段        C、验证阶段       D、准备阶段 
 6、航空运输建设要突出一个（ C）字，就是在全面完成机场二期工程的同时，加密客货运航线特别是国际货运航线。          A、连      B、米      C、密      D、联 
 7、产业集群的好处不包括 （ B ）
 A、降低企业生产成本    B、提高企业生产成本    C、获取规模经济    D、获得范围经济 
 8、物联网的专业称呼是（ B）    A、M2M          B、CPS      C、ITU 
 9、实现云计算商业模式的一个必不可少的环节，包括提供用户交互接口、管理和识别用户身份、创建用户程序的执行环境、对用户的使用进行计费等是云计算的管理中间件层中的（B ）
 A、资源管理         B、任务管理      C、用户管理 
 10、通过通信技术来实现人、机器和系统三者之间的智能化、交互式无缝链接。指的是（A ） 
 A、M2M             B、CPS              C、ITU 
 11、目的是将数据对象划分为多个类或簇，在同一个簇中的对象之间具有高的相似度，而不同簇中的对象差别较大指的是（A ）     A、描述     B、关联分析    C、聚类分析 
 12、创新思维不包括（ A）
 A、抽象思维       B、发散型思维        C、逆向型思维        D、聚合型思维 
 13、传感器节点的重要组成部分是（B ）    A、传感器    B、通信模块   C、微处理器
 14、以下哪项不是“做优农业”的措施（ B）。 
 A、实施都市生态农业工程         B、持续推进3G网络深度覆盖 
 C、培育新型经营主体             D、实施现代农业产业化集群培育工程 
 15、我国国家哪位领导人第一次在国家政府报告中提出“创新”问题（B ）
 A、江泽民     B、邓小平      C、胡锦涛     D、习近平 
 16、互联网中存在13套这样的服务器，每套服务器都有若干个服务器组成是（C ）
 A、权限域名服务器       B、顶级域名服务器       C、根域名服务器 
 17、以下（D ）不属于推进县级市和县城做大做强的措施。
 A、积极稳妥推进行政区划调整  B、纳入组团的县市要与中心城市融合发展，加快省直管县建设 
 C、实施城镇基础设施入能增效工程            D、推进公共服务均等化 
 18、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员达（ B）万人
 A、315        B、299      C、250        D、200
 19、下列哪个不是物联网数据的特征（ B）    A、海量性   B、多样性    C、多态性 
20、（C）提出的物联网规划中，需要面临规模化、移动性、异构性和复杂性带来的技术挑战。         
A、中国       B、日本       C、欧盟 
21、是一个微型无线首发装置，由内置天线、耦合元件和芯片组成指的是（C）
A、阅读器         B、应用软件系统         C、电子标签   
22、一个富有人本思想的管理者，应着力创造一个适宜（A）的环境，培植组织的亲和力。  
A、人性张扬       B、个性严谨      C、人性压抑 
23、 在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是（A ）         A、RSS         B、ToA         C、AoA 
24、同一用人单位与同一劳动者只能约定（A）、   A、一    B、四    C、三    D、二 
25、云计算的主要特征有（A ） .               A、5种     B、4种      C、3种 
26、互联网中，支持域名解析的协议是（B）      A、HTTP   B、DNS      C、FTP 
27、评价管理工作绩效的唯一标准是（A）工作成果  
A、工作成果           B、工作过程          C、工作方法 
28、基于物联网的智能家居系统，（B ）主要负责居家信息和主人控制信息的传输
A、感知识别层         B、网络层            C、应用服务层 
29、（A）曾经说过，“没有落后的国家和地区，只有落后的管理”。  
A、德鲁克            B、弗雷德里克•泰勒        C、赫伯特•西蒙 
30、DNS设计的域名服务器分为几层（B ）   A、三层     B、四层     C、五层 
31、在几何学中多边形的集合中心称为质心，多边形顶点左边的平均值就是质心的左边指的是（A）
A、质心定位      B、位置指纹定位       C、多边测量 
32、物联网最重要的基础设施之一是（B ） A、感知识别层 B、网络层  C、管理服务层 
33、GPS的定位原理尽管理论上3颗卫星就可以进行定位，但实际中GPS定位需要借助几颗卫星（A） 
A、4      B、5      C、6 
34、当事人应当自劳动争议发生之日起（C）日内向劳动争议仲裁委员会提出书面申诉。
A、15        B、90        C、60        D、30 
35、评价一个人融于周围群体及参与集体活动的倾向性。表现为（  C ），必要时能够独立解决问题，做出自己的选择和决定，不迷信权威，不盲目服从传统观念、社会偏见，不怕压力。 
A、工作有能力        B、工作有创新        C、工作有主见 
36、下列哪项不适用于我国著作权法保护（C）。 
A、书法字帖      B、地方志      C、化学元素周期表        D、宫廷菜谱 
37、用于在竞争期和非竞争期传输数据指的是（A ） A、控制帧  B、数据帧  C、管理帧 
38、RFID面临的安全攻击，使标签和阅读器之间的信息更新不同步是（A ）  
A、异步攻击        B、重放攻击        C、假冒攻击 
39、集成电路上可容纳的警惕管数量，约每隔18个月增加一倍，性能也将提升1倍是（A ）
A、摩尔定律        B、无线通信        C、传感器 
40、通过通信技术来实现人、机器和系统三者之间的智能化、交互式无缝链接。指的是（A ）
A、M2M            B、CPS           C、ITU
41、用一个随机地点来替代真实位置指的是数据混淆中的（声东击西）
42、以下对于IEEE 802.15.4 的特点之一说法正确的是（低速率）
43、企业能否适应变化着的环境，能否生产出合乎市场需求的产品，能否以较低的成本生产出合乎质量要求的产品，能否以有效的促销方式打开市场，能否建立起完善的售后服务体系，都要靠科学、有效的管理，这就是企业的（管理内功）
44、目前无线传感网普遍采用的是什么节点（Mica节点）
45、UWB实际上是以占比很低的冲击脉冲做为信息载体的无载波扩谱通信技术，通过对具有很陡上升和下降时间的冲击脉冲进行直接调制是（基本原理）               
46、管理职能主要是计划、（组织）、领导和控制：
47、端口范围为0~1023的端口是（熟知端口）：
49、IP地址中，通过各个网络的管理员统一分配的是（主机号）
50、（追溯管理中心）是现代物流业的典型服
51、有两个经常与物联网相提并论的概念是（M2M和CPS ）
52、物联网最重要的基础设施之一是（网络层）
53、一个富有人本思想的管理者，应着力创造一个适宜（ 人性张扬）的环境，培植组织的亲和力
54、（射频识别）技术是利用无线射频方式进行非接触双向通信，来进行目标识别并传递数据
55、建立在网络互联互通、资源共享基础上的互联网、电信网和广播电视网的相互渗透、互相兼容、并逐步整合成为统一的信息通信网络指的是（三网融合）  
56、综合计算、网络和物理环境的多维复杂系统，通过3C技术，即计算、通信和控制的有机融合与深度写作，实现大型工程的实时感知、动态控制和信息服务指的的是（CPS ）
57、管理者所需要做的不仅仅要展示个人的价值，还要展示团队及（团队成员的价值）。
58、RFID系统的一个重要参数指标指的是（RFID系统）
59、在互联网中发挥着重要枢纽作用，负责数据的存储和转发工作指的是（路由器）
60、在整个管理系统和管理过程中，要把（效益）作为管理的根本目的和最终归宿。
61、将水壶的特性分别列举成名词特性、形容词特性和动词特性的方法属于：（ B） 
A、焦点法          B、特性列举法       C、主体附加法      D、形态分析法 
62、钢筋混凝土是属于哪种异类组合:（A）
A、材料组合        B、原件组合      C、技术组合     D、方法组合
63、我国哪位国家领导人第一次在政府报告中提出“创新”问题（A ）
A、邓小平          B、习近平       C、胡锦涛       D、江泽民 
64、以下公案，哪项是关于管理创新？（D ）
A、3M的创新产品             B、SONY公司基于市场开发新客户和产品 
C、玫琳凯推销产品的成功      D、IT组织创建学习型组织和组织流程再造 
65、以下哪些方面不属于创新文化范围：（D ）
A、组织鼓励    B、知识共享网络的创建   C、创建学习氛围      D、团队协作能力 
66、第一个系统、完整提出创新概念的人是（B ） 
A、马克思      B、亚当·斯密           C、道格拉斯·诺斯    D、熊彼特 
67、推动封闭式创新转变为开放式创新的因素不包括（C ） 
A、风险资本市场的兴起        B、熟练工人的可获得性和流动性越来越强 
C、企业技术创新能力的衰弱    D、被搁置的研究成果进行的外部选择 
68、蒸汽机被内燃机车所取代，电子管被晶体管所取代，都是：（ C ）
A、市场成熟的结果  B、市场竞争的结果   C、技术变革的结果 D、制度发展的结果 
69、新产品开发包括几个阶段（D ）    A、2      B、1    C、3       D、4 
70、钢筋混凝土是属于哪种异类组合:（B ）
A、方法组合       B、材料组合     C、技术组合        D、原件组合 
71、被认为是创新思想来源的理论创立者是（ B）
A、马克思         B、亚当·斯密   C、南希·施瓦茨    D、熊彼特 
72、创新循环不包括（B ）A、预见     B、观察      C、创造     D、执行 
73、有关专业技术人员的创新能力评价指标体系，以下哪项不正确（D ）
A、信息获取与处理、团队协作能力、学习能力等属于创新者的创新技能 
B、创新人格、战略思维、市场意识等属于创新者的创新素质 
C、组织结构、组织创新文化、任务特征构成了组织的创新氛围 
D、专利、标准、新理论、知识产权运用等属于创新者的创新成果 
74、创新人员所需要具备的能力，不包括：（ C ） 
A、知识产权意识     B、高效的信息获取能力    C、市场投资意识     D、风险意识 
75、创新精神不包括（C ）  A、实践精神   B、探索精神   C、奉献精神 D  、团队精神 
76、根据我国有关法律，用人单位内可以设立劳动争议调解委员会，调解委员会主任由（A）担任。
A、工会代表     B、职工代表      C、用人单位代表          D、劳动行政部门代表 
77、现行宪法规定，退休人员的生活受（D）。
A、社会的保障   B、国家的保障    C、所在工作单位的保障    D、国家和社会的保障 
78、《中华人民共和国劳动法》适用于（A）等劳动者。
A、企事业单位专业技术人员      B、国家机关公务员     C、部队军人    D、家庭保姆 
79、依劳动争议标的的性质不同，可将劳动争议划分为（B）。 
A、单个劳动争议与集体劳动争议     B、权利争议和利益争议  
C、个别争议和团体争议              D、国内劳动争议和涉外劳动争议 
80、知识产权最本质的特征是（D）。
A、法律效力在时空上的有限性  B、相对垄断性  C、权利保护范围的不确定性 D、客体的无形性 
81、当事人应当自劳动争议发生之日起（ C ）日内向劳动争议仲裁委员会提出书面申诉。  
A、30        B、15      C、60     D、90 
82、同一用人单位与同一劳动者只能约定（ B ）次试用期。   A、二    B、一    C、三  D、四 
83、建立劳动关系应当订立（ A  ）
A、劳动合同   B、劳务合同     C、雇佣合同     D、培训合同 
84、劳动合同的下列条款中，不属于劳动合同法规定的必备条款的是（ B ）。 
A、劳动保护和劳动条件    B、劳动报酬    C、劳动合同期限  D、试用期条款 
85、（ A ）不属于职工福利的范围。
A、文化娱乐设施    B、生活福利设施    C、福利补贴     D、困难救济 
86、（ C ）又称版权，是指公民、法人或者其他组织对其创作的作品所拥有的法定权利。 
A、发表权          B、专利权          C、著作权       D、复制权 
87、下列属于国家赔偿的是（ A ）。 
A、工商机关错误地吊销某律师事务所营业执照，使其受经济损失，给予一次性的2万元赔偿 
B、某医生因公殉职，国家追认其为烈士，并发给其家人每年1万元的抚恤金 
C、公务员李某因丢失从邻居处借来的一条金项链，赔了人家3000多块钱 
D、国家财政每年从税收中拿出一部分用于扶贫建设 
88、按照甲的安排，乙为甲收集了若干资料。而后，甲根据乙所收集的资料，创作出作品W。作品W的作者是（ C ）。     A、乙       B、甲      C、甲乙共同所有    D、甲乙各自所有 
89、我国《劳动法》规定，国家实行带薪年休假制度。根据这一规定 ，劳动者连续工作几年以上的，享受带薪休假？（  B  ）。   A、二年    B、一年     C、三年     D、十年 
90、《中华人民共和国劳动法》适用于（ A ）等劳动者。
A、企事业单位专业技术人员     B、国家机关公务员    C、部队军人    D、家庭保姆 
91、“五规合一”中的“五规”不包括：（ A ） 
A、交通规划    B、产业规划      C、土地利用规划       D、产业规划 
92、互联网中存在13套这样的服务器，每套服务器都有若干个服务器组成是（ B ） 
A、顶级域名服务器 　　 B、根域名服务器　　 C、权限域名服务器 
93、由大量网络和链接这些网路的路由器组成，负责提供连通性和数据交换指的是（ C ） 
A、核心部分 　　      B、边缘部分 　　　 C、终端设备 
94、需要先假设样本空间中所有数据服从某个分布或者数据模型，然后根据模型采用不一致校验识别离群点指的是（ C ） 
A、基于距离的办法  B、基于偏离的办法  C、基于统计分布的办法 
95、推动封闭式创新转变为开放式创新的因素不包括（ C ）
A、被搁置的研究成果进行的外部选择  B、风险资本市场的兴起  
C、企业技术创新能力的衰弱          D、熟练工人的可获得性和流动性越来越强 
96、以下对于经济新常态的描述错误的有（ D ）。 
A、经济风险总体可控，但化解以高杠杆和泡沫化为主要特征的各类风险将持续一段时间 
B、经济发展速度将从长期高速增长转变为中高速增长 
C、经济增长动力将由主要依靠投资、出口拉动转变为更加注重消费和改革、创新驱动 
D、可以把经济新常态定义为减速增效、增长速度降温 
97、顿悟是瞬间对知识的理解领悟，是属于下面哪个阶段的现象：（ B ） 
A、准备阶段  　　B、明朗阶段 　　 C、验证阶段　　  D、孕育阶段 
98、航空运输建设要突出一个（ C ）字，就是在全面完成机场二期工程的同时，加密客货运航线特别是国际货运航线。 　   　 A、联　  　 B、连　  　C、密　  　D、米 
99、产业集群的好处不包括：（ D ） 
A、获得范围经济  B、降低企业生产成本  C、获取规模经济  D、提高企业生产成本 
100、物联网的专业称呼是（ B  ）  A、M2M 　　 　　 B、CPS 　　　　 C 、ITU 
101、实现云计算商业模式的一个必不可少的环节，包括提供用户交互接口、管理和识别用户身份、创建用户程序的执行环境、对用户的使用进行计费等是云计算的管理中间件层中的（ C）    
 A、资源管理  　　　B、任务管理 　　　 C、用户管理 
102、下列哪个不是物联网数据的特征（ A ） A、多样性 　B、多态性  C、海量性 
103、目的是将数据对象划分为多个类或簇，在同一个簇中的对象之间具有高的相似度，而不同簇中的对象差别较大指的是（ B ）A、描述      B、关联分析      C、聚类分析 
104、以下（ A ）不属于推进县级市和县城做大做强的措施。 
A、推进公共服务均等化             B、积极稳妥推进行政区划调整  
C、实施城镇基础设施入能增效工程 
D、纳入组团的县市要与中心城市融合发展，加快推进省直管县建设 
105、传感器节点的重要组成部分是（  B ） A、传感器      B、通信模块    C、微处理器 
106、通过通信技术来实现人、机器和系统三者之间的智能化、交互式无缝链接。指的是（ A ）
 A、M2M　　　     B、CPS        　C、ITU 
107、我国国家哪位领导人第一次在国家政府报告中提出“创新”问题（ D ） 
 A、习近平  　   　B、江泽民  　　  C、胡锦涛 　　 D、邓小平 
108、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员达（ D ）万人
A、200  　　　   　B、315 　　　　　 C、250　　　　 D、299
109、创新思维不包括（ C ）
 A、逆向型思维     B、聚合型思维     C、抽象思维     D、发散型思维 
110、（ C ）提出的物联网规划中，需要面临规模化、移动性、异构性和复杂性带来的技术挑战      
A、中国  　　　B、日本 　　　 C、欧盟 
111、使得用户可以在WEB上看到非常生动的动画效果，感受到更好的用户体验是（A ） 
A、超媒体的出现       B  、超文本       C、超文本传输协议 
112、对产业集聚区基本特征全面准确的描述是：（A ） 
A、“四集一转”、“五规合一”和“产城互动”  B、“四集一转”、“五规合一”和“三化协调” 
C、“产城互动”、“产城融合”                D、“四集一转”、“五规合一”
113、以下公案，哪项是关于管理创新？（ D ）
A、3M的创新产品                B、SONY公司基于市场开发新客户和产品 
C、玫琳凯推销产品的成功          D、IT组织创建学习型组织和组织流程再造 
114、“三大战略”的实质是（ A）。 
A、打造河南产业的转型升级版            B、重构经济版图新格局 
C、全面建成小康社会，全面深化改革     D、扩大内需和创新驱动 
115、2014年全省产业集聚区固定资产投资达到（ A）万亿元
A、1.6          B、2.6         C、3.6       D、0.6 
116、蓝牙，UWB，红外等技术主要是用于（B ）A、WWAN   B、WPAN   C、WLAN 
117、 主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节的技术是（ B  ） 
A、GPS        B、智能图像识别       C、AIS 
118、（ B ）协议主要定义了物理层和链路层的规范。
A、IEEE 802.16        B、IEEE 802.15.4      C、Zigbee 
119、国家兴旺发达的重要标志之一（  B  ） A、农业      B、交通      C、家居 
120、 物联网的专业称呼是（ C  ）         A、GPS      B、CTP       C、CPS 
121、“三大战略”三位一体，分别构成了河南经济发展的基础、支柱和开放平台。其中（ B ）
 A、粮食生产核心区  B、中原经济区   C、郑州航空港经济综合实验区    D、产业集聚区 
122、RFID面临的安全攻击，使标签和阅读器之间的信息更新不同步是（ A ）
A、异步攻击        B、重放攻击        C、假冒攻击 
123、UWB的技术特点有几个（  B ）        A、6      B、7      C、8 
124、创新活动类型不包括（ D ）  
A、集成创新      B、二次创新      C、原始创新      D、自主创新 
125、下面哪一项不属于项目集中布局的好处：（ C  ）
A、降低基础设施的投资成本        B、降低企业基础设施分摊成本  
C、促进农业现代化                D、提高企业竞争力 
126、解决方案是在研究开发的哪个阶段中被执行的：（ C ） 
A、发射 B、吸收 C、实施  D、收敛 
127、建立在网络互联互通、资源共享基础上的互联网、电信网和广播电视网的相互渗透、互相兼容、并逐步整合成为统一的信息通信网络指的是（ C ）
A、物联网            B、互联网        C、三网融合 
128、第三产业的准确理解是：（ C ） 
A、金融保险业       B、高新技术产业    C、为生产和生活服务的行业      D、高附加值产业  
129、负责均衡的使用云资源节点，检测节点的故障并试图恢复或者屏蔽之，并对资源的使用情况进行监视统计是云计算的管理中间件层中的（ B ）
A、用户管理          B、资源管理         C、任务管理 
130、标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等是（  C  ） 
A、IEEE 802.14     B、IEEE 802.16      C、IEEE 802.15.4 
131、RFID系统的一个重要参数指标指的是（B ）
 A、射频识别       B、RFID系统       C、工作频率
132、（ B）发展水平关系到老百姓身心健康和社会和谐，是社会的热点问题
A、农业           B、医疗          C、国家安全 
133、以下不是UWB技术特点的是（ A）
A、信号的接收            B、多径分别能力强        C、高速的数据传输 
134、2014年全省产业集聚区实际到位省外资金为（B ）亿元
A、5000     B、4320       C、4000         D、6000
135、“四个全面”是河南发展的基本要求，下列不属于党中央“四个全面”总体部署内容的是（ B）
A、全面推进依法治国  B  、全面推进城镇化建设    C、全面建成小康社会   D、全面深化改革 
136、对“四集一转”中“四集”的全面准确描述是（ C  ）
A、项目集中布局、产业集群发展、农民向城镇转移 
.B、项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用 
C、项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建 
D、项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、农民向城镇转移
137、创造力的层面不包括（ A　）
A、人格品质         B、知识方法       C、个性特质  D      、环境氛围
138、一直以来，我省作为农业大省，农业发展都受到较多关注，下列知名企业中，（ ）可作为我省“做优农业”的典型。（ A　）
A、中鹤集团       B、宇通客车        C、金龙集团      D、双汇集团 
139、通过二维码识读设备、射频识别（RFID）装置、红外感应器、全球定位系统和极光扫描器等信息传感设备，按照约定的协议，把任何物品与互联网相连接，进行信息交换和通信，以实现智能化识别、定位、跟踪、监控和管理的一种网络的定义是谁提出来的（ A　　）
A、国际电信联盟     B、欧盟第七框架下RFID和物联网研究项目组      C、维基百科 
140、 国际上的物联网运营商在产业发展模式上有各自的偏好，目前，主要的产业发展模式有（ C　）    
A、3种           B、4种            C、5种 
141、计算元件在虚拟的而非真实的资源上运行，它可以扩大硬件的容量，简化软甲的重新配置过程，减少软件的虚拟机相关开销和支持更广泛的操作系统。指的是云计算关键技术中的（ A　）      
A、虚拟化技术           B、编程方式            C、云计算平台管理技术 
142、WLAN设备通过有相对固定位置无线接入点进行通信指的是哪种工作模式？（B ） 
A、自组织模式           B、固定基础模式        C、无线模式 
143、创新人员所需要具备的能力，不包括：（ A　） 
A、市场投资意识    B、知识产权意识   C、高效的信息获取能力     D、风险意识 
144、创造力的层面不包括（ A　）   A、人格品质   B、知识方法   C、个性特质 D、环境氛围 
145、2014年产业集聚区规模以上工业主营业务收入占全省规模以上工业主营业务收入的比重为：（ C  ） 
A、76.8%      B、66.8%     C、56.8%      D、86.8% 
146、 指网络信息系统的信息交互过程中，所有参与者都不可能否则或抵赖曾经完成的操作和承诺的特性（ C ）A、可用性        B、可控性       C、不可抵赖性  
147、关于农民向城镇转移的论述不正确的是：（ D　）
A、通过产业集群的发展创造更多就业机会    B、推动非农就业人员及其家庭人口市民化 
C、使更多的农民转向非农就业              D、通过拆旧建新使农民就地城镇化 
148、系统集成商与终端设备提供商合作，借助电信运营商提供的平台开发推广应用，向用户提供一套系统性的解决方案是我国的（ B ） 
A、自行开发模式     B、通道兼合作模式     C、政府BOT模式 
149、（ B ）是河南发展的基本要求。 
A、“三大战略”     B、“四个全面”      C、“四个河南”      D、“三个转变” 
150、标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等是（ C ）  
A、IEEE 802.14       B、IEEE 802.16          C、IEEE 802.15.4
151、深化行政体制改革的核心是（ B  ）。
 A、解决好政府和市场关系 B、解决好放和管关系 C、解决好管和管关系   D、解决好放和放关系 
152、钢筋混凝土是属于哪种异类组合:（ C   
A、技术组合    B、方法组合        C、材料组合        D、原件组合 
153、人类历史上最古老的产业，也是人类社会的基础指的是（ A ）  
A、农业        B、环境           C、医疗  
154、对第三产业准确完整的论述是：（ D ） 
 A、生活服务业     B、生产服务业    C、服务业       D、为生产和生活服务的行业 
155、我国提出的3G国际标准是（ C ）  A、CDMA     B、GSM       C、TD-SCDMA 
156、网络信息可被授权实体访问并按需求使用的特性指的是（ A ）
 A、可靠性         B、保密性          C、可用性 
157、802.11的MAC 层，不包括（ A ）  A、CSMA       B、DCF       C、PCF 
158、互联网中，，支持电子邮件传输的协议是（ C ） A、DNS B、FTP C、SMTP 
159、2014年产业集聚区规模以上工业主营业务收入对全省规模以上工业主营业务收入增长的贡献率为：（ B ）   A、63.1%              B、73.1%           C、53.1%     D、83.1% 
160、扩大企业在政府创新决策中的话语权，有效引导企业加大研发投入，提高研发支出占销售收入的比重，推动 成为决策和研发投入的主体。改进政府支持技术创新项目的组织方式，加强产业技术创新战略联盟建设，推动 成为研究开发和成果转化的主体。选项正确的是（ A  ）。 
A、企业 企业     B、企业 政府       C、政府 政府      D、政府 企业 
161、发展中国家的研发水平总体来说起步较低，隐形技术知识的存量相对较少，所以技术追赶要以理解与运用国外主流技术为基础，因此发展中国家隐形技术知识的重要来源是：（ A ） 
 A、跨国公司       B、购买专利         C、国际论坛       D、与国外大学的技术联系 
162、2013年全省产业集聚区固定资产投资达到（ B ）万亿元   
A、2     B、1    C、1.6 D   、2.6 
163、解决方案是在研究开发的哪个阶段中被执行的：（ A ）  
.A、吸收          B、发射         C、收敛          D、实施 
164、采用匿名ID，隐私侵犯者即使在消息传递过程中截获标签信息也不能获得标签的真实ID是（ A ）
A、匿名ID  方案          B、哈希锁            C、重加密 
165、低频的成本要比高频的成本（ B ）     A、一样         B、高        C、低 
166、物联网最重要的基础设施之一是（ B ） A、感知识别层 B、网络层  C、管理服务层 
167、集成电路上可容纳的警惕管数量，约每隔18个月增加一倍，性能也将提升1倍是（ A ） 
 A、摩尔定律              B、无线通信           C、传感器 
168、 在数据挖掘中的数据预处理阶段，根据知识发现的任务对数据进行再处理，主要是通过投影货利用数据库操作减少数据量，并将数据统一转换为适合挖掘的形式指的是（ C ） 
 A、数据准备             B、数据选取            C、数据变换 
169、用一个随机地点来替代真实位置指的是数据混淆中的（ A ） 
 A、声东击西             B、模糊范围             C、含糊其辞 
170、关于产业集群的论述不正确的是（ C ）
 A、相关产业关联发展     B、同类产业关联发展     C、单纯的企业空间集中 
171、河南省农业中存在的问题是（ C ）。
A、产业创新动力相对不足        B、经营方式先进，综合效应差  
C、现代农业规模小、组织程度低  D、比重大，产业集聚效应凸显  
172、（ B ）发展水平关系到老百姓身心健康和社会和谐，是社会的热点问题
A、农业  B、医疗  C、国家安全  
173、河南省要加快构建四个体系，四个体系不包括（ B ）。
A、现代市场体系  B、现代服务体系  C、现代产业体系  D、现代城乡体系  
174、 指网络信息系统的信息交互过程中，所有参与者都不可能否则或抵赖曾经完成的操作和承诺的特性（ C ）
A、可用性        B、可控性      C、不可抵赖性  
175、面向智慧医疗的物联网，通过通信网络采集到医疗信息传输到数据管理中心是（ C ）
A、应用服务层    B、感知识别层    C、网络层  
176、WLAN设备通过有相对固定位置无线接入点进行通信指的是哪种工作模式？（ B ）
A、自组织模式    B、固定基础模式   C、无线模式  
177、目前无线传感网普遍采用的是什么节点（B  ）
A、WINS节点     B、Mica节点     C、Telos节点  
178、2008年河南产业集聚区建设处于（  D  ）阶段：
A、全面建设      B、全面规划     C、全面推进    D、正式提出  
179、制度创新理论的创始人是（C ）
A、熊彼特        B、马克思     C、道格拉斯•诺斯     D、爱德温•曼斯菲尔德  
180、下列哪个不是物联网数据的特征（ A）  A、多样性     B、多态性     C、海量性  
181、2009年河南产业集聚区建设处于（ B）阶段
A、全面建设     B、全面规划  C、全面推进  D、正式提出  
182、“一带一路”的建设不仅不会与上海合作组织、欧亚经济联盟、中国—东盟（10+1）等既有合作机制产生重叠或竞争，还会为这些机制注入新的内涵和活力。河南省应以（ D）为途径积极融入“一带一路”战略。
A、贸易与投资、能源合作、区域一体化  B、政策沟通、道路联通、贸易畅通  
C、贸易畅通、货币流通、民心相通      D、东联西进、贯通全球、构建枢纽  
183、以下不是UWB技术特点的是（A  ）
A、信号的接收               B、多径分别能力强        C、高速的数据传输  
184、提高物联网中每个元素的智能化水平或计算能力，使其自身能够完成数据中间处理过程，剩余的再传递到服务器完成最终处理是（C ）策略
A、把数据都交给服务器        B、减少数据的传输        C、化整为零  
185、与一维条码一样，二维条码也有许多不同编码方法。根据编码原理不同大致可分为（B ）类
A、2           B、3             C、4  
186、在物联网中，数据的哪个特性是基本共识（ C  ）
A、多样性      B、多态性        C、海量性  
187、关于功能集合构建的论述不正确的是：（ B ）
A、产业功能与城市功能融合            B、产业集聚区就是传统的工业园区  
C、产业集聚区建设要体现“产城一体”  D、产业集聚区建设要体现产城融合  
188、以下哪项不是TRIZ理论的特点和优势：（ C ）
A、成功揭示了创造发明的内在规律和原理      B、分析问题的情境  
C、采取折中或者妥协的办法                 D、其目的是完全解决矛盾，获得最终的解决办法  
189、以下对于IEEE 802.15.4 的特点之一说法正确的是（ C ）
A、高速率           B、高功率        C、低速率  
190、2013年产业集聚区规模以上工业主营业务收入占全省规模以上工业主营业务收入的比重为（C）
A、47.9%     B、86.8%     C、68.8%      D、57.8%  
三、多选题 
 1、融合发展是目前我国产业发展的趋势，其中要推进（BCD ）。
 A、农业与制造业融合       B、制造业内部、服务业内部不同业态的融合 
 C、工业化与信息化融合     D、制造业与服务业融合  
 2、创新能力的评价指标包括（ABCDE ）
 A、创新精神的评价        B、创新思维能力的评价     C、创新专门技能的评价 
 D、创新知识储备的评价    E、创新成果的评价  
 3、以下哪项是“做优农业”的措施（ ABCD）。
 A、实施高标准良田“百千万”建设工程    B、培育新型经营主体   
C、实施都市生态农业工程                 D、实施现代农业产业化集群培育工程 
 4、袁江洋在提出的创新类型和层次的创新活动之中的创新能力包含的要素有（ABCD ）
 A、作为基础与核心的创新思维能力     B、作为动力和控制（方向）的创新精神 
C、作为贯彻和实现的创新专门技能      D、作为条件和手段的创新知识储备 
 5、核心部分数据交换方式有（ABC ）
 A、电路交换             B、报文交换         C、分组交换 
 6、IEEE 802.16 MAC层由高到低可以分为（ ABC）个子层 
 A、特定服务会聚子层     B、公共部分子层     C、安全子层 
7、未来，智慧物流的发展的特点有（ABC ） A、精准化   B、智能化    C、协同化 
 8、结合我国目前所处时期，深化改革的措施包括（ BCD）。
 A、深化农业体制改革    B、加快金融改革  C、深化国企国资改革  D、深化行政体制改革 
 9、有助于激发创造力的领导风格应该是：（ BCE）
 A、要求员工遵守严格的规章和指令    B、适当授权    C、对员工创造性工作的及时鼓励 
 D、密切监视员工的行为              E、构建明确的发展愿景 
 10、原始创新具有的基本特点是（ ABCD） 
 A、核心技术的内生性         B、形成的技术能力是企业、工业和国家竞争力的主要来源 
 C、知识和能力支持的内在性   D、技术与市场方面的率先性 
 11、专业技术人员援助方案包括（ABC）。 
A、识别困难专业技术员 B、激励他们解决问题    C、提供评估来咨询和治疗 
 12、随着物联网发展，社交网络的定义将不再是人与人的社交而是（ ABC）的范围更大的社交网络 。
A、人与人        B、人与物        C、物与物 
 13、对社会保险理解正确的有（AC）。
A、是一种补偿性质的保障制度        B、目前保险业务仍未从企业中分离 
 C、是一种物质帮助性质的保障制度    D、保险对象仅限于劳动者 
 14、公正管理权包括（ACD）。 
A、规章制度的建议权和知情权  B、参与管理权  C、公平奖惩权     D、公平考核权 
 15、工资支付主要包括（ABCD）。 
A、支付项目  B、支付时间  C、支付形式和对象   D、支付水平 
16、按照前端探测对象不同，智能家居系统还包括（ABC ）子系统 
A、意外事故预防系统        B、防盗系统        C、远程监控系统 
17、我国对于物联网应采取的有效措施是（ ABC） 
A、大力突破关键技术     B、加快相关标准的制定    C、积极探索商业模式 
18、IP地址分为（ AC ）      A、网络号      B、传输号      C、主机号 
19、对一个物体定位，要点是（ AC） 
A、必须知道多干参考点的坐标       B、必须知道物体的具体信息 
 C、必须得到待定无题与这些参考点的空间关系 
20、用于WPAN的技术有（AB ）    A、蓝牙      B、UWB      C、ISM 
21、从工作方式看，互联网可以分为（ ）边  缘部分,    核心部分,
22、二维条码将条形码的信息空间从一维扩展到二维，可以从（ ）方向获取信息： 水平,  垂直,                
23、UWB的技术特点有（ ）：  系统结构实现比较简单,  功耗低,  安全性高,
24、由于用户无法控制公有云的基础设施，公有云服务提供商必须保证提供资源的（ ）和（ ）：
安全性,可靠性, 
25、物联网感知层的重要特征是信息生成方式多样化，这得益于丰富的物联网感知识别终端，包括（ ）
：条码,RFID,传感器,
26、域名的解析可以通过（ ）模式来实现， 迭代查询, 递归查询, 
27、分组交换的优点有（ ）  网络资料利用率高,   传输效率高,
28、UWB 信号的接收主要的检测有（ ） 相关检测,  能量检测,
29、二维条码有不同的编码方法，以下说法正确的是（ ）  线性堆叠式二维条码,   邮政码,
30、按照前端探测对象不同，智能家居系统还包括（ ） 子系统
意外事故预防系统,防盗系统,远程监控系统
31、以下哪些对方面是创新对获取竞争优势的贡献：（ABCD ）
A、提升新产品开发能力 B、提升工艺能力，打造先进的制造优势 C、提升服务能力，赢得持续竞争优势        D、提升组织适应环境变化的动态能力，构筑战略发展优势      E、提升品牌效益 
32、创新能力的评价指标包括（ABCDE ） 
A、创新思维能力的评价      B、创新知识储备的评价      C、创新专门技能的评价 
D、创新精神的评价          E、创新成果的评价 
33、关于国家创新系统，以下论述正确的是（ACD ）
A、国家创新体系实质是技术创新与其他创新的结合      B、由美国技术创新专家弗里曼首次提出 
C、国家创新体系指由参加技术发展和扩散的企业、大学和研究机构组成，是一个为创造、储蓄和转让知识、技能和新产品相互作用的网络系统，政府对创新政策的制定着眼于创造、应用和扩散知识的相互作用过程以及各类机构间的相互影响和作用上 
D、国家创新系统理论，在继承技术创新理论基础上，吸收借鉴人力资本理论和新增长理论的思想. 
34、在验证阶段，创新主体必须要有以下优良的特质：（ ABC ）
A、自信心       B、勇敢精神      C、坚强毅力     D、幽默感     E、同情心 
35、创新知识结构分类（ABCE ）
A、基础性知识          B、专业知识           C、以创新活动为导向的综合性知识 
D、信息获取能力        E、方法论知识 
36、专业技术人员的职业权益包括有（  ABC ）。
A、能力认证            B、执业权       C、知识产权      D、健康权 
37、对社会保险理解正确的有（ BC ）。 
A、保险对象仅限于劳动者             B、是一种补偿性质的保障制度 
C、是一种物质帮助性质的保障制度     D、目前保险业务仍未从企业中分离 
38、人身权是（AB）。   A、相对权    B、绝对权     C、支配权     D、请求权 
39、薪级工资主要体现专业技术人员的（ BD ）。  
A、实绩和贡献         B、工作表现        C、岗位的职责和要求       D、资历 
40、就业歧视的判定原则包括（ACD）。 
A、是否与个人先赋条件有关                B、是否与工作能力相关  
C、是否与人身健康相关                    D、是否与公民基本权利有关
41、创新能力的评价原则（ABCD ） 
A、自评与他评相结合原则                  B系统性原则   
C定性与定量相结合原则                   D可操作性原则E具体性原则 
42、原始创新的劣势（ ABCDE ）
A、技术开发方面，原始创新的劣势在于它的高投入性和高风险性. 
B、生产制造方面，原始创新企业一般较难在社会上招聘到现成的熟练技术工人，而必须由企业对生产操作人员进行必要的特殊培训，并帮助相关生产协作单位提高生产技术能力 
C、市场销售方面，原始创新企业需要在市场开发、广告宣传、用户使用知识普及等方面投入大量资金，挖掘市场需求，打开产品销售局面 
D、创新者花费巨资进行的原始创新，很可能被最终证明是毫无价值的 
E、新工艺、新设备可靠性的风险也必须由原始创新企业承担，这在一定程度上增加了原始创新的生产成本和质量控制成本 
43、产业集聚区要理顺主导产业，应当：（ ABCE ）
A、在新常态背景下思考主导产业的选择        B、在新技术革命视角下思考主导产业的选择 
C、在全球产业重构视角下思考主导产业的选择  D、继续以GDP增长作为唯一目的 
E、切实遵循自身比较优势 
44、当前家居环境面临问题是（ABC ） 
A、家居设施能耗过高        B、家庭安防手段落后        C、家用电器使用不便 
45、传输层为应用层建立了一条虚拟的端到端的传输新到，可以为其提供具有可靠性保障和不具可靠性保障两种服务，分别是通过（ ）和（ ）协议实现的。（ AC ）
A、TCP          B、IP        C、UDP 
46、OECD（经济合作与发展组织）1996年在《以知识为基础的经济》报告中，将知识分为（ABCD ） 
A、知道是什么的知识   B、知道是谁的知识   C、知道怎样做的知识    D、知道为什么的知识 
47、日本创造学会会长高桥诚先生把创造技法（ ACD  ）
A、扩散发现技法   B、创新过程技法   C、创造意识培养技法   D、综合集中技法 
48、物联网作为信息技术前沿领域，将改变未来人类的生活方式对（ABC ）产生重大影响
A、经济价值      B、社会价值       C、国家安全
49、云计算系统中广泛使用的数据存储系统是（  AB  ） 
A、GFS           B、HDFS         C、Sawzall 
50、在实现高效率城镇化的过程中，要坚持（ ACD ）的可持续发展方式。
A、循环节约      B、低碳生态     C 、绿色环保       D、紧凑集约 
51、为进一步推进产业集聚区提质增效、科学发展，应当：（ ABCDE ） 
A、更加强调有区别的考核政策    B、更加强调吸纳就业、就业人口市民化 
C、更加强调突出主导产业        D、更加注重发展实效       E、更加强调产业集群的培育 
52、物联网技术在智能家居领域的创新型应用有（ ABC ）
A、智能家电  　　　         B、智能照明和通风 　　　 C、家庭安防 
53、创新能力的评价指标包括（ ABCDE ） 
A、创新思维能力的评价       B、创新成果的评价  
C、创新专门技能的评价       D、创新知识储备的评价     E、创新精神的评价  
54、在802.45.4定义中的器件有（ AC ）     A、FFD      B、FPD      C、RFD 
55、推进农民向城镇转移，应当：（ A BCD ） 
A、使更多的农民转向非农就业 　　　　　　 B、为进城农民提供相应的公共服务 
C、通过产业集群的发展创造更多的就业机会  D、推动非农就业人员及其家庭人口的市民化 
E、通过拆旧建新使农民就地城镇化  
56、产业集聚区已经成为全省：（ ABCDE ）
A、区域经济的增长极      B、科学发展的载体         C、招商引资的主平台 
D、转型升级的突破口      E、农民转移就业的主渠道 
57、针对帧的不同，可将802.11的MAC帧细分为（ABC ）
 A、控制帧            B、管理帧           C、数据帧 
58、物联网技术在智慧环境领域的创新型应用有（ ABC　） 
A、森林生态监测 　　　B、水文监测　　　　 C、火山监测 
59、应从哪些方面进一步优化产业集聚区考核机制（ ABCDE ） 
A、更加强调有区别的考核政策  B、更加强调吸纳就业、就业人口市民化 
C、更加强调突出主导产业 　　 D、更加注重发展实效 　 E、更加强调产业集群的培育 
60、在一维条码中，主要应用超市和百货业的是（AC ） 
A、UPC码         B、Code128码         C、EAN码 
61、DNS涉及的域名服务器有（ ABC）等
A、根域名服务器            B、顶级域名服务器       C、权限域名服务器 
62、河南省构建现代产业体系要把河南省建设成为（ABC ）。 
A、现代农业大省  B、高成长性服务业大省  C、先进制造业大省  D、现代服务业大省  
63、与传统的隐私不同，位置隐私因其特有的属性，往往被人们低估，没能引起足够的重视，其特点主要有（ABC ）     A、间接性      B、价值性  C、潜伏性 
64、“资源集约利用”是对产业集聚区科学发展的重要要求，其具体内容涵盖：（ ACDE　） 
A、产业集聚区建设要实现污染物和废弃物的集中治理和综合利用 
B、产业集聚区建设要不惜一切代价追求规模最大化 
C、产业集聚区建设要体现“节约、循环、复合、紧凑、绿色”理念 
D、产业集聚区建设要实现资源的集约利用  E、产业集聚区建设一定要体现发展方式的转变 
65、目前在传感器网络领域使用的最广泛的操作系统是（ BC）
.A、Linux       B、TinyOS         C、Contiki 
66、我省通过郑州航空港经济综合实验区建设（ ABCD），以打造全省经济核心增长极。 
A、在培育大产业上取得新突破      B、在发展大物流上取得新突破
C、在建设大枢纽上取得新突破      D、在打造大都市上取得突破  
67、“四集一转”是对产业集聚区建设思路的集中概括，具体内容是：（ABCDE ）
A、项目集中布局        B、产业集群发展          C、功能集合构建  
D、资源集约利用        E、农民向城镇转移 
68、环境监测物联网中两类特殊的无线传感器网络有（AC ）
A、无线水下传感器        B、无线地上传感器     C、无线地下传感器 
69、目前主流的应用程序构架包括（ BC ）  A、B2C     B、P2P     C、C/S
70、新时期河南面临的具体机遇有（ ABCD  ）。 
 A、在需求方面，扩大投资空间大；消费增长潜力大；国际市场增速放缓对我省冲击小 
 B、在基础条件方面，发展载体集聚辐射能力日益提升；现代综合交通运输体系不断完善 
 C、在要素支撑方面，土地供应比较优势依然存在；科技合作有契机 
 D、在产业发展方面，战略性新兴产业具有跨越发展基础；现代农业更有基础和条件 
71、新产品创新的过程（ ABCDEF ）  
 A、构思阶段            B、第一阶段（确定范围）    C、第五阶段（投入市场） 
 D、第三阶段（开发）    E、第四阶段（测试）        F、第二阶段（确立商业项目） 
72、IPv6/6LoWPAN 的优势有（ ABC ） 
 A、可以运行在多种介质上   B、可以实现端到端的通信   C、应用范围广 
73、要完整实现HTTP协议，要分别编写（ ）和（ ）子程序 （ AB ）
A、客户端                B、服务器端              C、路由器端 
74、我国的医疗卫生事业的问题有（ ABC ） 
A、医疗资源相对匮乏     B、医疗服务不够完善      C、医疗区域发展不平衡 
75、金融市场发展滞后是制约河南省经济发展的突出短板，针对这一问题，河南省应该采取的措施有( ABCD )。  
 A、加快建设郑东新区金融集聚核心功能区，把郑州建设成为全国重要的区域性金融中心 
 B、积极引进国内外金融企业，繁荣壮大金融主体  
C、推进农村金融改革，创新农村金融服务 
 D、发展壮大银行、保险、证券等地方金融机构 
76、河南省构建现代创新体系，推动重点领域创新的措施有（ ABCD ）。 
 A、推动传统产业技术工艺创新、信息技术融合和商业模式创新 
 B、完善创新载体，推进开放性创新        C、培育新兴业态，打造新的产业增长点 
 D、实施高端装备、信息网络、生物与健康、新能源与节能环保等重大创新工程 
77、哪些因素会在创新过程中影响创新的结果：（ ABCD）  
A、社会因素          B、政治因素      C、市场因素     D、技术因素 E、人员因素 
78、RFID 技术，数据挖掘在营销领域的应用有（ BC ）
A、人员分析          B、数据库营销    C、货篮分析 
79、物联网对于我国的挑战有（ABC ） 
A、高端技术缺乏       B、安全和隐私问题       C、污染及能耗问题
80、理顺主导产业是产业集聚区集聚发展优势的基础性工作，需注意： ABCE
A、在新常态背景下思考主导产业的选择        B、在新技术革命视角下思考主导产业的选择  
C、在全球产业重构视角下思考主导产业的选择  D、继续以GDP增长作为唯一目的  
E、切实遵循自身比较优势  
81、由于用户无法控制公有云的基础设施，公有云服务提供商必须保证提供资源的（Ａ ）和（Ｂ ）
A、可靠性            B、安全性       C、隐私性  
82、通信与组网的核心部分的分组狡猾分为（ ＡＢ）
A、虚电路            B、数据报      C、分组交换  
83、“五规合一”中的“五规”包括： ＡＢＣＤＥ
A、环保规划          B、产业规划    C、土地利用规划    D、城镇规划   E、生态规划  
84、以下哪些是云计算的主要特征（ ＡＢＣ）
A、资源配置动态化    B、需求服务自助化   C、以网络为中心  
85、从工作方式看，互联网可以分为（ ＡＢ）
A、边缘部分          B、核心部分        C、硬件部分  
86、结合我国目前所处时期，深化改革的措施包括（ ＡＢＤ　）。
A、深化国企国资改革   B、深化行政体制改革   C、深化农业体制改革   D、加快金融改革  
87、下列关于郑州航空港综合实验区说法正确的是（ ＡＢＤ）。
A、全省体制机制创新示范区       B、引领带动全省转型升级的现代产业基地  
C、亚欧大陆大宗商品商贸物流区   D、建设陆空高效衔接的国际物流中心  
88、虽然目前我国改革开放取得了很大的成效，但仍需（ ＡＣＤ）。
A、优化开放软环境       B、深化行政体制改革  
C、积极有序走出去       D、拓展开放空间，融入“一带一路”  
89、WLAN的优势有（ＡＢＣ ）    A、可移动性     B、易安装      C、成本低  



2015年专技人员公需科目培训（中、高级）练习
一、判断题 <span>(本大题共20小题，每小题2分，共40分) 
1、通过UDP协议的可靠连接，可以保证数据在交换过程中不会出现错误，丢包和乱序等异常现象（ ）      
                    参考答案：错误 
2、用一个随即地点来替代真实位置指的是数据混淆中的含糊其辞（ ）                     参考答案：错误 
3、可靠性是系统安全的最基本要求之一，是所有网络信息系统的建设和运行目标（ ）       
                    参考答案：正确                 
4、二维条码只应用于电商平台入口（ ）       
                    参考答案：错误                 
5、在Ad hoc模式下，WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持（ ）      
                    参考答案：正确                 
6、省委将产业集聚区的基本特征归结为三个方面，分别是五规合一、产城互动、四集一转（ ）       
                    参考答案：正确                 
7、采用基于物联网的机场防入侵系统将成为机场围界安防的首选方案（ ）       
                    参考答案：正确                  
8、物联网中的数据不是独立存在的，它们之间存在复杂多样的关联（ ）       
                    参考答案：正确                  
9、TD-SCDMA是我国提出的3G国际标准（ ） 
参考答案：正确              
10、安全与隐私问题是我国对物联网应对的挑战（ ）       
                    参考答案：正确                 
11、重点工程的设置以落实主要任务的主要方面，切实推动物联网发展为原则（ ）       
                    参考答案：正确                 
12、IEEE 802.15.4 标准具有高速率，低功率，短距离传输的特点（ ）       
                    参考答案：错误                 
13、熊彼特之后，技术创新的理论发展分成3个流派（ ）      
                    参考答案：错误                 
14、河南正以“四化”同步科学发展为目标，聚焦实施的三大战略规划主要包括粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区（ ）       
                    参考答案：错误                  
15、 信息安全与保护中的可靠性测度中，有效性不是一种基于业务性能的可靠性（ ）       
                    参考答案：错误                 
16、IEEE 802.15.4 标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等（ ）      
                    参考答案：正确                  
17、数据分发协议和基本的洪泛协议是相同的（ ）     
                    参考答案：错误                  
18、创新人员所需要具备的能力，不包括高效的信息获取能力、知识产权意识、市场投资意识（ ）       
                    参考答案：错误                  
19、由于套接字的引入，使得每一个网络终端在运行多个应用程序时，每个进程都能被唯一标识（ ）       
                    参考答案：正确                  
20、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为68.3%（ ）       
                    参考答案：错误
二、单选题 <span>(本大题共20小题，每小题2分，共40分) 
1、融合发展是目前我国产业发展的趋势，以下不属于推进产业融合发展措施的是（  ）。       
                    参考答案： 
                    A、农业与制造业融合 
2、在互联网中发挥着重要枢纽作用，负责数据的存储和转发工作指的是（ ）      
                    参考答案：                     C、路由器 
3、产业集群的概念是（ ）年迈克?波特在《国家竞争优势》一书首先提出的：       
                    参考答案：                     B、1990                 
4、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员对全省规模以上工业从业人员增长的贡献率为：     
                    参考答案：                     C、122.3%                  
5、河南省建设“四个河南”的战略布局中对于打造文明河南描述错误的是（  ）。     
                    参考答案： 
                    A、确保人民群众权益得到充分保障、社会充满活力又和谐有序                  
6、 WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持是（ ）       
                    参考答案：                     C、Ad hoc                 
7、通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是（ ）    
                    参考答案：                     C、应用对象                 
8、为了尽量避免冲突，802.11MAC协议中规定了几种帧间间隔（ ）      
                    参考答案：                     A、三种                 
9、熊彼特之后，技术创新的理论发展分成几个流派（ ）       
                    参考答案：                     B、2                 
10、带冲突避免的载波侦听多路访问，是802.15.4的关键技术之一，在信标周期的CAP阶段和非信标周期都采用该算法竞争信道指的是（ ） 

                    参考答案：                     A、CSMA/CA                 
11、GPS的定位原理尽管理论上3颗卫星就可以进行定位，但实际中GPS定位需要借助几颗卫星（ ）       
                    参考答案：                     A、4                  
12、脉冲的幅度、位置和极性变化都可以用于传递信息指的是关键技术中的（ ）       
                    参考答案：                     A、信号的调制                 
13、下列不属于加快构建四个现代体系内容的是（  ）。       
                    参考答案： 
                    A、现代管理体系                
14、关于产业集群全面准确的描述是：       
                    参考答案： 
                    D、同类或相关产业的关联发展                 
15、以下不是我国物联网产业的机遇是（ ）       
                    参考答案： 
                    C、统一标准和协调机制缺失                  
16、互联网中，支持文件传输的协议是（ ）       
                    参考答案：                     B、FTP                  
17、2013年全省产业集聚区实际到位省外资金为（ ）亿元：       
                    参考答案：                     A、2927                 
18、熊彼特提出的创新理论不包括以下哪一项（ ）       
                    参考答案： 
                    D、创新是把感悟和技术转化为能够创造新的价值、驱动经济增长和提高生活标准的新的产品、新的过程与方法和新的服务                 
19、目标架构中公有云和私有云的结合是（ ）       
                    参考答案：
C、混合云                 
20、云计算的组件和整体构架由网络连接在一起并存在于网络中，同时通过网路向用户提供服务是（ ）       
                    参考答案： 
                    B、以网络为中心                
1、农村是全面建成小康社会的难点，关于解决农村问题的说法错误的是（   ）。       
                    参考答案： 
                    C、目标是增加农民收入, D、核心是逐步缩小城乡差距                 
2、为了圆满完成“十二五”规划确定的发展目标和任务，《规划》提出的保障措施有（ ）       
                    参考答案： 
                    A、建立统筹协调机制, C、注重国际技术合作                 
3、产业集聚区“功能集合构建”理念包括：       
                    参考答案： 
                    A、产业功能与城市功能融合, B、产业集聚区建设要体现产城融合, C、产业集聚区建设要体现“产城一体”, E、产业集聚区建设要体现“产城互动”                  
4、根据有效信息，通过智能信息处理与控制技术完成智能农业的典型应用有（ ）       
                    参考答案： 
                    A、环境控制, B、生长要素调节, C、病虫控制                 
5、我国道路交通主要面临的问题是（ ）       
                    参考答案： 
                    A、汽车车速慢, B、汽车能耗高, C、交通安全事故发送频率高                 
6、在我省的一些行政区域中，（   ）不属于国家级新型城镇化综合试点。       
                    参考答案： 
                    B、开封, D、许昌                 
7、下述关于项目集中布局好处描述正确的是：       
                    参考答案： 
                    A、降低基础设施的投资成本, B、降低企业基础设施分摊成本, C、提高企业竞争力, E、提高产业竞争力                
8、产业集聚区“资源集约利用”理念包括：       
                    参考答案：
 A、产业集聚区建设要实现污染物和废弃物的集中治理和综合利用, B、产业集聚区建设要体现“节约、循环、复合、紧凑、绿色”理念, C、产业集聚区建设要实现资源的集约利用, E、产业集聚区建设一定要体现发展方式的转变                 
9、保护位置隐私安全的手段有（ ）       
                    参考答案： 
                    A、制度约束, B、隐私方针, C、身份匿名                
10、农业信息包括（ ）两类      
                    参考答案： 
                    A、环境信息, C、作物信息                
   2015年专技人员公需科目培训（中、高级）考试 一、判断题  
1、IEEE 802.15.4 标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等（ ）                     参考答案：正确 
2、集群通信系统由基站、移动台、调度台和控制中心四部分组成（ ）                     参考答案：正确 
3、WMAN的推出是为了满足日益增长的宽带无线接入市场需求（ ）                     参考答案：正确 
4、ETC系统的基本组成单元只包括OBU和RSU（ ）                     参考答案：错误 
5、云计算的管理中间件负责资源管理、任务管理、用户管理额安全管理等工作（ ）      
                    参考答案：正确 
6、在Ad hoc模式下，WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持（ ）                     参考答案：正确 
7、ID3算法是一种贪心算法，它以自顶向下递归各个击破方式构造决策树（ ）                     参考答案：正确 
8、河南省构建现代产业体系要把河南省建设成为先进制造业大省、高成长性服务业大省、现代农业大省（ ） 
                    参考答案：正确 
9、用一个随即地点来替代真实位置指的是数据混淆中的含糊其辞（ ）                     参考答案：错误 
10、产业集群指的是同类或相关产业关联发展，产业集群中的企业主体可以是专业化供应商、服务供应商 （ ） 
                    参考答案：正确 
11、WCDMA即宽带码分多址，是基于GSM网发展而来（ ）                     参考答案：正确 
12、新型城镇化加快有利于河南在扩大内需和创新驱动中促进发展（ ）                     参考答案：正确 13、物联网的专业称呼是CPS（ ）                     参考答案：正确 
14、重点工程的设置以落实主要任务的主要方面，切实推动物联网发展为原则（ ）
 
 参考答案：正确
15、物联网中的数据不是独立存在的，它们之间存在复杂多样的关联（ ）
参考答案：正确 
16、创造力的层面不包括人格品质（ ）
参考答案：正确 
17、构建决策树最著名的算法是1986年由Quinlan提出的ID3算法（ ）  
参考答案：正确 
18、 云计算的组件和整体构架由网络连接在一起并存在于网络中，同时通过网路向用户提供服务是以网络为中心（ ）
参考答案：正确
19、负责一个区域的域名服务器，用来保存该区域内所有主机余名IP地址的映射是权限域名服务器（ ）
参考答案：正确 
20、产业集群的内涵包括同类产业关联发展、相关产业关联发展、提升产业发展环境、主导企业与配套企业的链结（ ）
参考答案：错误
二、单选题 <span>(本大题共20小题，每小题2分，共40分)  
1、美丽河南强调要把生态文明理念融入现代化建设全过程和各领域，大力推进（  ）发展，形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产生活方式，建设天蓝地绿水净的美好家园。下列不正确的是（  ）。
参考答案：
D、可持续发展
2、负责主机与主机之间的通信指的是（ ）
参考答案：
B、网络层
3、关于文明河南的描述正确的是（  ）。
参考答案：
B、文明河南是河南发展的独特优势 
4、在网络信息系统能够在规定条件下额规定的世界内完成规定的功能的特性是（ ）
参考答案：A、可靠性
5、互联网中，支持文件传输的协议是（ ）
参考答案：
 A、FTP
 6、医疗资源匮乏集中表现在（ ）      
                    参考答案：                     A、三长一短                                   
7、在互联网中发挥着重要枢纽作用，负责数据的存储和转发工作指的是（ ）      
                    参考答案：                     C、路由器                                   
8、2014年产业集聚区规模以上工业主营业务收入占全省规模以上工业主营业务收入的比重为：      
                    参考答案：                     A、56.8%                                   
9、以下哪些方面不属于创新文化范围：（ ）            
                    参考答案： 
                    C、团队协作能力                                   
10、第三产业的准确理解是：       
                    参考答案： 
                    B、为生产和生活服务的行业                                   
11、一个基于互联网、传统电信网等信息承载体，让所有能够被独立寻址的普通物理对象实现互联互通的网络的定义是谁提出来的（ ）      
                    参考答案：                     C、维基百科                                   
12、我国金融改革和发展能够取得今天这样的成就，主要得益于金融体制改革。以下（  ）不是加快金融改革的措施。      
                    参考答案： 
                    C、积极稳妥发展混合所有制经济                  
13、为传输层提供可靠的、基于字节流的传输服务是（ ）      
                    参考答案：                     B、TCP
 
 
                 
14、通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是（ ）     
                    参考答案：                     C、应用对象                  
15、主要用于STA与AP之间的协商、关系的控制，如关联、认证、同步等指的是（ ）       
                    参考答案：                     B、管理帧                                   
16、最传统也是应用最广泛的条码是（ ）       
                    参考答案：                     B、一维条码                                 
17、成为构建应用和进行业务演算的基石是（ ）       
                    参考答案：                     A、服务                                   
18、2014年全省产业集聚区实际到位省外资金为（ ）亿元：       
                    参考答案：                     C、4320                 
19、创新精神不包括（ ）      
                    参考答案：                     C、奉献精神                 
20、对“四集一转”中“四集”的全面准确描述是      
                    参考答案： 
                    A、项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建                 三、多选题 <span>(本大题共10小题，每小题2分，共20分) 1、按层次分解的形成方式，层次法可分为（ ）和（ ）两大类      
                    参考答案： 
                    A、凝聚, B、分裂                  
2、2014年5月，习近平在河南考察时首次指出中国经济进入新常态。经济新常态的主要特征是（   ）。      
                    参考答案：
 B、新兴产业、服务业、小型企业作用更突显，生产小型化、智能化、专业化将成产业组织新特征, D、环境承载能力已达到或接近上限，必须推动形成绿色低碳循环发展新方式 
                 
3、EPC网络系统包括（ ）部分                     参考答案： 
                    A、EPC中间件, B、发现服务, C、EPC信息服务                 
4、产业集群的内涵包括：     
                    参考答案：                     A、同类产业关联发展, B、相关产业关联发展, C、提升产业发展环境, D、主导企业与配套企业的链结, E、提高配套能力                  
5、物联网技术在智能交通领域的创新型应用有（ ）      
                    参考答案： 
                    A、智能停车诱导系统, B、高速公路电子收费系统, C、公共交通管理系统 
                 
6、对一个物体定位，要点是（ ）      
                    参考答案： 
                    A、必须知道多干参考点的坐标, C、必须得到待定无题与这些参考点的空间关系 
                 
7、强化我省基础能力建设的措施包括（   ）。      
                    参考答案： 
                    A、信息网络系统建设, B、能源支撑系统建设, C、现代交通系统建设                 
8、三大战略三位一体，分别构成了河南经济发展的基础、支柱和开放平台。下列对于三大战略的关系描述正确的是（   ）。     
                    参考答案： 
                    A、郑州航空港经济综合实验区是开放平台，主要解决内陆省份在全球化背景下，搭建参与国际经济循环的窗口，配置高端生产要素促进产业结构升级，打造战略突破口和核心增长极的问题, B、中原经济区是支柱，主要解决传统农区如何科学发展、同步实现四化问题，这是经济社会发展任务的最核心体现, C、粮食生产核心区是基础，主要解决我省自身吃饭问题、农业支撑问题和服务大局、保障国家粮食安全的问题                  
9、802.11MAC的帧间间隔有（ ）      
                    参考答案： 
                    A、SIFS, B、PFIS, C、DIFS                  
10、产业集聚区的基本特征包括：                     参考答案：                     B、“四集一转”, C、“产城互动”, D、“五规合一”
2015年专技人员公需科目培训（中、高级）考试 
一、判断题 <span>(本大题共20小题，每小题2分，共40分)  
1、可靠性是系统安全的最基本要求之一，是所有网络信息系统的建设和运行目标（ ） 参考答案：正确  
2、由于套接字的引入，使得每一个网络终端在运行多个应用程序时，每个进程都能被唯一标识（ ） 
参考答案：正确 
3、OOK通过脉冲的有无来传递信息（ ） 参考答案：正确 
4、 Zigbee协议主要定义了物理层和链路层的规范（ ） 参考答案：错误 
5、系统接受的实现比较简单是UWB技术的特点之一（ ） 参考答案：正确 
6、TCP报文仅通过报文号就可以保证数据的可靠传输（ ） 参考答案：错误 
7、文明河南是河南发展的独特优势（ ） 参考答案：正确 
8、高频的典型工作频率为13.56MHz（ ） 参考答案：正确 
9、车载信息服务系统也是智能车辆领域的应用之一（ ） 参考答案：正确 
10、完整性与保密性是相同的（ 参考答案：错误  
11、非测距定位无需直接测量距离或角度信息，二叔根据目标与参考点的相对位置关系估计出目标的位置（ ）  参考答案：正确  
12、为每簇假定了一个模型，寻找数据对给定模型的最佳拟合是基于网格的方法（ ）       
参考答案：错误  
13、邓小平第一次在政府报告中提出“创新”问题（ ）      
 参考答案：正确  
14、创新思维与其他思维的最主要区别是综合性（ ）      
 参考答案：错误  
15、 重点工程的实时总体遵循以应用需求为牵引，企业为主体，产学研用相结合推进的原则是重点工程组织实施原则（ ）  
                    参考答案：正确
16、检查数据的完整性及一致性，消除噪声、冗余数据，根据时间序列和已知的变化情况填充丢失数据等是数据预处理中的数据选取（ ）            
                    参考答案：错误  
17、2014年全省产业集聚区新增就业人员70万人（ ）     
                    参考答案：正确                 
18、基于物联网的智能家居系统，网络层主要负责居家信息和主人控制信息的传输（ ）      
                    参考答案：正确                 
19、强化我省基础能力建设的措施包括现代交通系统建设、能源支撑系统建设、农业生态系统建设（ ）     
                    参考答案：错误 
20、电力线载波是用电力线做为信息传输媒介进行语音或数据传输的一种特殊通信方式，它是智能电网中应用较为广泛的信息传输机制，也是未来的重要发展方向之一（ ）                     参考答案：正确 
二、单选题 <span>(本大题共20小题，每小题2分，共40分) 1、第三方提供商为公众用户提供的云计算机服务是（ ） 参考答案： 
                    A、公有云 2、智能家具中的安防系统可以有效防范恶意人群的非法入侵，灬在意外事故等紧急安全下报警，而且用户可以随时随地监控家庭安全状况是（ ） 参考答案： 
                    B、安全性高  
                 3、“三大战略”的实质是（  ）。参考答案： 
                    A、打造河南产业的转型升级版                  
4、项目集中布局的好处不包括：                     参考答案： 
                    B、促进农业现代化                  
5、习近平指出，现在我国改革已经进入（  ）和深水区，我们必须以更大的政治勇气和智慧，不失时机深化重要领域改革。                     参考答案：                     D、攻坚期                  
6、以下不属于加快推进城乡一体化发展示范区建设措施的是（  ）。      
                    参考答案： 
                    C、加快郑汴一体化
7、英国心理学家华莱士（G.Wallas）提出了创造过程包括（ ）            
                    参考答案：                     B、结束期                  
8、TCP/IP体系结构是一个（ ）层模型            
                    参考答案：                     B、四                                  
9、发展中国家的研发水平总体来说起步较低，隐形技术知识的存量相对较少，所以技术追赶要以理解与运用国外主流技术为基础，因此发展中国家隐形技术知识的重要来源是：（ ）            
                    参考答案：                     D、跨国公司                                   
10、从RFID迈向物联网的一个典型应用是（ ）            
                    参考答案：                     A、EPC                                  
11、以下哪个不是《规划》中提出的保障措施（ ）            
                    参考答案： 
                    B、公共服务平台建设工程                                   
12、与其他无线网路技术相比，（ ）具有，低功耗，可靠性好，抗干扰强，低成本，安全的特点      
                    参考答案：                     C、Zigbee                                  
13、2014年全省产业集聚区实际到位省外资金占全省实际到位省外资金的比重达：           
                    参考答案：                     A、62.1%
14、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为：            
                    参考答案：                     A、52.2%                                   
15、稳增长和调结构并行要坚持十六字基调方针为（  ）。           
                    参考答案： 
                    A、调中求进、改中激活、转中促好、变中取胜                                   
16、以下哪个不是目前主流的应用程序构架（ ）           
                    参考答案：                     A、B2C                                   
17、综合计算、网络和物理环境的多维复杂系统，通过3C技术，即计算、通信和控制的有机融合与深度写作，实现大型工程的实时感知、动态控制和信息服务指的的是（ ）            
                    参考答案：                     B、CPS                                  
18、国家兴旺发达的重要标志之一是（ ）       
                    参考答案：                     C、交通                                  
19、创新人员所需要具备的能力，不包括：（ ）            
                    参考答案： 
                    D、市场投资意识                                   
20、有两个经常与物联网相提并论的概念是（ ）            
                    参考答案： 
                    B、M2M和CPS 
                三、多选题 <span>(本大题共10小题，每小题2分，共20分) 1、WEB中的重要元素有（ ）                     参考答案： 
A、超文本, B、超媒体, C、超文本传输协议 2、产业集聚区“功能集合构建”理念包括：                     参考答案： 
                    A、产业功能与城市功能融合, B、产业集聚区建设要体现产城融合, C、产业集聚区建设要体现“产城一体”, E、产业集聚区建设要体现“产城互动” 
3、采用（ ）等技术。能够监控环境状态的变化，确定环境污染源、检测污染源的异常变化等            
                    参考答案： 
                    A、虚拟实现技术, B、传感器技术, C、环境可视化技术 4、下述关于项目集中布局好处描述正确的是：                     参考答案： 
                    A、降低基础设施的投资成本, B、提高产业竞争力, C、降低企业基础设施分摊成本, E、提高企业竞争力 
5、随着物联网的发展，社交网络的定义将不再是人与人的社交而是（ ）的范围更大的社交网络 
                    参考答案： 
                    A、物与物, B、人与人, C、人与物 6、在我省的一些行政区域中，（   ）不属于国家级新型城镇化综合试点。                     参考答案： 
                    B、许昌, D、开封 
7、数据挖掘技术中的数据预处理阶段包括（ ）                     参考答案： 
                    A、数据准备, B、数据预处理, C、数据变换 
8、创新发展是产业集聚区的重要功能，产业集聚区的创新发展载体作用应当全面体现出来，包括：           
                    参考答案： 
                    A、创新战略导向, B、创新实践平台, C、创新政策平台, D、产学研结合, E、改革实验区 
9、目前聚类算法的选择缺觉与（ ）的类型，（ ）的目的和应用。                     参考答案： 
                    A、数据, C、聚类                  
10、农村是全面建成小康社会的难点，关于解决农村问题的说法错误的是（   ）。                     参考答案： 
                    A、目标是增加农民收入, B、核心是逐步缩小城乡差距
2015年专技人员公需科目培训（中、高级）考试  
考试人员：/试卷总分： 100/考试总时长： 45分钟  
一、判断题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、节食是目前治疗肥胖最有效的方法 （ ） 本题得 2 分  
错误
2、目前电信骨干网上使用的是HSPA （ ） 本题得 2 分  
正确 
3、经济下行和经济结构深度调整，将会使我省传统支柱产业优势不断减弱甚至丧失（ ） 本题得 2 分  
正确
4、在实现高效率城镇化的过程中，要坚持循环节约、紧凑集约、绿色环保的可持续发展方式（ ） 本题得 0 分  
错误
5、河南正以“四化”同步科学发展为目标，聚焦实施的三大战略规划主要包括粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区（ ） 本题得 2 分  
错误
6、道、德、伦、理的含义是有区别的，因此，绝不能交替使用的。（ ） 本题得 2 分
  错误
 7、河南省构建现代产业体系要把河南省建设成为先进制造业大省、高成长性服务业大省、现代农业大省（ ） 本题得 2 分  
正确  
8、当事人及其法定代理人、近亲属，对已经发生法律效力的判决、裁定，可以向人民法院或者人民检察院提出申诉。（ ） 本题得 2 分  
正确 
9、虽然目前我国改革开放已取得了很大的成效，但仍需拓展开放空间，融入“一带一路”，积极有序走出去（ ） 本题得 2 分  
正确
10、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为68.3%（ ） 本题得 2 分  
 错误 
11、加快中原城市群发展的涵义是加快交通一体化、加快航空港经济综合实验区建设、加快郑汴一体化（ ） 本题得 2 分  
 错误
12、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员对全省规模以上工业从业人员增长的贡献率为122.3% （ ） 本题得 2 分  
正确  
13、广义的物联网是一种以机器终端智能交互为核心的、网络化的应用与服务，主要技术包括射频识别（RFID）技术、传感网和数字物理系统（CPS）、M2M（Machine to Machine）、即时通信（ ） 本题得 2 分  
 错误
14、产业集群的概念是1990年林毅夫在《国家竞争优势》一书首先提出的 （ ） 本题得 2 分  
 错误 
15、肥胖能增加一系列非传染性慢性疾病的风险，其中主要包括2型糖尿病、心血管疾病、癌症、骨性关节炎 （ ） 本题得 2 分  
错误 
16、产城互动不包括产业功能与城镇功能的互动（ ） 本题得 2 分  
错误
17、2020年生物多样性保护目标是遏制生物多样性丧失 （ ） 本题得 2 分  
 正确
18、农业现代化不属于产业集聚区的基本特征（ ） 本题得 2 分  
正确
19、河南产业集聚区建设战略是2009年进入全面规划阶段（ ） 本题得 2 分  
正确
20、胚胎干细胞是从桑葚胚时期的胚胎中分离得到的（ ） 本题得 0 分  
正确 
二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分) 
1、扩大企业在政府创新决策中的话语权，有效引导企业加大研发投入，提高研发支出占销售收入的比重，推动 成为决策和研发投入的主体。改进政府支持技术创新项目的组织方式，加强产业技术创新战略联盟建设，推动 成为研究开发和成果转化的主体。选项正确的是（ ）。 本题得 2 分  
 D、企业  
2、目前电信骨干网上使用的是（ ） 本题得 2 分 
C
3、在道德规范体系中，居于主导地位并成为区别不同道德类型显著标志的最根本的行为准则的是（ ）。 本题得 2 分  
A、道德原则   
4、产城互动的准确理解为： 本题得 2 分  
C、生产与生活的互动、产业功能与城镇功能的互动  
5、“四个全面”是河南发展的基本要求，下列选项中不属于党中央“四个全面”总体部署内容的是（ ）。 本题得 2 分  
B、全面推进城镇化建设
6、国资国企改革，是发展完善社会主义市场经济体系的中心任务，是全面深化社会事业改革的基础工程，是完善国家治理体系、提升国家治理能力的有效途径。以下（ ）不属于深化国企国资改革措施。 本题得 2 分  
D、全部取消非行政许可审批  
7、人们将1888年（ ）自澳洲引入北美并成功防治吹绵蚧这一事件视为现代生物防治的开端。 本题得 2 分  
B、澳洲瓢虫
8、第三产业的准确理解是： 本题得 2 分  
D、为生产和生活服务的行业 
9、深化行政体制改革的核心是（ ）。 本题得 0 分  
 C、解决好政府和市场关系 
10、2014年产业集聚区规模以上工业主营业务收入占全省规模以上工业主营业务收入的比重为： 本题得 2 分  
 C、56.8%  
11、关于美丽河南的描述正确的是（ ）。 本题得 0 分  
C、美丽河南是河南发展的第一要义
12、（ ）是目前治疗肥胖最有效的方法。 本题得 2 分  
 D、减肥手术
13、“五规合一”中的“五规”指的是 本题得 0 分  
 B、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与生态规划 
14、“四集一转”中的“四集”不包括 本题得 2 分  
D、农民向城镇转移 
15、面对入侵物种，土著种不仅自身能进化出有利特征以降低外来种的负面影响，它们还可能进化出改造外来种的本事，该过程称为（ ）。 本题得 2 分  
D、逆适应 
16、胚胎干细胞是从（ ）时期的胚胎中分离得到的。 本题得 2 分  
 D、早期囊胚  显示答案  
17、下列不属于河南省要素支撑优势的是（ ）。 本题得 2 分  
B、科研技术优势
18、对“四集一转”中“四集”的全面准确描述是 本题得 2 分  
C、项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建
19、2014年全省产业集聚区实际到位省外资金为（ ）亿元： 本题得 2 分  
 B、4320 
20、并行数据处理技术MapReduce是由哪家公司最先提出的（ ） 本题得 2 分  
C、谷歌公司 
三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分) 
1、构建现代产业体系，建设现代农业大省，要坚定不移地走现代农业发展道路，关于建设现代农业发展道路的措施有( )。 本题得 0 分  
A、实施特色农业产业化集群培育工程   C、实施高标准粮田“百千万”建设工程   
2、下列表述中，符合集体主义原则的是（ ）。 本题得 2 分  
A、  B、  C、
 3、应从哪些方面进一步优化产业集聚区考核机制 本题得 0 分  
 B、C、D
4、我省通过郑州航空港经济综合实验区建设（ ），以打造全省经济核心增长极。 
本题得 2 分  
A、B、  C、  D、 
5、中共十七大就提出保障公民“四权”，也有人把这 “四权”称为新公民四权。该“四权”是指（ ）。 本题得 2 分  
A C
6、以下对于经济新常态的描述错误的有（ ）
BD
7、下列选项中属于对河南省发展后劲继续保持强劲趋势描述的是（ ）
ABC
8、胰岛素抵抗引起的血浆中高胰岛素和高糖含量经常导致（ ）。
ABC
9、产业集群指的是同类或相关产业关联发展，产业集群中的企业主体可以是：
AB
10、虽然目前我国改革开放取得了很大的成效，但仍需（ ）
ACD


一、判断题(每题2分) 
1.ISBN码主要应用于出版社图书管理系统
 正确
2.二维条码只应用于电商平台入口
  错误 
3.根据被测量的类型，传感器可以分为物理传感器和化学传感器
  错误 
4.不同的定位技术，用的原理也不一样 
错误 
5.AoA测距技术依靠在节点上安装天线阵列来获得角度信息
 正确 
6.网络资源利用率高是分组交换的优点之一
 正确 
7.TD-SCDMA是我国提出的3G国际标准
 正确  
8.提供与更高层的接口，通过必回的会聚方式更好地适配各种上层协议是公共部分子层 
 错误 
9.物联网中的数据不是独立存在的，它们之间存在复杂多样的关联
 正确  
10.私有云是在企业内提供的云服务，这些云在公司防火墙之内，由企业管理
 正确 
11.云计算体系结构中，物理资源层包括计算机、存储器、网络设施、数据库和软件等 
正确 
12.数据挖掘任务可以分为描述和预测两大类 
正确 
13.主动干扰无线电信号不是另一种屏蔽标签的方法 
错误 
15.对位置信息进行混淆处理，避免攻击者得知用户的精确位置指的是隐私方针 
错误
16.物联网技术体系一般包括信息感知、传输、处理以及共性技术
 正确  
17.国际上的物联网运营商在产业发展模式上有各自的偏好，目前，主要的产业发展模式有3种
  错误 
18.在Ad hoc模式下，WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持
  错误 
19.UWB在家庭数字娱乐领域没有用武之地
 正确 
20.工程简单造价便宜并不是UWB的技术特点
 正确
二、单项选择(每题2分) 
21.人类历史上最古老的产业，也是人类社会的基础指的是
 A 农业 
22.是一个微型无线首发装置，由内置天线、耦合元件和芯片组成指的是( )  
C.电子标签
23.由大量网络和链接这些网路的路由器组成，负责提供连通性和数据交换指的是( ) 
 C.终端设备 
24.核心部分有( )种交换方式。
  C.3 
29.建立在网络互联互通、资源共享基础上的互联网、电信网和广播电视网的相互渗透、互相兼容、并逐步整合成为统一的信息通信网络指的是
 C.三网融合 
30.成为构建应用和进行业务演算的基石是
 A.服务  
31.作为哈希方法的一个发展，为了解决可跟踪行，标签使用了一个Hash函数在每次阅读器之访问后自动更新标识符，实现前向安全性指的是
 C.哈希链方案 
32.位置隐私的保护手段大致可以分为
 B.4类 
33.用一个随机地点来替代真实位置指的是数据混淆中的
 A.声东击西 
35.运营商单纯提供网络连接服务，收取流量费用，系统集成服务商在其网络上运行是，产业发展模式中的
 A.通道型 
36.以下不是我国物联网产业的挑战是
 A.政府的大力支持和挑战 
37.端口范围为0~1023的端口是
 B.熟知端口 
38.互联网中采用的是( )来组织DNS的域名解析工作 
C.分层结构 
39.低频的成本要比高频的成本
 B.高 
40.我国提出的3G国际标准是( ) 
C.TD-SCDMA 
三、多项选择(每题2分) 
42.核心部分数据交换方式有
 A. B. C 
43.以下那些是802.11MAC的子层
 B. C. 
44.IEEE 802.16 MAC层由高到低可以分为( )个子层 
A. B. C. 
45.IEEE 802.15.4标准具有的特点是
 A. B. 
46.以下哪些是云计算的主要特征
A. B. C. 
47.物联网技术在智慧环境领域的创新型应用有
 A. B. C. 
48.物联网作为信息技术前沿领域，将改变未来人类的生活方式对( )产生重大影响 
A. B. C.全 
49.WEB中的重要元素有
ABC
50.我国的传统电网面临的一系列问题是( ) 
ABC
一、判断题(每题2分) 
1.应答器是RFID系统信息控制和处理中心
 错误 
2.操作系统是传感器节点软件系统的核心
 正确 
3.以分组为单位将数据在网络中传输指的是电路交换
 错误 
4.双栈协议是指在过渡到IPv6协议之前，网络设备支持两个协议栈，既可首发IPv4数据包，也能收发IPv6数据 
正确  
6.负责执行 IEEE802.16 MAC 层的核心功能，包括系统接入，宽带分配，连接建立，连接维护是特定服务汇聚子层
 错误 
8.检查数据的完整性及一致性，消除噪声、冗余数据，根据时间序列和已知的变化情况填充丢失数据等是数据预处理中的数据选取
 错误 
10.高端技术是我国物联网的优势
 错误 
11.积极探索商业模式是我国应对物联网采取的有效措施
 正确  
14.智能物流的应用层技术包括物流公共信息服务、电子数据交换技术等 
正确 
15.WI-FI是最常见的无线接入方式
 正确  
17.TCP报文仅通过报文号就可以保证数据的可靠传输 
错误
18.DNS涉及的域名服务可以分为3层
 错误 
二、单项选择(每题2分) 
21.通过通信技术来实现人、机器和系统三者之间的智能化、交互式无缝链接。指的是( ) 
A 
22.数据如何存储、如何被检索、如何挖掘出有用信息、如何保障安全和隐私等问题指的是
B  
23.对于物联网的应用前景提到了几个？
 B 7个 
25.RFID系统的一个重要参数指标指的是
 B.RFID系统 
26.下列那些不是在传感器网络领域使用最广泛的操作系统
 C.Linux 
27.当用户之间需要通信时，控制中心为通信双方建立一条临时的数据电路指的是( ) 
 C.电路交换 
28.为了满足日益增长的宽带无线接入市场需求的推出是
 C.WMAN 
29.Zigbee网络中，负责定义每一个设备的功能和角色，协调各个设备之间的关系，童年故事也发现网络中不同设备并区分他们的任务指的是
( ) A.ZDO 
30.脉冲的幅度、位置和极性变化都可以用于传递信息指的是关键技术中的
C
32.在提供云服务过程中，针对客户不同的服务类型，通过计量的方法来自动控制和优化资源配置是( )
 A.需求服务自助化 
33.将大量相同类型的资源构成同构或接近同构的资源池是云计算体系结构中的( ) 
 B.资源池层 
34.在自己的云计算平台弹性的EC2的是(
 C.Amazon 
36.重点工程的实时总体遵循以应用需求为牵引，企业为主体，产学研用相结合推进的原则是
 B.重点工程组织实施原则  
37.从IPv4过渡到IPv6 ，信息会丢失的是
A.双栈协议 
38.WEB的核心是
 B.HTTP  
40.物联网是引领信息产业革命的第( )次浪潮 
 B.三  
三、多项选择(每题2分) 
41.目前主流的应用程序构架包括( )
 B..C 
42.MAC层中的信道接入模式有( ) 
A. B. 
43.数据挖掘技术中的数据预处理阶段包括( ) 
ABC
44.目前聚类算法的选择缺觉与( )的类型，( )的目的和应用
A. C. 
45.物联网技术在智能交通领域的创新型应用有( )
ABC 
46.物联网产业发展趋势有( )
A B C. 
47.随着物联网的发展，社交网络的定义将不再是人与人的社交而是( )的范围更大的社交网络
ABC 
49.IPv4过渡到IPv6。实现的过渡方法有( ) 
AB 
50.我国农业面临的弱势是( ) 
ABC 
一、判断题(每题2分) 
6.UWB是一种无载波通信技术，即它不使用载波，而是利用纳秒甚至皮秒的非正弦波债脉冲传输数据，因此它的频谱范围很宽
 正确  
7.数据的海量性带来的问题是存储不便和计算结果的迟滞
 正确  
9.配送中心是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾
 正确  
11.智能家居将所有家居设施通过公众通信网络互联，用户可以通过远程和更加灵活的交互方式控制家居设施的运行，既可以通过广泛的移动手机，也可以直接在互联网上操作是使用物联网技术对管理家居设施优势中的的使用方便
正确
12重点工程的实时总体遵循以应用需求为牵引，企业为主体，产学研用相结合推进的原则是重点工程组织实施原则 
正确  
13.截止到2010年7月，蓝牙共有5个版本
 错误 
14.ID3算法是一种贪心算法，它以自顶向下递归各个击破方式构造决策树
 正确  
15.协同化物流则要求物流企业能够实现上下游企业之间的无缝连接，真正实现物流、信息流、资金流的三合一
 正确  
16.互联网普及初期最常用的一种有线接入方式是DSL 
 错误 
18.负责一个区域的域名服务器，用来保存该区域内所有主机余名IP地址的映射是权限域名服务器
 正确  
19.条码是物联网的起源 
错误 
20.定位精确是UWB的技术特点之一
 正确  
二、单项选择(每题2分) 
23.集成电路上可容纳的警惕管数量，约每隔18个月增加一倍，性能也将提升1倍是( ) 
A.摩尔定律  
24.GPS的定位远离即是通过( )测距，在通过3点测量法定出目标位置。 
B.ToA  
26.DNS设计的域名服务器分为几层( ) 
 B.四层 
27.802.11的MAC 层，不包括( )
A
28.主要用于STA与AP之间的协商、关系的控制，如关联、认证、同步等指的是(
 B.管理帧 
29.IEEE 802.16 MAC层中负责执行MAC 层的核心功能，包括系统接入，宽带分配，连接建立，连接维护指的是( ) 
A.公共部分子层  
33.交通参数同和的经典方法是( ) 
A.统计分析法 
34.从IPv4过渡到IPv6 ，使信息不会丢失的是( ) 
 B.隧道技术 
37.( )的目前广泛使用的数据手机协议之一，已在TinyOS中实现
 A.CTP 
38.( )测距技术依靠在节点上安装天线阵列来获得角度信息
 C.AoA 
39.( )是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾 
B.配送中心 
40.物联网的专业称呼是( )
 C.CPS 
三、多项选择(每题2分) 
41.在802.45.4定义中的器件有( )
 A. C. 
42.IPv6/6LoWPAN 的优势有( ) 
ABC
44.云计算系统中广泛使用的数据存储系统是( ) 
A. B. 
45.与传统的隐私不同，位置隐私因其特有的属性，往往被人们低估，没能引起足够的重视，其特点主要有( ) 
A. B. C
46.智能电网信息处理的两个核心是( )
 A. B. 
47.物联网技术在智能电网领域的创新型应用有( ) 
A. B. C. 
48.我国对于物联网应采取的有效措施是( ) 
A. B. C. 
50.超帧结构的组成有( ) 
A. C.
一、判断题(每题2分) 
4.在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA 
 错误 
5.一个Zigbee网络中只能存在一个协调器，负责发送信标，建立和初始化网络，确定网络工作的信道以及16位网络的分配
 正确 
6根据最终目标，选择合适的数据挖掘算法、模型与参数等指的是数据挖掘阶段中的选择算法
 正确  
7.随机哈希锁并没有解决标签的位置隐私问题
 错误 
8.智能图像识别技术主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节
 正确 
10.ETC系统的基本组成单元只包括OBU和RSU 
 错误 
12.欧盟提出的物联网规划中，需要面临规模化、移动性、异构性和复杂性带来的技术挑战 
正确  
13.我国物联网在产业发展，技术研发，标准研制和应用拓展等领域依旧没有取得一些进展 
错误 
15.精准农业是当今世界农业发展的新趋势，是由物联网技术支持的根据农作物生长环境来精确实施一整套现代化农事操作技术与管理的系统
 正确 
17.条码技术没有局限性
错误 
18.互联网中，，支持电子邮件传输的协议是SMTP
正确  
19.解决标签信号冲突问题的方法成为防冲突算法
 正确 
二、单项选择(每题2分) 
23.GPS的定位原理尽管理论上3颗卫星就可以进行定位，但实际中GPS定位需要借助几颗卫星( )
 A.4
28.数据的海量性带来的问题是存储不便和计算结果的迟滞。处理策略有几种( )
 A.两种
31.在云计算的体系结构中，更多依靠外部设施提供的是( )
C. SOA构建层 
34.韩国制定的物联网规划是( )
 A.u-Korea  
36.WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持是( )
 C.Ad hoc 
37.( )是网络终端进行通信时第一个端到端的层 
A.传输层 
40.通过感( )技术，让物品自我表达，是融合物理世界与信息世界的重要环节，也是物联网区别于其他网络的独特之处
 A.感知与识别  
三、多项选择(每题2分) 
41.一套完整的RFID系统由(  成
ABC
42.EPC网络系统包括(分
ABC
43.分组交换的优点有( ) 
 B. C. 
44.802.11 WLAN可以分配为两工作模式，分别是( ) 
B C. 
45.数据挖掘任务可以分为( ) 
AC
48.按照前端探测对象不同，智能家居系统还包括( )子系统
ABC
一、判断题(每题2分) 
4.传输层是网络终端进行通信时第一个端到端的层
 正确 
6.CTP的目前广泛使用的数据手机协议之一，已在TinyOS中实现
 正确  
7.作为现阶段物联网的普遍模式，M2M可能成为电信网与传感网融合后的一种新型电信增值业务模式 
正确  
8.在提供云服务过程中，针对客户不同的服务类型，通过计量的方法来自动控制和优化资源配置是需求服务自助化 
 错误 
9.私有云是在企业内提供的云服务，这些云在公司防火墙之内，由企业管理
 正确 
10.哈希锁是一种更完善的抵制标签未授权访问的安全与隐私技术 
正确 
12.在农业物联网中，感知识别层主要实现对农业生态环境，农作物的状态和农产品的状态时时感知
 正确 
13.物联网技术体系一般包括信息感知、传输、处理以及共性技术
 正确 
15.智能家庭安防系统通常由前段探测器、家庭控制器、网络信号传输系统和控制中心的控制系统等构成，分别对应物联网系统的感知层、网络层与应用层
 正确 
17.美国国家标准和技术研究院的云计算定义中明确了2种服务模式
 错误 
19.TCP报文仅通过报文号就可以保证数据的可靠传输 
错误
20.UWB不会成为新一代WLAN和WPAN的技术基础 
错误 
二、单项选择(每题2分) 
21.有两个经常与物联网相提并论的概念是( ) 
 B M2M和CPS 
23.物联网最重要的基础设施之一是( ) 
 B 网络层 

 25.IEEE 802.16 MAC层中，提供加密、鉴权、密钥交换等与安全有关的功能是( ) 
 C.安全子层 
26.在物联网中，数据的哪个特性是基本共识( ) 
 C.海量性 
29.在网络信息系统能够在规定条件下额规定的世界内完成规定的功能的特性是( ) 
A.可靠性
30.网络信息可被授权实体访问并按需求使用的特性指的是( )
 A.可靠性  
31.由于人类活动排放的污染物流入河流、湖泊、海洋或者地下水等水体，使水和水体的物理、化学性质或政务群落组成发生变化从而降低了水体的使用价值指的是( )
 A.水体污染 
32.“智慧地球”战略是( )提出来的 
 B.美国 
34.对于小型企业来说。( )是采用最先进技术的最好途径
C.PaaS 
35.负责一个区域的域名服务器，用来保存该区域内所有主机余名IP地址的映射( ) 
 C.权限域名服务器 
36.WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持是( ) 
C.Ad hoc 
39.( )发展水平关系到老百姓身心健康和社会和谐，是社会的热点问题 
 B.医疗 
40.面向智慧医疗的物联网，通过通信网络采集到医疗信息传输到数据管理中心是( ) 
C.网络层 
三、多项选择(每题2分) 
41.从1999年“智能尘埃”项目使用的WeC节点到目前使用较为普遍的Telos节点，处理器仅从8位4MHz主频提升到16位4MHz主频，节点性能的提升十分缓慢，这主要是由于( )造成的
 A. B. C. 
43.针对帧的不同，可将802.11的MAC帧细分为( ) 
A. B. C 
48.为了圆满完成“十二五”规划确定的发展目标和任务，《规划》提出的保障措施有( ) 
A. C
50.用于WPAN的技术有( ) 
A. B.  
一、判断题(每题2分) 
7.WMAN的推出是为了满足日益增长的宽带无线接入市场需求  
正确
9.通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是ZDO 
 错误 
11.云计算的管理中间件负责资源管理，任务管理，用户管理和安全管理等工作
 正确 
13.用于识别船只，协助追踪目标，简化信息交流，提供辅助信息以避免碰撞的技术是GPS技术 
 错误 
14.物联网作为新一代信息技术的高度集成和综合运用，不具有知识密集度高、成长潜力大、带动力强、综合效益好的特点
 错误 
15.基于蜂窝基站定位的交通流量提取过程主要包括：采集基站切换序列、建立基站切换模版库、路径匹配以及交通参数计算 
正确 
16.应用引领产业发展，是物联网产业发展趋势之一（
 正确  
18.互联网中存在13套这样的服务器，每套服务器都有若干个服务器组成是顶级域名服务器 
错误 
19.HTTP定义了服务器和客户端之间通信的次序和交互数据的格式 
正确 
20.WCDMA即宽带码分多址，是基于GSM网发展而来
 正确 
二、单项选择(每题2分) 
21.通过二维码识读设备、射频识别（RFID）装置、红外感应器、全球定位系统和极光扫描器等信息传感设备，按照约定的协议，把任何物品与互联网相连接，进行信息交换和通信，以实现智能化识别、定位、跟踪、监控和管理的一种网络的定义是谁提出来的( ) 
A国际电信联盟 
27.在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是( ) 
A.RSS
28.GPS的定位远离即是通过( )测距，在通过3点测量法定出目标位置。
 B.ToA 
32.作为现阶段物联网的普遍模式，( )可能成为电信网与传感网融合后的一种新型电信增值业务模式
 C.M2M 
34.以一种模式为主，结合其他模式，是主要产发展模式中的( ) 
 C.混合型 
36.互联网中，支持域名解析的协议是( ) 
 B.DNS
39.我国目前在城乡、经济发达地区和欠发达地区的医疗资源分配不平衡，一些偏远和落后地区，医疗卫生基础非常薄弱是( ) 
 B.医疗区域发展不平衡  
三、多项选择(每题2分) 
46.我国的医疗卫生事业的问题有( ) 
ABC
47.隐私安全中的可靠性测度有( ) 
A B. C. 
48.对于TCP报文的保证数据的可靠传输需要( ) 
 B.C. 
49.UWB的技术特点有( )
 A. B. C.

一、判断题(每题2分)
 1.物联网的专业称呼是CPS
 正确 
2.国家兴旺发达的重要标志之一是农业
 错误 
6.IEEE 802.15.4 标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等
 正确 
8.层次方法对给定的数据对象集合进行层次似的的分解
 正确  
9.网络信息安全的目标主要表现在系统的保密性，完整性，可靠性，可用性，不可递来性和可控性等方面
 正确 
16.在IPv4中，定义IP地址的长度为4个字节，即32位
 正确  
20.通过UDP协议的可靠连接，可以保证数据在交换过程中不会出现错误，丢包和乱序等异常现象
错误 
二、单项选择(每题2分) 
22.以下哪个不是目前主流的应用程序构架( ) 
 B.P2P 
26.云计算的组件和整体构架由网络连接在一起并存在于网络中，同时通过网路向用户提供服务是( ) 
B.以网络为中心 
27.在数据挖掘中的数据预处理阶段，从原始数据库中选取相关数据货样本以确定需要关注的目标数据，在此过程中可能采用一些数据库操作对数据进行处理指的是( ) 、
 B.数据选取  
29.离群点检测方法大致可以分为几类( )
 A.三类 
38.( )是一种无载波通信技术，即它不使用载波，而是利用纳秒甚至皮秒的非正弦波债脉冲传输数据，因此它的频谱范围很宽 
 C.UWB 
40.基于物联网的智能家居系统，( )主要负责居家信息和主人控制信息的传输 
 B.网络层 
C
ER选择(每题2分) 
44.Zigbee的应用层的组件包括( ) 
A B. C. 
45.知识评估与表示阶段包括( ) 
 B. C 
47.在RFID安全和隐私保护中，物理方法包括( ) 
A. B. C 
48.由于交通信息采集源多种多样，交通信息融合的方法大致包括( ) 
A.B.  
一、判断题(每题2分) 
1.目前市场上常见的条形码只有二维条码 
 错误 
6.TCP为传输层提供了简单、不可靠的信息传输服务 
 错误 
7.用于竞争期间的握手通信和正想确认、结束非竞争期是控制帧
 正确 错误 
9.数据挖掘技术过程中，数据预处理阶段最为重要
 错误
15.IaaS的优点是用户只需低成本硬件，按需租用相应计算能力和存储能力，大大降低了用户在硬件上的开销
 正确 
17.互联网中，支持文件传输的协议是FTP
 正确
20.UWB的应用领域主要分为军用和民用
 正确  
二、单项选择(每题2分) 
21.物联网是未来互联网的一个组成，可以定义为基于标准的和交互通信协议的且具有自配置能力的动态全球网络基础设施，在物联网的和虚拟的“物件”具有身份、物理属性、拟人化等特征，他们能够被一个综合的信息网络所连接的定义是谁提出来的( )  
B欧盟第七框架下RFID和物联网研究项目组 
24.TCP/IP体系结构是一个( )层模型
 B.四 
27.下列哪个不是物联网数据的特征( )
 A.多样性  
28.由IBM云计算中心开发的企业级云计算解决方案是( ) 
B.蓝云 
32.主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节的技术是( )
B.智能图像识别 
33.国际上的物联网运营商在产业发展模式上有各自的偏好，目前，主要的产业发展模式有( )
C.5种 
36.服务器负责管理在该顶级域名服务器注册下的所有二级域名是( ) 
A.顶级域名服务器 
37.将引起商品零售结算、物流配送及产品跟踪管理模式的革命是( )系统的推广 
C.EPC 
38.以下不是UWB技术特点的是( )
 A.信号的接收 
40.基于物联网的智能家居系统，( )主要负责居家信息和主人控制信息的传输 
 B.网络层 
 
三、多项选择(每题2分) 
41.物联网的三个基本特征是( ) 
A B C 
42.物联网感知层的重要特征是信息生成方式多样化，这得益于丰富的物联网感知识别终端。包括( )等
 A  B  C 
43.从工作方式看，互联网可以分为( )
A. B. 
48.使用物联网技术连接与管理家居设施，在易用性与智能化方面对于现有的家居系统有着革命性的意义。具体来说，其优势包括( )
 A. B. C. 
50.未来，智慧物流的发展的特点有( )
A. B. C. 

一、判断题(每题2分) 
1.无线传感网是由无线传感器借点通过自组织方式构成的多跳网络，是传感器应用的全新模式
 正确  
2.GPS是一个中距离圆形轨道卫星导航系统 
正确
4.与其他无线网路技术相比，Zigbee具有，低功耗，可靠性好，抗干扰强，低成本，安全的特点 
正确 
5.系统接受的实现比较简单是UWB技术的特点之一 
正确 
10.我国的物联网产业发展模式应该是“政府引导+运营商推动”的联合发展模式 
正确 
11.科技只会对人类的生活带来便利 
 错误 
12.常用的网络信息保密技术有防帧收，防辐射，信息加密，物理保密
 正确  
13.可控性是对网络信息的传播及内容具有控制能力的特性
 正确 
20.UDP报文的头部只有8个字节，相对与TCP的20字节而言，可以减少不小的开销
正确  
二、单项选择(每题2分) 
21.一个基于互联网、传统电信网等信息承载体，让所有能够被独立寻址的普通物理对象实现互联互通的网络的定义是谁提出来的( )
 C维基百科 
24.RFID系统被视为物联网的起源，而( )系统是从RFD迈向物联网的一个典型应用 
A.EPC
25.根据被测量的类型，传感器可以分为几种( ) 
 B.3  
26.目前无线传感网普遍采用的是什么节点( ) 
 B.Mica节点
30.IEEE 802.16 MAC层中，提供与更高层的接口，通过不同的会聚方式更好的适配各种上层协议指的是( ) 
 B.特定服务汇聚子层
32.目标架构中公有云和私有云的结合是( ) 
 C.混合云 
34.网络信息不被泄露给非授权的用户、实体或过程，信息只为授权用户使用的特性指的是( ) 
 B.保密性 
36.截止到2010年7月，蓝牙共有( )个版本 
B.6 
40.在农业物联网中，( )主要实现对农业生态环境，农作物的状态和农产品的状态时时感知
 A.感知识别层 
三、多项选择(每题2分) 42.UWB的关键技术是( ) 
A B. C. 
48.IP地址分为( ) 
A. C.
49.对于端口号的使用，可以将其分为( ) 
 B. C.   
一、判断题(每题2分) 
4.Zigbee协议主要定义了物理层和链路层的规范
 错误 
6.云计算的组件和整体构架由网络连接在一起并存在于网络中，同时通过网路向用户提供服务是以网络为中心 
正确 
7.了解领域背景与特点，确定用户需求和目标是数据预处理中的数据准备
 正确 
10.RFID面临的安全攻击可分为主动攻击和被动攻击
 正确  
12.“十二五”将是中国物联网发展的黄金期，也是产业模式从“政府驱动”向“市场驱动”转型的关键五年，预期物联网市场将高度繁荣
 正确  
13.重点工程的设置以落实主要任务的主要方面，切实推动物联网发展为原则
 正确  
17.可靠性是系统安全的最基本要求之一，是所有网络信息系统的建设和运行目标
 正确 
18.集群通信系统由基站、移动台、调度台和控制中心四部分组成 
正确 
20.根据用户对于UDP协议的体验，实时性比丢包更加重要
 正确  
二、单项选择(每题2分) 
24.在几何学中多边形的集合中心称为质心，多边形顶点左边的平均值就是质心的左边指的是( ) 
A.质心定位 
27.用于分割需要立即响应优先级的帧是( ) 
A.SIFS  
28.用于在竞争期和非竞争期传输数据指的是( ) 
A.控制帧 
29.在IEEE 802.15.4 的物理层提到了几种器件( )
B
32.是网络上提供虚拟存储的一种服务方式，可以根据实际存储容量来支付费用是( ) 
B.IaaS 
33.将应用软件统一部署在自己的服务器上，用户更具需求通过互联网向厂商订购应用软件服务，服务提供商更具用户所定的软件数量、时间的长短等因素收费，并且通过浏览器向客户提供软件的模式是( ) 
C.SaaS 
34.基于对象之间的距离进行聚类，这样的方法只能发现秋装的类，而在发现任意形状的类上有困难指的是( ) 
 B.基于密度的方法 
35.降低位置的精度，不采用精确的坐标，二叔用精确位置附近的位置作为发布的位置信息指的是数据混淆中的( ) 
B.模糊范围 
39.网络资源利用率高是( )的优点之一 
 B.分组交换  
40.与其他无线网路技术相比，( )具有，低功耗，可靠性好，抗干扰强，低成本，安全的特点 
 C. Zigbee 
三、多项选择(每题2分) 
48.要完整实现HTTP协议，要分别编写( )和( )子程序 
A. B.
49.由于用户无法控制公有云的基础设施，公有云服务提供商必须保证提供资源的( )和( ) 
A C. 
50.农业物联网中的感知识别层主要实现对( )发的实时感知
ABC

3.数据分发的协议的作用是将数据包可靠到传输到网络中的每个节点
 正确 
6.为每簇假定了一个模型，寻找数据对给定模型的最佳拟合是基于网格的方法
 错误 
7.广域网用于医疗信息的远程传输，主要用于远程医疗，远程监控，远程教育与咨询等应用中信息传播
 正确  
8.采用基于物联网的机场防入侵系统将成为机场围界安防的首选方案
 正确 
10.海尔“物联之家”不是一套完整的智能家电解决方案 
 错误 
11.美国是物联网技术的倡导者和先行者之一
 正确  
12.运营商根据客户的具体需求特殊定制M2M业务。是主要产业发展模式中的定制型 
正确 
13.由于RFID标签自身成本的限制，支持复杂的加密方法，所以很安全
 错误 
16.HTTP是WEB的核心
 正确  
17.EPC系统不是从RFID迈向物联网的一个典型应用
 错误 
18.UWB的信号接收主要有相关检测和质量检测两种
 错误 
19.OOK通过脉冲的有无来传递信息
 正确 
20.各种类型的无线网络适用于不同的环境，它们相互补充，协同工作，为物联网提供了有理的通信和组网技术支持，是实现物物相连的保障
 正确 
二、单项选择(每题2分) 
21.在一维条码中，在物流管理中应用较多的是( ) 
A ITF25码  
23.为传输层提供了简单、不可靠的信息传输服务是( ) 
C.UDP 
30.计算元件在虚拟的而非真实的资源上运行，它可以扩大硬件的容量，简化软甲的重新配置过程，减少软件的虚拟机相关开销和支持更广泛的操作系统。指的是云计算关键技术中的( )
A.虚拟化技术 
34.信息安全与保护中的可靠性测度中，在随机破坏下系统的可靠性是( )
 A.生存性 
36.端口范围为1024~605535的口是( ) 
C.动态端口 
三、多项选择(每题2分) 
45.在云计算的体系结构中，最关键的部分是( ) 
A. C.
46.美国国家标准和技术研究院的云计算中定义中明确的服务模式有( ) 
A. B. C.
 47.在RFID安全和隐私保护中，逻辑方法包括( ) 
A.B C.
一、判断题(每题2分) 
2.低频标签一般为无源标签，其工作能量通过电感耦合方式从阅读器耦合线圈的辐射近场中获得
 正确 
4.非测距定位无需直接测量距离或角度信息，二叔根据目标与参考点的相对位置关系估计出目标的位置 
正确  
7.网络信息未经授权不能进行改变的特性指的是保密性
错误 
8.模糊范围是降低位置的精度，不采用精确的坐标，而是用精确位置附近单位制做为发布的位置信息 
正确 
9.自然或人为因素使大气中某些成分超过正常含量或排入有毒有害的物质，对人类、生物和物体造成的危害的现象指的是大气污染
 正确 
10.电力线载波是用电力线做为信息传输媒介进行语音或数据传输的一种特殊通信方式，它是智能电网中应用较为广泛的信息传输机制，也是未来的重要发展方向之一
 正确  
15.互联网中，支持域名解析的协议是FTP 
 错误 
17.TCP采用三次握手建立连接，三次握手是一个形象的描述，代表通信双方三次交换
 正确 
二、单项选择(每题2分) 
22.泛在计算是( )在20世纪80年代后期提出？  
C 马克•维瑟 
23.高频标签的工作频率一般为( ) 
A.3~30MHz 

 24.( )是由无线传感器节点通过自组织方式构成的多跳网络，是传感器应用的全新模式 
A.无线传感网 
25.在互联网中发挥着重要枢纽作用，负责数据的存储和转发工作指的是( )
 C.路由器 
29.云计算为客户提供自助化的资源服务，用户无需同提供商交互就可得到计算自愿能力是( ) 
 C.需求服务自助化 
30.RFID面临的安全攻击，使标签和阅读器之间的信息更新不同步是( ) 
A.异步攻击 
37.传感器节点软件系统的核心是( )
A.操作系统 
39.车载信息服务系统也是( )领域的应用之一
 B.智慧交通 
三、多项选择(每题2分) 
41.目前在传感器网络领域使用的最广泛的操作系统是( ) 
B. C.
49.WLAN的优势有( )
 A. B C.  
一、判断题(每题2分) 
1.物联网是引领信息产业革命的第二次浪潮
 错误 
6.IEEE 802.15.4 标准具有高速率，低功率，短距离传输的特点
 错误 
9.把开发环境做为一种服务来提供是PaaS 
正确
11.作为哈希方法的一个发展，为了解决可跟踪行，标签使用了一个Hash函数在每次阅读器之访问后自动更新标识符，实现前向安全性指的是哈希链方案
 正确  
17.信息安全与保护中的可靠性测度中，抗毁性是指系统在认为破坏下的可靠性
 正确  
二、单项选择(每题2分) 
24.负责主机与主机之间的通信指的是( )
 A.网络层 
26.WLAN设备通过有相对固定位置无线接入点进行通信指的是哪种工作模式？( ) 
 B.固定基础模式  
32.云计算体系结构可分为( )层 
 B.四层 

学员中心 - 查看试卷 
2015年专技人员公需科目培训（中、高级）考试 考试人员：贾双丽/试卷总分： 100/考试总时长： 45分钟 一、判断题  (本大题共20小题，每小题2分，共40分)  
 1、海尔“物联之家”不是一套完整的智能家电解决方案（ ） 本题得 0 分  
参考答案：错误 
  2、ETC系统的基本组成单元只包括OBU和RSU（ ） 
参考答案：错误  
3、集群通信系统由基站、移动台、调度台和控制中心四部分组成（ ） 本题得 2 分 
参考答案：正确    
  4、PIFS长度是SIFS外加一个时隙的长度（ ）   
参考答案：正确    
5、河南省构建现代产业体系要把河南省建设成为先进制造业大省、高成长性服务业大省、现代农业大省（ ）   
参考答案：正确  
6、解决标签信号冲突问题的方法成为防冲突算法（ ）   
参考答案：正确  
 7、用一个随即地点来替代真实位置指的是数据混淆中的含糊其辞（ ） 本题得 0 分    
参考答案：错误    
 8、定位精确是UWB的技术特点之一（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：正确  
 9、WCDMA即宽带码分多址，是基于GSM网发展而来（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确   
 10、ISBN码主要应用于出版社图书管理系统（ ） 本题得 2 分 
参考答案：正确  
 11、脉冲位置调制又称时间调制（ ） 本题得 2 分   
参考答案：正确    
12、随机哈希锁并没有解决标签的位置隐私问题（ ）    
参考答案：错误    
 13、从优化全省产业布局的层面看，全省产业集聚区应当更加强调整合资源、精准发力、重点突破，尽快把一部分优势产业集聚区做大做强，整体规划、功能分区，优化产业集聚区总体结构，不惜一切代价追求规模最大化（    ）    
参考答案：错误 
 14、玫琳凯推销产品的成功是关于管理创新的公案（ ） 本题得 2 分 
参考答案：错误 
 15、经济下行和经济结构深度调整，将会使我省传统支柱产业优势不断减弱甚至丧失（ ） 本题得 2 分  
参考答案：正确  
16、对于小型企业来说。SaaS是采用先进技术的最好途径（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确  
17、网络信息未经授权不能进行改变的特性指的是保密性（ ）   
参考答案：错误
18、 云计算的组件和整体构架由网络连接在一起并存在于网络中，同时通过网路向用户提供服务是以网络为中心（ ）  
参考答案：正确    
 19、LTE无线网络架构更加扁平化，减少了系统时延，提高了建网成本和维护成本（ ） 
参考答案：错误   
 20、管理服务层位于网络层之下，应用层之上，是物联网的精髓所在（ ） 本题得 2 分    
参考答案：错误  

 二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分) 
   1、（ ）是由无线传感器节点通过自组织方式构成的多跳网络，是传感器应用的全新模式（ ） 本题得 2 分  A、传统传感器         B、无线传感网         C、传感器节点   
参考答案： B、无线传感网    
2、“四个全面”是河南发展的基本要求，下列选项中不属于党中央“四个全面”总体部署内容的是（ ）。 本题得 2 分  A、全面建成小康社会      B、全面深化改革         C、全面推进依法治国         D、全面推进城镇化建设   
参考答案： D、全面推进城镇化建设   
 3、作为现阶段物联网的普遍模式，（ ）可能成为电信网与传感网融合后的一种新型电信增值业务模式 本题得 2 分  A、TCP/IP 协议         B、UWB         C、M2M   
参考答案： C、M2M    
 4、 信息安全与保护中的可靠性测度中，指系统在认为破坏下的可靠性是（ ） 本题得 0 分  A、生存性 
B、抗毁性         C、时效性   
参考答案： B、抗毁性 
 5、基于对象之间的距离进行聚类，这样的方法只能发现秋装的类，而在发现任意形状的类上有困难指的是（ ） 本题得 0 分  A、划分法         B、基于密度的方法         C、基于网格地方法   
参考答案： B、基于密度的方法  
6、一个基于互联网、传统电信网等信息承载体，让所有能够被独立寻址的普通物理对象实现互联互通的网络的定义是谁提出来的（ ） 本题得 2 分         A、国际电信联盟         B、欧盟第七框架下RFID和物联网研究项目组         C、维基百科   
参考答案： C、维基百科  
7、国家的经济命脉，也是国家能源安全的基础组成部分，指的是（ ） 本题得 2 分  A、农业         B、环境         C、电网   
参考答案： C、电网 
 8、熊彼特之后，技术创新的理论发展分成几个流派（ ） 本题得 2 分  A、1       B、4         C、3         D、2   
参考答案： D、2    
  9、关于农民向城镇转移的论述不正确的是： 本题得 2 分  A、使更多的农民转向非农就业  
       B、通过拆旧建新使农民就地城镇化         C、通过产业集群的发展创造更多就业机会         D、推动非农就业人员及其家庭人口市民化   
参考答案： B、通过拆旧建新使农民就地城镇化
10、第一个系统、完整提出创新概念的人是（ ） 本题得 2 分  A、亚当•斯密         B、熊彼特         C、道格拉斯•诺斯         D、马克思   
参考答案： B、熊彼特  试题解析： 显示  
 11、（ ）是河南发展的基本要求。 本题得 2 分  A、“四个河南”         B、“三个转变”         C、“三大战略”         D、“四个全面”   
参考答案： D、“四个全面”   
12、以下不是我国物联网产业的挑战是（ ） 本题得 2 分  A、政府的大力支持和挑战        B、高端技术缺乏         C、安全和隐私问题   
参考答案： A、政府的大力支持和挑战
13、一直以来，我省作为农业大省，农业发展都受到较多关注，下列知名企业中，（ ）可作为我省“做优农业”的典型。 本题得 2 分         A、金龙集团         B、双汇集团         C、中鹤集团         D、宇通客车   
参考答案： C、中鹤集团  
14、以一种模式为主，结合其他模式，是主要产发展模式中的（ ） 本题得 2 分  A、通道型         B、合作型         C、混合型   
参考答案： C、混合型 
 15、在几何学中多边形的集合中心称为质心，多边形顶点左边的平均值就是质心的左边指的是（ ） 本题得 2 分  A、质心定位         B、位置指纹定位         C、多边测量   
参考答案： A、质心定位  
16、熊彼特提出的创新理论不包括以下哪一项（ ） 本题得 0 分  A、创新是新的生产函数         B、创新是把感悟和技术转化为能够创造新的价值、驱动经济增长和提高生活标准的新的产品、新的过程与方法和新的服务         C、创新包括引进新产品、应用新技术、开辟新市场、采用（原料）新来源、创建新组织  
       D、创新是将新的生产要素和生产条件重新组合   
参考答案： B、创新是把感悟和技术转化为能够创造新的价值、驱动经济增长和提高生活标准的新的产品、新的过程与方法和新的服务
 17、产城互动不包括： 本题得 2 分  A、产业功能与城镇功能的互动         B、产业发展与城镇发展的互动         C、生产与生活的互动         D、工业与农业的互动   
参考答案： D、工业与农业的互动 
18、将引起商品零售结算、物流配送及产品跟踪管理模式的革命是（ ）系统的推广 本题得 2 分  A、物联网         B、RFID         C、EPC   
参考答案： C、EPC  
19、被认为是创新思想来源的理论创立者是（ ） 本题得 2 分  A、亚当•斯密        B、熊彼特  
       C、南希•施瓦茨         D、马克思   
参考答案： A、亚当•斯密 
20、用于在竞争期和非竞争期传输数据指的是（ ） 本题得 2 分  A、控制帧        B、数据帧         C、管理帧   
参考答案： A、控制帧  

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、在RFID安全和隐私保护中，物理方法包括（ ） 本题得 2 分  A、阻止标签  
       B、灭活标签         C、主动干扰   
参考答案： A、阻止标签, B、灭活标签, C、主动干扰 
 2、为推进产业集聚区产城互动发展，应当： 本题得 2 分  A、进一步提高各方认识  
       B、提高规划的科学性         C、努力调动各方积极性  
       D、努力创造更多的就业机会  
       E、进一步优化产业集聚区管理架构   
参考答案： A、进一步提高各方认识, B、提高规划的科学性, C、努力调动各方积极性, D、努力创造更多的就业机会, E、进一步优化产业集聚区管理架构   
3、应从哪些方面着力，加强产业集群培育工作： 本题得 2 分  A、进一步理顺主导产业  
       B、进一步优化全省产业布局         C、深入推进专业化集群式招商         D、高度重视中小企业发展         E、进一步强化企业服务   
参考答案： A、进一步理顺主导产业, B、进一步优化全省产业布局, C、深入推进专业化集群式招商, D、高度重视中小企业发展, E、进一步强化企业服务  
 4、在组织层面上描述创新能力的，以下哪些方面是正确？（ ） 本题得 0 分  A、技术引进能力         B、技术创新能力         C、技术吸收能力         D、技术检测能力         E、技术循环能力   
参考答案： A、技术引进能力, B、技术创新能力, C、技术吸收能力, D、技术检测能力  
5、关于国家创新系统，以下论述正确的是（ ） 本题得 0 分         A、国家创新体系指由参加技术发展和扩散的企业、大学和研究机构组成，是一个为创造、储蓄和转让知识、技能和新产品相互作用的网络系统，政府对创新政策的制定着眼于创造、应用和扩散知识的相互作用过程以及各类机构间的相互影响和作用上          B、国家创新体系实质是技术创新与其他创新的结合 C、由美国技术创新专家弗里曼首次提出  
       D、国家创新系统理论，在继承技术创新理论的基础上，吸收借鉴了人力资本理论和新增长理论的思想.   
参考答案：  
A、国家创新体系指由参加技术发展和扩散的企业、大学和研究机构组成，是一个为创造、储蓄和转让知识、技能和新产品相互作用的网络系统，政府对创新政策的制定着眼于创造、应用和扩散知识的相互作用过程以及各类机构间的相互影响和作用上,  
B、国家创新体系实质是技术创新与其他创新的结合, D、国家创新系统理论，在继承技术创新理论的基础上，吸收借鉴了人力资本理论和新增长理论的思想. 
 6、作为全省重大发展战略，产业集聚区建设取得了巨大成果，已经成为全省的： 本题得 2 分  A、区域经济的增长极         B、转型升级的突破口         C、招商引资的主平台  
       D、农民转移就业的主渠道         E、科学发展的载体   
参考答案： A、区域经济的增长极, B、转型升级的突破口, C、招商引资的主平台, D、农民转移就业的主渠道, E、科学发展的载体 
7、物联网技术在智能电网领域的创新型应用有（ ） 本题得 2 分  A、电动汽车用电管理  
       B、新能源接入和控制         C、输电设备监测   
参考答案： A、电动汽车用电管理, B、新能源接入和控制, C、输电设备监测  
8、美国教授罗伯特?鲁特?伯恩斯坦（RobertRoot-Bernstein）和米切尔?鲁特?伯恩斯坦（MicheleRoot-Bernstein）归纳的伟大思想家使用过的思维工具主要有（  
  ） 本题得 2 分  A、观察、想象、抽象         B、模式认知、模式形成  
       C、类比、躯体思维、感情投入  
       D、层次思维、模型化、游戏中的创造力         E、转化、综合   
参考答案： A、观察、想象、抽象, B、模式认知、模式形成, C、类比、躯体思维、感情投入, D、层次思维、模型化、游戏中的创造力, E、转化、综合  试
9、在验证阶段，创新主体必须要有以下优良的特质：（ ） 本题得 2 分  A、自信心
B、勇敢精神         C、坚强毅力         D、幽默感         E、同情心   
参考答案： A、自信心, B、勇敢精神, C、坚强毅力
10、从1999年“智能尘埃”项目使用的WeC节点到目前使用较为普遍的Telos节点，处理器仅从8位4MHz主频提升到16位4MHz主频，节点性能的提升十分缓慢，这主要是由于（  
  ）造成的 本题得 0 分  A、体积约束.         B、供电约束         C、价格约束   
参考答案： A、体积约束., B、供电约束, C、价格约束

     
2015年专技人员公需科目培训（中、高级）考试 
 一、判断题  (本大题共20小题，每小题2分，共40分)    1、可控性是对网络信息的传播及内容具有控制能力的特性（ ） 本题得 2 分  正确 
       错误   
参考答案：正确  
 2、根据被测量的类型，传感器可以分为物理传感器和化学传感器（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：错误
3、负责执行 IEEE802.16 MAC 层的核心功能，包括系统接入，宽带分配，连接建立，连接维护是特定服务汇聚子层（ ） 本题得 0 分         正确
错误   
参考答案：错误 
 4、用于竞争期间的握手通信和正想确认、结束非竞争期是控制帧（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：正确  
 5、加快中原城市群发展的涵义是加快交通一体化、加快航空港经济综合实验区建设、加快郑汴一体化（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：错误  
 6、云计算的管理中间件负责资源管理，任务管理，用户管理和安全管理等工作（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：正确 
 7、基于蜂窝基站定位的交通流量提取过程主要包括：采集基站切换序列、建立基站切换模版库、路径匹配以及交通参数计算（ ） 本题得 2 分         正确        错误   
参考答案：正确 
 8、字物联网时代，数据是海量的，因此，高速稳定的海量数据传输需求将会一直推动接入方式的革新（ ） 本题得 0 分  正确        错误   
参考答案：正确  
 9、控制家庭光照强度是改善家居环境的重要手段之一（ ） 本题得 2 分  正确 
       错误   
参考答案：正确  
10、虚拟化是云计算的主要特征之一（ ） 本题得 0 分  正确        错误 
参考答案：错误 
11、爱德温?曼斯菲尔德是技术创新理论的代表人物（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：正确  
12、用于将采集到的各种传感器数据传输到局部数据存储中心或者后台数据库是移动生命体征监测系统中的数据传输网络（ ） 本题得 2 分   正确 
       错误   
参考答案：正确  
 13、我省通过郑州航空港经济综合实验区建设在建设大枢纽上取得新突，以打造全省经济核心增长极（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：正确  
14、了解领域背景与特点，确定用户需求和目标是数据预处理中的数据准备（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：正确  
15、国家兴旺发达的重要标志之一是农业（ ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：错误
16、项目集中布局的好处包括降低基础设施的投资成本、促进农业现代化（ ） 本题得 0 分  正确        错误   
参考答案：错误  
 17、把开发环境做为一种服务来提供是PaaS （ ） 本题得 0 分  正确 
       错误   
参考答案：正确  
18、高频的典型工作频率为13.56MHz（ ） 本题得 0 分  正确        错误   
参考答案：正确   
  19、OECD（经济合作与发展组织）1996年在《以知识为基础的经济》报告中，将知识分为知道是什么的知识、知道为什么的知识、知道怎样做的知识、知道是谁的知识（  
  ） 本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：正确 
20、电力线载波是用电力线做为信息传输媒介进行语音或数据传输的一种特殊通信方式，它是智能电网中应用较为广泛的信息传输机制，也是未来的重要发展方向之一（ ）  
  本题得 2 分  正确        错误   
参考答案：正确 
 二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分) 
   1、标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等是（ ） 本题得 2 分         A、IEEE 802.16         B、IEEE 802.15.4         C、IEEE 802.14   
参考答案： B、IEEE 802.15.4
2、数据如何存储、如何被检索、如何挖掘出有用信息、如何保障安全和隐私等问题指的是（ ） 本题得 2 分  A、应用层         B、管理服务层         C、感知识别层   
参考答案： B、管理服务层
3、通过法律和规章制度来规范物联网中对位置信息的使用是（ ） 本题得 2 分  A、身份匿名         B、制度约束         C、隐私方针 
参考答案： B、制度约束 
4、系统集成商与终端设备提供商合作，借助电信运营商提供的平台开发推广应用，向用户提供一套系统性的解决方案是我国的（ ） 本题得 2 分         A、通道兼合作模式         B、政府BOT模式         C、自行开发模式   
参考答案： A、通道兼合作模式
5、与西部省份相比，河南的综合比较优势明显；与处于工业化后期的沿海发达地区相比，河南（ ）巨大。 本题得 2 分  A、科研成果应用潜力   
       B、技术创新潜力         C、管理模式优化潜力         D、需求潜力   
参考答案： D、需求潜力
6、加快中原城市群发展的涵义不包括（ ）。 本题得 0 分  A、加快郑州、洛阳、开封、新乡、焦作、许昌核心区建设         B、加快交通一体化  
       C、加快航空港经济综合实验区建设         D、加快郑汴一体化   
参考答案： C、加快航空港经济综合实验区建设  
 7、通过二维码识读设备、射频识别（RFID）装置、红外感应器、全球定位系统和极光扫描器等信息传感设备，按照约定的协议，把任何物品与互联网相连接，进行信息交换和通信，以实现智能化识别、定位、跟踪、监控和管理的一种网络的定义是谁提出来的（  
  ） 本题得 0 分  A、国际电信联盟  
       B、欧盟第七框架下RFID和物联网研究项目组         C、维基百科   
参考答案： A、国际电信联盟 
 8、将大量相同类型的资源构成同构或接近同构的资源池是云计算体系结构中的（ ） 本题得 2 分  A、管理中间层层         B、资源池层         C、SOA构建层   
参考答案： B、资源池层  
 9、推动封闭式创新转变为开放式创新的因素不包括（ ） 本题得 0 分  A、熟练工人的可获得性和流动性越来越强         B、被搁置的研究成果进行的外部选择         C、企业技术创新能力的衰弱         D、风险资本市场的兴起   
参考答案： C、企业技术创新能力的衰弱
10、网络资源利用率高是（ ）的优点之一 本题得 0 分  A、报文交换  
       B、分组交换         C、双栈协议   
参考答案： B、分组交换
11、对新时期河南面临的具体产业发展机遇描述正确的是（ ）。 本题得 0 分  A、劳动密集型产业和传统产业已经没有优势了         B、现代农业的基础和条件较弱         C、服务业发展空间大较小  
       D、战略性新兴产业具有跨越发展基础   
参考答案： D、战略性新兴产业具有跨越发展基础 
12、在典型的家庭智能照片系统中，光照传感器、颜色传感器组成（ ） 本题得 0 分  A、信息感知层         B、应用服务层         C、网络层   
参考答案： A、信息感知层
13、UWB的技术特点有几个（ ） 本题得 0 分  A、6         B、7         C、8   
参考答案： B、7 
14、“四集一转”中的“四集”不包括 本题得 0 分  A、项目集中布局  
       B、农民向城镇转移         C、功能集合构建         D、产业集群发展   
参考答案： B、农民向城镇转移 

15、创新活动类型不包括（ ） 本题得 0 分  A、原始创新         B、二次创新         C、自主创新         D、集成创新   
参考答案： C、自主创新
 16、“五规合一”中的“五规”指的是 本题得 0 分  A、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与社会发展规划  
       B、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与交通规划         C、产业规划、城镇规划、土地利用规划、节能规划与生态规划         D、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与生态规划   
参考答案： A、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与社会发展规划
17、新常态下，经济运行面临较大下行压力，从短期看主要是（ ）。 本题得 0 分  A、经济结构不合理         B、产业竞争力弱         C、创新能力不强  
       D、能源原材料行业生产经营非常困难   
参考答案： D、能源原材料行业生产经营非常困难
18、产城互动的准确理解为： 本题得 2 分  A、生产与生活的互动、产业功能与城镇功能的互动  
       B、工业与农业的互动、产业发展与城镇发展的互动         C、工业与农业的互动、产业功能与城镇功能的互动         D、生产与生活的互动、工业与农业的互动   
参考答案： A、生产与生活的互动、产业功能与城镇功能的互动
19、服务器负责管理在该顶级域名服务器注册下的所有二级域名是（ ） 本题得 0 分  A、权限域名服务器         B、顶级域名服务器         C、根域名服务器   
参考答案： B、顶级域名服务器
20、云计算体系结构可分为（ ）层 本题得 0 分  A、五层         B、三层         C、四层   
参考答案： C、四层 


一、判断题(每题2分)
1.国家兴旺发达的重要标志之一是农业
  错误
2.非测距定位无需直接测量距离或角度信息，二叔根据目标与参考点的相对位置关系估计出目标的位置
 正确

3.传输层是网络终端进行通信时第一个端到端的层
 正确
4.TD-SCDMA是我国提出的3G国际标准
 正确
5.提供与更高层的接口，通过必回的会聚方式更好地适配各种上层协议是公共部分子层
 
 错误
6.数据分发的协议的作用是将数据包可靠到传输到网络中的每个节点
 正确
 
7.系统接受的实现比较简单是UWB技术的特点之一
 正确

8.UWB 主要应用于军用和民用
 正确
 9.数据的海量性带来的问题是存储不便和计算结果的迟滞
 正确

10.把开发环境做为一种服务来提供是PaaS
 正确
11.数据挖掘任务可以分为描述和预测两大类
 正确
 
12.网络信息未经授权不能进行改变的特性指的是保密性
 
 错误
13.智能图像识别技术主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节
 正确
14.用于识别船只，协助追踪目标，简化信息交流，提供辅助信息以避免碰撞的技术是GPS技术
 
 错误
15.配送中心是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾
 正确
16.用于将采集到的各种传感器数据传输到局部数据存储中心或者后台数据库是移动生命体征监测系统中的数据传输网络
 正确
 
17.我国的物联网产业发展模式应该是“政府引导+运营商推动”的联合发展模式
 正确
 
18.实现云计算仅需要虚拟化技术、分布式海量数据存储和平台管理即可
 
 错误
19.在IPv4中，定义IP地址的长度为4个字节，即32位
 正确
 
20.EPC系统不是从RFID迈向物联网的一个典型应用
 
 错误
二、单项选择(每题2分)
21.被业界普遍认为是继计算机、互联网之后，引领世界信息产业革命的第三次浪潮指的的是( )
 
 B物联网
 
22.通过通信技术来实现人、机器和系统三者之间的智能化、交互式无缝链接。指的是( )
 A M2M
23.最传统也是应用最广泛的条码是( )
B 一维条码
24.目前无线传感网普遍采用的是什么节点( )
B.Mica节点
25.传感器节点的重要组成部分是( )
 
 B.通信模块

26.DNS设计的域名服务器分为几层( )

 B.四层

27.以下哪个是PCF下的帧间间隔( )

 B.PFIS

28.长度为PIFS外加一个时隙的长度是哪个帧间间隔( )
C.DIFS
29.Zigbee网络中，负责定义每一个设备的功能和角色，协调各个设备之间的关系，童年故事也发现网络中不同设备并区分他们的任务指的是( )
 A.ZDO

30.建立在网络互联互通、资源共享基础上的互联网、电信网和广播电视网的相互渗透、互相兼容、并逐步整合成为统一的信息通信网络指的是( )
 
 C.三网融合
31.作为现阶段物联网的普遍模式，( )可能成为电信网与传感网融合后的一种新型电信增值业务模式
C.M2M
32.负责对云计算的资源进行管理，并对众多应用任务进行调度，使资源能够、高效、安全的为用那个勇提供服务是云计算体系结构中的( )
 A.管理中间件层
 
33.主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节的技术是( )
 
 B.智能图像识别
 
34.以下不是我国物联网产业的机遇是( )

 B.统一标准和协调机制缺失

35.IP地址中，通过各个网络的管理员统一分配的是( )
C.主机号
36.从IPv4过渡到IPv6 ，信息会丢失的是( )
 A.双栈协议
 

37.蓝牙，UWB，红外等技术主要是用于( )
 
 B.WPAN
38.物联网的专业称呼是( )

 C.CPS
39.我国目前在城乡、经济发达地区和欠发达地区的医疗资源分配不平衡，一些偏远和落后地区，医疗卫生基础非常薄弱是( )
 
 B.医疗区域发展不平衡
 
40.网络资源利用率高是( )的优点之一
B.分组交换

三、多项选择(每题2分)
41.二维条码有不同的编码方法，以下说法正确的是( )
 A 线性堆叠式二维条码
 C 邮政码
42.物联网感知层的重要特征是信息生成方式多样化，这得益于丰富的物联网感知识别终端。包括( )等
 A 条码
 B RFID
 C 传感器
43.二维条码将条形码的信息空间从一维扩展到二维，可以从( )方向获取信息
 A.水平
 B.垂直
 44.EPC网络系统包括( )部分
 A.EPC中间件
 B.发现服务
 C.EPC信息服务
45.核心部分数据交换方式有( )
 A.电路交换
 B.报文交换
 C.分组交换
46.传输层为应用层建立了一条虚拟的端到端的传输新到，可以为其提供具有可靠性保障和不具可靠性保障两种服务，分别是通过( )和( )协议实现的。
 A.TCP
C.UDP
47.目前最通用的IEE E802.16-2004空中物理层规范根据系统工作的频段做了相应的规定，具体可分为( )
 A.10-66Hz
 B.2-11GHz

48.使用物联网技术连接与管理家居设施，在易用性与智能化方面对于现有的家居系统有着革命性的意义。具体来说，其优势包括( )
 A.高效节能
 B.使用方便
 C.安全性高
49.按照前端探测对象不同，智能家居系统还包括( )子系统
 A.意外事故预防系统
 B.防盗系统
 C.远程监控系统
50.物联网产业发展趋势有( )
 A.应用引领产业发展
 B.标准化体系逐渐成熟
 C.综合性平台即将出现

一、判断题(每题2分)
1.一维条码有雨存储容量的限制，智能做为产品标志，不能对产品进行描述
 正确
2.根据被测量的类型，传感器可以分为物理传感器和化学传感器
 
 错误
3.卫星定位系统不是利用卫星进行无线电定位的系统

 错误
4.FDMA 是第二大移动通信系统

 错误
5.CTP的目前广泛使用的数据手机协议之一，已在TinyOS中实现
 正确
 
6.高速的数据传输不是UWB的技术特点

 错误
7.数据的海量性带来的问题是存储不便和计算结果的迟滞
 正确

8.云计算的管理中间件负责资源管理，任务管理，用户管理和安全管理等工作
 正确

9.构建决策树最著名的算法是1986年由Quinlan提出的ID3算法
 正确
 
10.用于将采集到的各种传感器数据传输到局部数据存储中心或者后台数据库是移动生命体征监测系统中的数据传输网络
 正确

11.自然或人为因素使大气中某些成分超过正常含量或排入有毒有害的物质，对人类、生物和物体造成的危害的现象指的是大气污染
 正确
 
12.科技进步是推动人类文明和社会进步的根本动力，然而科技发展本身也需要推动力和牵引力（
 正确
 
13.智能家居中的有线传输方式由于其可靠性好、协议涉及方便、低功耗的特点，是智能家居网络中的首选传输方式
 正确

14.美国是物联网技术的倡导者和先行者之一

 错误
15.欧盟提出的物联网规划中，需要面临规模化、移动性、异构性和复杂性带来的技术挑战
 正确
 
16.应用引领产业发展，是物联网产业发展趋势之一（
 正确

17.MAC层定义了信标帧、数据帧、命令帧、确认帧四种基本帧结构
 正确
 
18.协同化物流则要求物流企业能够实现上下游企业之间的无缝连接，真正实现物流、信息流、资金流的三合一
 正确

19.UWB的信号接收主要有相关检测和质量检测两种
 
 错误
20.UWB在家庭数字娱乐领域没有用武之地
 
 错误
二、单项选择(每题2分)
21.通过通信技术来实现人、机器和系统三者之间的智能化、交互式无缝链接。指的是( )
 A M2M

22.国家的经济命脉，也是国家能源安全的基础组成部分，指的是( )
C 电网
23.国家兴旺发达的重要标志之一( )
 
 B 交通
24.集成电路上可容纳的警惕管数量，约每隔18个月增加一倍，性能也将提升1倍是( )
 A.摩尔定律

25.测距方法最大的有点是不需用进行目标和参考点之间的时间同步指的是( )
 
 B.TDoA
 
26.( )协议主要定义了物理层和链路层的规范

 B.IEEE 802.15.4
27.在IEEE 802.15.4 的物理层提到了几种器件( )

 B.两种
28.Zigbee网络中，负责定义每一个设备的功能和角色，协调各个设备之间的关系，童年故事也发现网络中不同设备并区分他们的任务指的是( )
 A.ZDO
 

29.云计算的主要特征有( )
 A.5种
 

30.在提供云服务过程中，针对客户不同的服务类型，通过计量的方法来自动控制和优化资源配置是( )
 A.需求服务自助化
31.在云计算的体系结构中，更多依靠外部设施提供的是( )
 
 C. SOA构建层
32.计算元件在虚拟的而非真实的资源上运行，它可以扩大硬件的容量，简化软甲的重新配置过程，减少软件的虚拟机相关开销和支持更广泛的操作系统。指的是云计算关键技术中的( )
 A.虚拟化技术
 B.编程方式
 C.云计算平台管理技术
33.降低位置的精度，不采用精确的坐标，二叔用精确位置附近的位置作为发布的位置信息指的是数据混淆中的( )
 
 B.模糊范围
 
34.以一种模式为主，结合其他模式，是主要产发展模式中的( )
 
 C.混合型
35.用数字技术对现有的模拟电话用户线进行改造，使它能够承载宽带业务的是( )
 
 B.DSL
 36.WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持是( )
 C.Ad hoc
37.以下不是UWB技术特点的是( )
 A.信号的接收
38.传感器节点软件系统的核心是( )
 A.操作系统

39.通过感( )技术，让物品自我表达，是融合物理世界与信息世界的重要环节，也是物联网区别于其他网络的独特之处
 A.感知与识别
 

40.基于物联网的智能家居系统，( )主要负责居家信息和主人控制信息的传输
 
 B.网络层
 
三、多项选择(每题2分)
41.物联网的三个基本特征是( )
 A物理对象设备化
 B普适服务智能化
 C自治终端互联化
42.二维条码将条形码的信息空间从一维扩展到二维，可以从( )方向获取信息
 A.水平
 B.垂直
 43.传输层为应用层建立了一条虚拟的端到端的传输新到，可以为其提供具有可靠性保障和不具可靠性保障两种服务，分别是通过( )和( )协议实现的。
 A.TCP
C.UDP
44.在802.45.4定义中的器件有( )
 A.FFD
C.RFD
45.云计算的管理中间件层的管理包括( )
 A.用户管理
 B.任务管理
 
46.当前家居环境面临问题是( )
 A.家居设施能耗过高
 B.家庭安防手段落后
 C.家用电器使用不便
47.为了圆满完成“十二五”规划确定的发展目标和任务，《规划》提出的保障措施有( )
 A.建立统筹协调机制
 
 C.注重国际技术合作
48.DNS涉及的域名服务器有( )等
 A.根域名服务器
 B.顶级域名服务器
 C.权限域名服务器
49.用于WPAN的技术有( )
 A.蓝牙
 B.UWB
 
50.物联网的核心技术无线传感网应用于农作物环境监控，可以从( )有效促进农业发展
 A.增产增收
 B.节约资源
 C.作物多样化

14、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加；错误；参考答案：错误；
15、建立交通流诱导的关键是要能赚却的预测未来时；错误；参考答案：正确；
16、数据挖掘任务可以分为描述和预测两大类（）；正确；错误；参考答案：正确；
17、根据被测量的类型，传感器可以分为物理传感器；正确；错误；参考答案：错误；
18、农业现代化不属于产业集聚区的基本特征（）；正确；错误；参
14、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为68.3%（ ）
参考答案：错误
15、建立交通流诱导的关键是要能赚却的预测未来时段内车辆在路段上的旅行时间（ ）
参考答案：正确
16、数据挖掘任务可以分为描述和预测两大类（ ）
参考答案：正确
17、根据被测量的类型，传感器可以分为物理传感器和化学传感器（
参考答案：错误
18、农业现代化不属于产业集聚区的基本特征（ ）
参考答案：正确
19、对员工创造性工作的及时鼓励、适当授权、密切监视员工的行为有助于激发创造力的领导风格（ ）
参考答案：错误
20、智能物流的应用层技术包括物流公共信息服务、电子数据交换技术等（ ） 本题得 2 分 
参考答案：正确
二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、 信息安全与保护中的可靠性测度中，在随机破坏下系统的可靠性是（ ） 本题得 2 分
A、生存性  B、抗毁性  C、时效性  
参考答案： A、生存性

2、国家的经济命脉，也是国家能源安全的基础组成部分，指的是（） 本题得 2 分
B、环境  C、电网  
参考答案： C、电网

3、在传输数据的同时对数据进行处理，传输与融合并行，有助于降低网络中的数据传输总量和节省网络带宽指的是（ ） 本题得 2 分

A、信息聚合技术
B、智能调度技术
C、智能控制技术.

参考答案： A、信息聚合技术

4、在节点中，负责数据处理核心的是（ ） 本题得 2 分
A、传感器
B、通信模块
C、微处理器
参考答案： C、微处理器

5、航空运输建设要突出一个（ ）字，就是在全面完成机场二期工程的同时，加密客货运航线特别是国际货运航线。 本题得 2 分

A、米
B、联
C、密
D、连

参考答案： C、密

6、在追求创新过程中，在了解用户需求方面须注意了解顾客的必要需求、单维需求和取悦需求，以下说法哪项不正确：（ ） 本题得 2 分
A、高级行政人员乘坐轿车要求的宽敞、昂贵是满足用户需求的必要需求
B、高级汽车的品牌差异等是满足用户需求的单维需求
C、高级汽车配备的高级超声辅助泊车系统和座椅按摩功能等属于取悦需求
D、高级汽车的加速和刹车性能是满足用户的必要需求
参考答案： D、高级汽车的加速和刹车性能是满足用户的必要需求

7、以下哪个不是目前主流的应用程序构架（ ）
A、B2C
B、P2P
C、C/S
参考答案： A、B2C

8、创新思维与其他思维的最主要区别是（ ） 本题得 2 分
A、新颖性
B、多向性
C、实践性
参考答案： A、新颖性

9、数据如何存储、如何被检索、如何挖掘出有用信息、如何保障安全和隐私等问题指的是
A、应用层
B、管理服务层
C、感知识别层
参考答案： B、管理服务层

10、为传输层提供可靠的、基于字节流的传输服务是（ ）
A、FTP
B、TCP
C、UDP
参考答案： B、TCP

11、2013年产业集聚区固定资产投资占全省固定资产投资的比重为：
A、49%
B、50%
C、59%
D、39%
参考答案： A、49%

12、河南产业集聚区建设战略是（ ）年开始提出的
A、2007
B、2010
C、2009
D、2008
参考答案： D、2008

13、 WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持是（ ） 本题得 2 分
A、802.11
B、BSS
C、Ad hoc
参考答案： C、Ad hoc

14、传感器节点的硬件平台包括几个模块（ ） 本题得 2 分
A、4个
B、5个
C、6个
参考答案： A、4个

15、“四个全面”是河南发展的基本要求，下列选项中不属于党中央“四个全面”总体部署内容的是（ ）。 本题得 2 分
A、全面推进城镇化建设
B、全面建成小康社会
C、全面推进依法治国
D、全面深化改革
参考答案： A、全面推进城镇化建设

16、深化行政体制改革的核心是（ ）。 本题得 2 分
A、解决好放和放关系
B、解决好政府和市场关系
C、解决好管和管关系
D、解决好放和管关系
参考答案： D、解决好放和管关系

17、创新思维不包括（ ） 本题得 2 分
A、聚合型思维
B、发散型思维
C、抽象思维
D、逆向型思维
参考答案： C、抽象思维

18、为了落实物联网发展的主要任务，《规划》设置了（ ）重点工程
A、三类
B、四类
C、五类
参考答案： C、五类

19、河南产业集聚区建设是（ ）年开始全面推进的： 本题得 2 分
A、2009
B、2007
C、2010
D、2008
参考答案： C、2010

20、2014年全省产业集聚区实际利用外资占全省实际利用外资的比重达到（ ）亿美元： 本题得 2 分
A、60%
B、64.3%
C、70%
D、50%
参考答案： B、64.3%

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、“四个全面”是河南发展的基本要求，下列选项中属于党中央“四个全面”总体部署内容的是（ ）。 本题得 2 分
A、全面建成小康社会
B、全面推进城镇化建设
C、全面推进依法治国
D、全面深化改革
参考答案： A、全面建成小康社会, C、全面推进依法治国, D、全面深化改革

2、在云计算的体系结构中，最关键的部分是（ ）
A、资源池层
B、管理中间件层
C、SOA构建层
参考答案： A、资源池层, B、管理中间件层

3、在我省的一些行政区域中，（ ）属于国家级新型城镇化综合试点
A、洛阳
B、许昌
C、新郑
D、开封
参考答案： A、洛阳, C、新郑

4、802.11 WLAN可以分配为两工作模式，分别是（ ） 本题得 2 分
A、自组织模式
B、无线模式
C、固定基础设施模式
参考答案： A、自组织模式, C、固定基础设施模式

5、提高自主创新能力，对于我国经济发展和国家安全具有重要的战略意义。以下属于助力自主创新的过程为（ ）。 本题得 2 分
A、骨干企业创新能力提升工程
B、商业模式创新培育工程
C、科技成果转移转化工程和创新创业人才培养引进工程
D、产业创新转型升级工程和创新机制完善工程
参考答案： A、骨干企业创新能力提升工程, B、商业模式创新培育工程, C、科技成果转移转化工程和创新创业人才培养引进工程, D、产业创新转型升级工程和创新机制完善工程
6、目前在传感器网络领域使用的最广泛的操作系统是（ ）
A、Linux
B、TinyOS
C、Contiki
参考答案： B、TinyOS, C、Contiki

7、美国教授罗伯特?鲁特?伯恩斯坦（RobertRoot-Bernstein）和米切尔?鲁特?伯恩斯坦（MicheleRoot-Bernstein）归纳的伟大思想家使用过的思维工具主要有（ ） 本题得 2 分
A、观察、想象、抽象
B、模式认知、模式形成
C、类比、躯体思维、感情投入
D、层次思维、模型化、游戏中的创造力
E、转化、综合

参考答案： A、观察、想象、抽象, B、模式认知、模式形成, C、类比、躯体思维、感情投入, D、层次思维、模型化、游戏中的创造力, E、转化、综合

8、项目集中布局的好处包括： 本题得 2 分
A、降低基础设施的投资成本
B、降低企业基础设施分摊成本
C、提高企业竞争力
D、促进农业现代化
E、提高产业竞争力

参考答案： A、降低基础设施的投资成本, B、降低企业基础设施分摊成本, C、提高企业竞争力, E、提高产业竞争力

9、在实现高效率城镇化的过程中，要坚持（ ）的可持续发展方式。本题得 2 分
A、循环节约
B、低碳生态
C、绿色环保
D、紧凑集约
参考答案： A、循环节约, C、绿色环保, D、紧凑集约

10、域名的解析可以通过（ ）模式来实现 本题得 2 分
A、迭代查询
B、递归查询
C、递减查询
参考答案： A、迭代查询, B、递归查询

1、目前市场上常见的条形码只有二维条码（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
2、UWB的信号接收主要有相关检测和质量检测两种（ ）
参考答案：错误
3、邓小平第一次在政府报告中提出“创新”问题（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
4、用于识别船只，协助追踪目标，简化信息交流，提供辅助信息以避免碰撞的技术是GPS技术（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
5、IEEE 802.15.4 标准具有高速率，低功率，短距离传输的特点（
参考答案：错误
6、可靠性是系统安全的最基本要求之一，是所有网络信息系统的建设和运行目标（ ）
参考答案：正确
7、将位置信息中的真实身份信息替换成为一个匿名的代号，以此避免攻击者将位置信息与用户的真实身份挂钩指的是身份匿名（ ）
参考答案：正确
8、根据电磁场理论，由传导材料构成的容器如法拉第网罩可以屏蔽无线电波（ ） 
参考答案：正确
9、低频标签一般为无源标签，其工作能量通过电感耦合方式从阅读器耦合线圈的辐射近场中获得（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
10、新型城镇化加快有利于河南在扩大内需和创新驱动中促进发展（ ） 本题得 2 分 
参考答案：正确
11、 通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是ZDO
参考答案：错误
12、市场意识、学习能力是构成创新素质的要素（ ）
参考答案：错误
13、河南产业集聚区建设战略是2009年进入全面规划阶段（ ）
参考答案：正确
14、智能家居将所有家居设施通过公众通信网络互联，用户可以通过远程和更加灵活的交互方式控制家居设施的运行，既可以通过广泛的移动手机，也可以直接在互联网上操作是使用物联网技术对管理家居设施优势中的的使用方便（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
15、在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA（ ）
参考答案：错误
16、接入物联网的设备大多可以用射频信号进行无线通信，每个位置都能受到一组来自不同设备的信号强度，我们可以将这组信号强度看作该位置的“指纹”是位置指纹定位（ ） 
参考答案：正确
17、在实现高效率城镇化的过程中，要坚持循环节约、紧凑集约、绿色环保的可持续发展方式（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
18、Zigbee的应用层包括2个组件（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
19、与其他无线网路技术相比，Zigbee具有，低功耗，可靠性好，抗干扰强，低成本，安全的特点（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
20、模糊范围是降低位置的精度，不采用精确的坐标，而是用精确位置附近单位制做为发布的位置信息（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、在物联网中，数据的哪个特性是基本共识（ ） 本题得 2 分
A、多样性
B、多态性
C、海量性
参考答案： C、海量性

2、在自己的云计算平台弹性的EC2的是（ ）
A、Google
B、IBM
C、Amazon
参考答案： C、Amazon

3、关于农民向城镇转移的论述不正确的是： 本题得 2 分
A、通过产业集群的发展创造更多就业机会
B、推动非农就业人员及其家庭人口市民化
C、使更多的农民转向非农就业
D、通过拆旧建新使农民就地城镇化
参考答案： D、通过拆旧建新使农民就地城镇化

4、 对网络信息的传播及内容具有控制能力的特性（ ） 本题得 2 分
A、可用性
B、可控性
C、不可抵赖性
参考答案： B、可控性

5、利用声表面波化学传感器、浙逝波光钎传感器、基于光谱学的传感器、化学阻抗传感器等是监测（ ）的污
A、痕量重金属元素
B、重金属离子
C、有机化合物
参考答案： C、有机化合物

6、为传输层提供了简单、不可靠的信息传输服务是（ ）
A、FTP
B、TCP
C、UDP
参考答案： C、UDP

7、网络资源利用率高是（ ）的优点之一 本题得 2 分
A、报文交换
B、分组交换
C、双栈协议
参考答案： B、分组交换

8、以下哪项不属于技术创新的类型：（ ）
A、原始性创新
B、渐进型创新
C、工艺创新和产品创新
D、发展模式创新
参考答案： D、发展模式创新

9、关于美丽河南的描述正确的是（ ）。
A、美丽河南是河南发展的重要保证
B、美丽河南是河南发展的独特优势
C、美丽河南是河南发展的第一要义
D、美丽河南是河南发展的迫切要求
参考答案： D、美丽河南是河南发展的迫切要求

10、目前无线传感网普遍采用的是什么节点（ ）
A、WINS节点
B、Mica节点
C、Telos节点
参考答案： B、Mica节点

11、带冲突避免的载波侦听多路访问，是802.15.4的关键技术之一，在信标周期的CAP阶段和非信标周期都采用该算法竞争信道指的是（ ）
A、CSMA/CA
B、CAP
C、CCA1
参考答案： A、CSMA/CA

12、是网络上提供虚拟存储的一种服务方式，可以根据实际存储容量来支付费用是（ ）
A、SaaS
B、PaaS
C、IaaS
参考答案： C、IaaS
13、对产业集聚区基本特征全面准确的描述是： 本题得 2 分
A、“产城互动”、“产城融合”
B、“四集一转”、“五规合一”
C、“四集一转”、“五规合一”和“产城互动”
D、“四集一转”、“五规合一”和“三化协调”
参考答案： C、“四集一转”、“五规合一”和“产城互动”

14、水下传感器网络与陆地传感器网络有很大不同，具有（ ）个特点
A、五个
B、三个
C、四个
参考答案： B、三个

15、2008年河南产业集聚区建设处于（ ）阶段： 本题得 2 分
A、全面推进
B、全面规划
C、正式提出
D、全面建设
参考答案： C、正式提出

16、GPS的定位远离即是通过（ ）测距，在通过3点测量法定出目标位置。
A、AoA
B、RSS
C、ToA
参考答案： C、ToA

17、蒸汽机被内燃机车所取代，电子管被晶体管所取代，都是：（ ）
A、技术变革的结果
B、市场成熟的结果
C、市场竞争的结果
D、制度发展的结果
参考答案： A、技术变革的结果

18、加强和提高党的执政能力建设的关键是（ ）。 本题得 2 分
A、加强反腐败体制机制创新
B、加强党的基层组织和党员队伍建设
C、建设高素质干部队伍
D、保持党同人民群众的血肉联系
参考答案： C、建设高素质干部队伍

19、《河南省2015年国民经济和社会发展计划》指出要把县城作为吸纳农业人口转移的重要载体，推动动省直管县（市）和纳入中心城市组团的县（市）城区发展成为 万人口以上的中等城市，县城发展为 万人口以上的小型城市。下列选项正确的是（ ）。
A、50 20
B、30 20
C、50 30
D、30 20
参考答案： C、50 30

20、河南省构造现代产业体系，把（ ）打造成为现代产业体系的支柱。
A、现代农业
B、服务业
C、信息产业
D、现代制造业
参考答案： B、服务业

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、应从哪些方面着力，促进产城互动发展： 本题得 2 分
A、进一步提高各方认识
B、提高规划的科学性
C、努力调动各方积极性
D、努力创造更多的就业机会
E、进一步优化产业集聚区管理架构
参考答案： A、进一步提高各方认识, B、提高规划的科学性, C、努力调动各方积极性, D、努力创造更多的就业机会, E、进一步优化产业集聚区管理架构

2、为了圆满完成“十二五”规划确定的发展目标和任务，《规划》提出的保障措施有（ ）
A、建立统筹协调机制
B、公共服务平台建设工程
C、注重国际技术合作
参考答案： A、建立统筹协调机制, C、注重国际技术合作

3、结合我国目前所处时期，深化改革的措施包括（ ）。
A、深化国企国资改革
B、深化行政体制改革
C、深化农业体制改革
D、加快金融改革
参考答案： A、深化国企国资改革, B、深化行政体制改革, D、加快金融改革

4、新时期河南面临的具体机遇有（ ）。 本题得 2 分
A、在要素支撑方面，土地供应比较优势依然存在；科技合作有契机
B、在产业发展方面，战略性新兴产业具有跨越发展基础；现代农业更有基础和条件
C、在需求方面，扩大投资空间大；消费增长潜力大；国际市场增速放缓对我省冲击小
D、在基础条件方面，发展载体集聚辐射能力日益提升；现代综合交通运输体系不断完善 参考答案： A、在要素支撑方面，土地供应比较优势依然存在；科技合作有契机, B、在产业发展方面，战略性新兴产业具有跨越发展基础；现代农业更有基础和条件, C、在需求方面，扩大投资空间大；消费增长潜力大；国际市场增速放缓对我省冲击小, D、在基础条件方面，发展载体集聚辐射能力日益提升；现代综合交通运输体系不断完善

5、推进社会主义民主政治制度建设要坚持（ ）的有机统一。下列选项正确的是（ ）。 本题得 2 分
A、依法治国
B、人民当家作主
C、坚持党的领导
D、民主集中
参考答案： A、依法治国, B、人民当家作主, C、坚持党的领导

6、智能交通物联网的感知识别曾的作用是（ ） 本题得 2 分
A、实现交通信息的采集
B、交通信息的传输
C、车辆识别
参考答案： A、实现交通信息的采集, C、车辆识别

7、“五规合一”中的“五规”包括：
A、产业规划
B、城镇规划
C、土地利用规划
D、环保规划
E、生态规划
参考答案： A、产业规划, B、城镇规划, C、土地利用规划, D、环保规划, E、生态规划

8、物联网技术在智能电网领域的创新型应用有（ ） 本题得 2 分
A、新能源接入和控制
B、输电设备监测
C、电动汽车用电管理
参考答案： A、新能源接入和控制, B、输电设备监测, C、电动汽车用电管理

9、根据有效信息，通过智能信息处理与控制技术完成智能农业的典型应用有（ ）
A、环境控制
B、生长要素调节
C、病虫控制
参考答案： A、环境控制, B、生长要素调节, C、病虫控制

10、2014年5月，习近平在河南考察时首次指出中国经济进入新常态。经济新常态的主要特征是（ ）。 本题得 2 分
A、市场竞争仍以最终商品、批量生产为主的竞争
B、新兴产业、服务业、小型企业作用更突显，生产小型化、智能化、专业化将成产业组织新特征
C、模仿型排浪式消费阶段开始，个性化、多样化消费较少
D、环境承载能力已达到或接近上限，必须推动形成绿色低碳循环发展新方式
参考答案： B、新兴产业、服务业、小型企业作用更突显，生产小型化、智能化、专业化将成产业组织新特征, D、环境承载能力已达到或接近上限，必须推动形成绿色低碳循环发展新方式

2015河南专业技术人员考试试题答案(整理版)
一、判断题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、安全与隐私问题是我国对物联网应对的挑战（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
2、协同化物流则要求物流企业能够实现上下游企业之间的无缝连接，真正实现物流、信息流、资金流的三合一（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
3、积极探索商业模式是我国应对物联网采取的有效措施（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
4、TCP为传输层提供了简单、不可靠的信息传输服务（ ）
参考答案：错误
5、创新精神不包括团队精神（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
6、ETC系统的基本组成单元只包括OBU和RSU（ ）
参考答案：错误
7、数据的海量性带来的问题是存储不便和计算结果的迟滞（ ）
参考答案：正确
8、UWB在家庭数字娱乐领域没有用武之地（ ）
参考答案：错误
9、采用基于物联网的机场防入侵系统将成为机场围界安防的首选方案（ ）

正确

错误
10、超帧是真正的数据帧（ ）
参考答案：错误
11、产业集聚区的创新发展载体作用体现在创新战略导向、创新实践平台、创新政策平台、产学研结合、改革实验区（ ）
参考答案：正确
12、产业集群的内涵包括同类产业关联发展、相关产业关联发展、提升产业发展环境、主导企业与配套企业的链结（ ）
参考答案：错误
13、CTP的目前广泛使用的数据手机协议之一，已在TinyOS中实现（ ）
参考答案：正确
14、用一个随即地点来替代真实位置指的是数据混淆中的含糊其辞（ ）
参考答案：错误
15、主要用于STA与AP之间协商、关系的控制，如关联、认证、同步是管理帧（ ） 
参考答案：正确
16、新常态下，经济运行面临较大下行压力，从短期看主要是经济结构不合理 （ ）
参考答案：错误
17、公交车和出租车是城市公共交通系统的重要组成部分，是与人们生活息息相关的重要基础设施（ ）


18、高频的典型工作频率为13.56MHz（ ）
参考答案：正确
19、新产品开发包括4个阶段 （ ）
参考答案：正确
20、RFID面临的安全攻击可分为主动攻击和被动攻击（ ）
参考答案：正确
二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、用于识别船只，协助追踪目标，简化信息交流，提供辅助信息以避免碰撞的技术是（ ）
A、GPS
B、智能图像识别
C、AIS
参考答案： C、AIS

2、互联网中，支持万维网的协议是（ ）
A、SMTP
B、HTTP
C、FTP
参考答案： B、HTTP

3、 在数据挖掘中的数据预处理阶段，根据知识发现的任务对数据进行再处理，主要是通过投影货利用数据库操作减少数据量，并将数据统一转换为适合挖掘的形式指的是（ ）
A、数据准备
B、数据选取
C、数据变换
参考答案： C、数据变换

4、三次产业一体化的本质是（ ）。
A、构建三次产业融合发展的模式
B、实现全球范围内的要素聚集、柔性生产
C、实现价值网络衔接、平台化经营
D、提高产业集聚程度
参考答案： A、构建三次产业融合发展的模式

5、创新活动类型不包括（ ）
A、自主创新
B、集成创新
C、原始创新
D、二次创新
参考答案： A、自主创新

6、钢筋混凝土是属于哪种异类组合:（ ）
A、技术组合
B、方法组合
C、材料组合
D、原件组合
参考答案： C、材料组合

7、今年全国两会，我省提出建设的（ ）字形快速铁路网概念成为一个热点。
A、密
B、连
C、米
D、联
参考答案： C、米

8、WLAN设备通过有相对固定位置无线接入点进行通信指的是哪种工作模式？（ ）
A、自组织模式
B、固定基础模式
C、无线模式
参考答案： B、固定基础模式

9、目标架构中公有云和私有云的结合是（ ）
A、公有云
B、私有云
C、混合云
参考答案： C、混合云

10、“五规合一”中的“五规”指的是
A、产业规划、城镇规划、土地利用规划、节能规划与生态规划
B、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与生态规划
C、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与社会发展规划
D、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与交通规划

参考答案： C、产业规划、城镇规划、土地利用规划、环保规划与社会发展规划
11、在农业物联网中，（ ）主要实现对农业生态环境，农作物的状态和农产品的状态时时感知
A、感知识别层
B、应用层
C、服务层
参考答案： A、感知识别层

12、802.11的MAC 层，不包括（ ）
A、CSMA
B、DCF
C、PCF
参考答案： A、CSMA

13、用一个随机地点来替代真实位置指的是数据混淆中的（ ）
A、声东击西
B、模糊范围
C、含糊其辞
参考答案： A、声东击西

14、农村是全面建成小康社会的难点，解决农村问题的目标是（ ）。
A、统筹城乡发展
B、促进劳动力转移和人口集中
C、逐步缩小城乡差距
D、增加农民收入
参考答案： C、逐步缩小城乡差距

15、熊彼特之后，技术创新的理论发展分成几个流派（ ）
A、3
B、2
C、1
D、4
参考答案： B、2

16、 主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节的技术是（ ）
A、GPS
B、智能图像识别
C、AIS
参考答案： B、智能图像识别

17、熊彼特之后，技术创新的理论发展分成几个流派（ ）
A、3
B、2
C、1
D、4
参考答案： B、2
18、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员达（ ）万人：
A、250
B、315
C、299
D、200
参考答案： C、299

19、互联网中存在13套这样的服务器，每套服务器都有若干个服务器组成是（ ）
A、顶级域名服务器
B、根域名服务器
C、权限域名服务器
参考答案： B、根域名服务器

20、蓝牙，UWB，红外等技术主要是用于（ ）
A、WWAN
B、WPAN
C、WLAN
参考答案： B、WPAN

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、一套完整的RFID系统由（ ）组成
A、电子标签
B、阅读器
C、应用软件系统
参考答案： A、电子标签, B、阅读器, C、应用软件系统

2、下列选项中属于对河南省发展后劲继续保持强劲趋势描述的是（）。
A、郑州跨境贸易电子商务服务试点稳步推进
B、“米”字形快速铁路网建设取得实质性进展
C、郑州航空港建设速度全面加快
D、南水北调全部工程已经建成通水
参考答案： A、郑州跨境贸易电子商务服务试点稳步推进, B、“米”字形快速铁路网建设取得实质性进展, C、郑州航空港建设速度全面加快

3、IP地址分为（ ）
A、网络号
B、传输号
C、主机号
参考答案： A、网络号, C、主机号

4、下述关于项目集中布局好处描述正确的是：
A、降低基础设施的投资成本
B、降低企业基础设施分摊成本
C、提高企业竞争力
D、促进农业现代化
E、提高产业竞争力
参考答案： A、降低基础设施的投资成本, B、降低企业基础设施分摊成本, C、提高企业竞争力, E、提高产业竞争力

5、产业集聚区的创新发展载体作用体现在：
A、创新战略导向
B、创新实践平台
C、创新政策平台
D、产学研结合
E、改革实验区
参考答案： A、创新战略导向, B、创新实践平台, C、创新政策平台, D、产学研结合, E、改革实验区

6、河南省构建现代创新体系，推动重点领域创新的措施有（ ）。
A、培育新兴业态，打造新的产业增长点
B、实施高端装备、信息网络、生物与健康、新能源与节能环保等重大创新工程
C、推动传统产业技术工艺创新、信息技术融合和商业模式创新
D、完善创新载体，推进开放性创新
参考答案： A、培育新兴业态，打造新的产业增长点, B、实施高端装备、信息网络、生物与健康、新能源与节能环保等重大创新工程, C、推动传统产业技术工艺创新、信息技术融合和商业模式创新, D、完善创新载体，推进开放性创新

7、农业物联网中的感知识别层主要实现对（ ）发的实时感知
A、农业生态环境
B、农作物的状态
C、农产品状态
参考答案： A、农业生态环境, B、农作物的状态, C、农产品状态

8、“四集一转”包括：
A、项目集中布局
B、产业集群发展
C、功能集合构建
D、资源集约利用
E、农民向城镇转移
参考答案： A、项目集中布局, B、产业集群发展, C、功能集合构建, D、资源集约利用, E、农民向城镇转移

9、产业集聚区要理顺主导产业，应当：
A、在新常态背景下思考主导产业的选择
B、在新技术革命视角下思考主导产业的选择
C、在全球产业重构视角下思考主导产业的选择
D、继续以GDP增长作为唯一目的
E、切实遵循自身比较优势
参考答案： A、在新常态背景下思考主导产业的选择, B、在新技术革命视角下思考主导产业的选择, C、在全球产业重构视角下思考主导产业的选择, E、切实遵循自身比较优势

10、逻辑性技法一般包括（ ）
A、组合
B、类比
C、转换
D、列举
E、设问
参考答案： A、组合, B、类比, C、转换, D、列举, E、设问

一、判断题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)

1、提供与更高层的接口，通过必回的会聚方式更好地适配各种上层协议是公共部分子层（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
2、一维条码有雨存储容量的限制，智能做为产品标志，不能对产品进行描述（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
3、UWB不会成为新一代WLAN和WPAN的技术基础（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
4、物联网是引领信息产业革命的第二次浪潮（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
5、用于求解繁琐项集的一个经典算法是Apriori算法（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
6、FDMA 是第二大移动通信系统（ ）
参考答案：错误
7、以分组为单位将数据在网络中传输指的是电路交换（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
8、爱德温?曼斯菲尔德是技术创新理论的代表人物（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
9、虽然目前我国改革开放已取得了很大的成效，但仍需拓展开放空间，融入“一带一路”，积极有序走出去（ ）
参考答案：正确
10、WI-FI是最常见的无线接入方式（ ） 本题得 2 分

11、将位置信息中的真实身份信息替换成为一个匿名的代号，以此避免攻击者将位置信息与用户的真实身份挂钩指的是身份匿名（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确

12、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员对全省规模以上工业从业人员增长的贡献率为122.3% （ ）
参考答案：正确
13、低频标签一般为无源标签，其工作能量通过电感耦合方式从阅读器耦合线圈的辐射近场中获得（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确

14、美国国家标准和技术研究院的云计算定义中明确了2种服务模式（ ）
参考答案：错误
15、负责执行 IEEE802.16 MAC 层的核心功能，包括系统接入，宽带分配，连接建立，连接维护是特定服务汇聚子层（ ）
参考答案：错误

16、组织鼓励、团队协作能力、创建学习氛围不属于创新文化范围（ ） 本题得 2 分 
参考答案：错误

17、不同的定位技术，用的原理也不一样（ ）
参考答案：错误

18、管理中间件层和SOA构建层是云计算技术的最关键部分（ ） 本题得 2 分 
参考答案：错误

19、EPC系统是从RFID迈向物联网的一个典型应用（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确

20、在我省的一些行政区域中，开封不属于国家级新型城镇化综合试点（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误

二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、发展中国家的研发水平总体来说起步较低，隐形技术知识的存量相对较少，所以技术追赶要以理解与运用国外主流技术为基础，因此发展中国家隐形技术知识的重要来源是：（ ） 本题得 2 分
A、与国外大学的技术联系
B、跨国公司
C、国际论坛
D、购买专利
参考答案： B、跨国公司

2、运营商单纯提供网络连接服务，收取流量费用，系统集成服务商在其网络上运行是，产业发展模式中的（ 本题得 2 分
A、通道型
B、合作型
C、自营型
参考答案： A、通道型

3、（ ）是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾 本题得 2 分
A、仓库管理
B、配送中心
C、追溯管理中心
参考答案： B、配送中心

4、产业集聚区要理顺主导产业，不应当：
A、在新常态背景下思考主导产业的选择
B、继续以GDP增长作为唯一目的
C、在全球产业重构视角下思考主导产业的选择
D、在新技术革命视角下思考主导产业的选择
参考答案： B、继续以GDP增长作为唯一目的

5、标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等是（ ） 本题得 2 分
A、IEEE 802.16
B、IEEE 802.15.4
C、IEEE 802.14
参考答案： B、IEEE 802.15.4

6、 （ ）是网络终端进行通信时第一个端到端的层
A、传输层
B、应用层
C、感知识别层
参考答案： A、传输层

7、脉冲的幅度、位置和极性变化都可以用于传递信息指的是关键技术中的（ ） 本题得 2 分
A、脉冲信号的产生
B、信号的接收
C、信号的调制
参考答案： C、信号的调制

8、（ ）技术是利用无线射频方式进行非接触双向通信，来进行目标识别并传递数据。
A、射频识别
B、电话
C、传真
参考答案： A、射频识别

9、河南省要加快构建四个体系，四个体系不包括（ ）。
A、现代产业体系
B、现代市场体系
C、现代服务体系
D、现代城乡体系
参考答案： C、现代服务体系
10、一直以来，我省作为农业大省，农业发展都受到较多关注，下列知名企业中，（ ）可作为我省“做优农业”的典型。
A、金龙集团
B、双汇集团
C、中鹤集团
D、宇通客车
参考答案： C、中鹤集团

11、创新为什么需要技术和市场的协同发展，以下哪项最能回答这个问题（ ）
A、过度的市场导向使技术人员在创新过程中过于关注工程化能力，工艺水平改进和产品平台的丰富化，使得新产品开发转变为短期行为
B、技术和市场的协同难度较高，要求技术人员创新能力较高
C、技术和市场协同整合，可以保证组织短期竞争盈利和长期能力发展的统一
D、过分关注价值增加，会忽视价值创造
参考答案： C、技术和市场协同整合，可以保证组织短期竞争盈利和长期能力发展的统一

12、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为：
A、52.2%
B、42.3%
C、70.3%
D、68.3%
参考答案： A、52.2%

13、通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是（ ）
A、ZDO
B、应用支持子层
C、应用对象
参考答案： C、应用对象

14、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员占全省规模以上工业从业人员的比重为（ ）：
A、51.5%
B、70%
C、60%
D、80%
参考答案： A、51.5%

15、根据被测量的类型，传感器可以分为几种（ ）
A、2
B、3
C、4
参考答案： B、3

16、在几何学中多边形的集合中心称为质心，多边形顶点左边的平均值就是质心的左边指的是（ ）
A、质心定位
B、位置指纹定位
C、多边测量
参考答案： A、质心定位

17、新常态下，经济运行面临较大下行压力，从短期看主要是（ ）。
A、经济结构不合理
B、产业竞争力弱
C、创新能力不强
D、能源原材料行业生产经营非常困难
参考答案： D、能源原材料行业生产经营非常困难

18、应用最广泛的局域网通信，是学校、公司等单位接入互联网的主要方式是（ ）
A、WI-FI
B、DSL
C、以太网
参考答案： C、以太网

19、通过稳定面积、主攻单产，改善条件、创新机制、完善政策，提高粮食生产的规模化、集约化、产业化、标准化水平，实现（ ）。
A、内涵式增长
B、集约式增长
C、粗放式增长
D、外延式增长
参考答案： A、内涵式增长

20、英国心理学家华莱士（G.Wallas）提出了创造过程包括（ ）
A、准备期
B、结束期
C、豁朗期
D、酝酿期
参考答案： B、结束期
三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、虽然目前我国改革开放取得了很大的成效，但仍需（ ）。
A、优化开放软环境
B、深化行政体制改革
C、积极有序走出去
D、拓展开放空间，融入“一带一路”
参考答案： A、优化开放软环境, C、积极有序走出去, D、拓展开放空间，融入“一带一路”
2、我国对于物联网应采取的有效措施是（ ）
A、积极探索商业模式
B、大力突破关键技术
C、加快相关标准的制定
参考答案： A、积极探索商业模式, B、大力突破关键技术, C、加快相关标准的制定
3、以下哪项是“做优农业”的措施（ ）。
A、培育新型经营主体
B、实施现代农业产业化集群培育工程
C、实施都市生态农业工程
D、实施高标准良田“百千万”建设工程
参考答案： A、培育新型经营主体, B、实施现代农业产业化集群培育工程, C、实施都市生态农业工程, D、实施高标准良田“百千万”建设工程

4、我国道路交通主要面临的问题是（ ）
A、汽车车速慢
B、汽车能耗高
C、交通安全事故发送频率高
参考答案： A、汽车车速慢, B、汽车能耗高, C、交通安全事故发送频率高

5、河南正以“四化”同步科学发展为目标，聚焦实施的三大战略规划主要包括（ ）。
A、郑州航空港经济综合实验区
B、黄淮经济区
C、粮食生产核心区
D、中原经济区
参考答案： A、郑州航空港经济综合实验区, C、粮食生产核心区, D、中原经济区

6、以下哪些不是TCP协议的优点（ ）
A、不需要建立连接
B、不需要维护连接状态
C、面向连接的传输
参考答案： A、不需要建立连接, B、不需要维护连接状态

7、我省通过郑州航空港经济综合实验区建设（ ），以打造全省经济核心增长极。
A、在打造大都市上取得突破
B、在培育大产业上取得新突破
C、在建设大枢纽上取得新突破
D、在发展大物流上取得新突破
参考答案： A、在打造大都市上取得突破, B、在培育大产业上取得新突破, C、在建设大枢纽上取得新突破, D、在发展大物流上取得新突破

8、由于交通信息采集源多种多样，交通信息融合的方法大致包括
A、统计分析法
B、基于概率统计模型
C、基于车辆统计模型
参考答案： A、统计分析法, B、基于概率统计模型

9、创新能力的评价指标包括（ ）
A、创新思维能力的评价
B、创新成果的评价
C、创新专门技能的评价
D、创新知识储备的评价
E、创新精神的评价
参考答案： A、创新思维能力的评价, B、创新成果的评价, C、创新专门技能的评价, D、创新知识储备的评价, E、创新精神的评价

10、产城互动具有非常丰富的内涵，具体内容包括：
A、产业功能与城镇功能的互动
B、工业化与城镇化的互动
C、生产与生活的互动
D、工业与农业的互动
E、产业发展与城镇发展的互动
参考答案： A、产业功能与城镇功能的互动, B、工业化与城镇化的互动, C、生产与生活的互动, E、产业发展与城镇发展的互动

1、以分组为单位将数据在网络中传输指的是电路交换（ ）
参考答案：错误
2、 重点工程的实时总体遵循以应用需求为牵引，企业为主体，产学研用相结合推进的原则是重点工程组织实施原则（ ）
参考答案：正确
3、TCP协议与UDP协议相比，TCP的主要特点4个（ ）
参考答案：正确
4、传输层是网络终端进行通信时第一个端到端的层（ ）
参考答案：正确


5、物联网是引领信息产业革命的第二次浪潮（ ）
参考答案：错误
6、一维条码有雨存储容量的限制，智能做为产品标志，不能对产品进行描述（ ）
参考答案：正确
7、“十二五”将是中国物联网发展的黄金期，也是产业模式从“政府驱动”向“市场驱动”转型的关键五年，预期物联网市场将高度繁荣（ ）
参考答案：正确
8、低频标签一般为无源标签，其工作能量通过电感耦合方式从阅读器耦合线圈的辐射近场中获得（ ）
参考答案：正确
9、智能图像识别技术主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节（ ）
参考答案：正确
10、项目集中布局的好处包括降低基础设施的投资成本、促进农业现代化（ ） 
参考答案：错误
11、智能家居将所有家居设施通过公众通信网络互联，用户可以通过远程和更加灵活的交互方式控制家居设施的运行，既可以通过广泛的移动手机，也可以直接在互联网上操作是使用物联网技术对管理家居设施优势中的的使用方便（ ）
参考答案：正确
12、玫琳凯推销产品的成功是关于管理创新的公案（ ）
参考答案：错误
13、在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA（ ）
参考答案：错误
14、用一个随即地点来替代真实位置指的是数据混淆中的含糊其辞（ ）
参考答案：错误
15、在我省的一些行政区域中，开封不属于国家级新型城镇化综合试点（ ）
参考答案：错误
16、用于竞争期间的握手通信和正想确认、结束非竞争期是控制帧（
参考答案：正确
17、省委将产业集聚区的基本特征归结为三个方面，分别是五规合一、产城互动、四集一转（ ）
参考答案：正确
18、EPC系统是从RFID迈向物联网的一个典型应用（ ）
参考答案：正确
19、RFID面临的安全攻击可分为主动攻击和被动攻击（ ）
参考答案：正确
20、不同的定位技术，用的原理也不一样（ ）
参考答案：错误

二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、云计算为客户提供自助化的资源服务，用户无需同提供商交互就可得到计算自愿能力是（ ） 本题得 2 分
A、需求服务自助化
B、资源配置动态化
C、服务可计量化
参考答案： A、需求服务自助化

2、有两个经常与物联网相提并论的概念是（ ）
A、ITU和RFID
B、ITU和M2M
C、M2M和CPS
参考答案： C、M2M和CPS

3、标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等是（ ）
A、IEEE 802.14
B、IEEE 802.16
C、IEEE 802.15.4
参考答案： C、IEEE 802.15.4

4、产业集聚区要理顺主导产业，不应当：
A、在新常态背景下思考主导产业的选择
B、继续以GDP增长作为唯一目的
C、在全球产业重构视角下思考主导产业的选择
D、在新技术革命视角下思考主导产业的选择
参考答案： B、继续以GDP增长作为唯一目的

5、 对网络信息的传播及内容具有控制能力的特性（ ）
A、不可抵赖性
B、可用性
C、可控性
参考答案： C、可控性

6、运营商单纯提供网络连接服务，收取流量费用，系统集成服务商在其网络上运行是，产业发展模式中的（
A、自营型
B、通道型
C、合作型
参考答案： B、通道型

7、创新思维不包括（ ）
A、发散型思维
B、逆向型思维
C、抽象思维
D、聚合型思维
参考答案： C、抽象思维


8、（ ）是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾
A、追溯管理中心
B、仓库管理
C、配送中心
参考答案： C、配送中心

9、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员占全省规模以上工业从业人员的比重为
A、51.5%
B、70%
C、60%
D、80%
参考答案： A、51.5%

10、在提供云服务过程中，针对客户不同的服务类型，通过计量的方法来自动控制和优化资源配置是（ ）
A、以网络为中心
B、需求服务自助化
C、资源配置动态化
参考答案： B、需求服务自助化

11、在几何学中多边形的集合中心称为质心，多边形顶点左边的平均值就是质心的左边指的是（ ）
A、多边测量
B、质心定位
C、位置指纹定位
参考答案： B、质心定位

12、从IPv4过渡到IPv6 ，使信息不会丢失的是（ ）
A、管道技术
B、双栈协议
C、隧道技术
参考答案： C、隧道技术

13、新常态下，经济运行面临较大下行压力，从短期看主要是（ ）。
A、经济结构不合理
B、产业竞争力弱
C、创新能力不强
D、能源原材料行业生产经营非常困难
参考答案： D、能源原材料行业生产经营非常困难

14、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为：
A、52.2%
B、42.3%
C、70.3%
D、68.3%
参考答案： A、52.2%

15、当前河南省经济发展的根本任务是（ ）。
A、发展先进制造业
B、发展高新技术产业
C、发展现代化农业
D、发展现代服务业
参考答案： A、发展先进制造业

16、通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是（ ）
A、应用对象
B、ZDO
C、应用支持子层

17、云计算体系结构可分为（ ）层
A、五层
B、三层
C、四层
参考答案： C、四层

18、以下公案，哪项是关于管理创新？（ ）
A、3M的创新产品
B、SONY公司基于市场开发新客户和产品
C、玫琳凯推销产品的成功
D、IT组织创建学习型组织和组织流程再造
参考答案： D、IT组织创建学习型组织和组织流程再造

19、创新循环不包括（ ）
A、观察
B、执行
C、创造
D、预见
参考答案：正确


5、物联网是引领信息产业革命的第二次浪潮（ ）
参考答案：错误
6、一维条码有雨存储容量的限制，智能做为产品标志，不能对产品进行描述（ ） 
参考答案：正确
7、“十二五”将是中国物联网发展的黄金期，也是产业模式从“政府驱动”向“市场驱动”转型的关键五年，预期物联网市场将高度繁荣（ ）
参考答案：正确

8、低频标签一般为无源标签，其工作能量通过电感耦合方式从阅读器耦合线圈的辐射近场中获得（ ）
参考答案：正确
9、智能图像识别技术主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节（ ）
参考答案：正确

10、项目集中布局的好处包括降低基础设施的投资成本、促进农业现代化（ ）
参考答案：错误

11、智能家居将所有家居设施通过公众通信网络互联，用户可以通过远程和更加灵活的交互方式控制家居设施的运行，既可以通过广泛的移动手机，也可以直接在互联网上操作是使用物联网技术对管理家居设施优势中的的使用方便（ ）
参考答案：正确

12、玫琳凯推销产品的成功是关于管理创新的公案（ ）
参考答案：错误

13、在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA（ ）
参考答案：错误

14、用一个随即地点来替代真实位置指的是数据混淆中的含糊其辞（ ）
参考答案：错误

15、在我省的一些行政区域中，开封不属于国家级新型城镇化综合试点（ ）
参考答案：错误

16、用于竞争期间的握手通信和正想确认、结束非竞争期是控制帧（
参考答案：正确

17、省委将产业集聚区的基本特征归结为三个方面，分别是五规合一、产城互动、四集一转（ ）
参考答案：正确

18、EPC系统是从RFID迈向物联网的一个典型应用（ ）
参考答案：正确

19、RFID面临的安全攻击可分为主动攻击和被动攻击（ ）
参考答案：正确
20、不同的定位技术，用的原理也不一样（ ）
参考答案：错误
二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、云计算为客户提供自助化的资源服务，用户无需同提供商交互就可得到计算自愿能力是（ ） 本题得 2 分
A、需求服务自助化
B、资源配置动态化
C、服务可计量化
参考答案： A、需求服务自助化

2、有两个经常与物联网相提并论的概念是（ ）
A、ITU和RFID
B、ITU和M2M
C、M2M和CPS
参考答案： C、M2M和CPS

3、标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等是（ ）
A、IEEE 802.14
B、IEEE 802.16
C、IEEE 802.15.4
参考答案： C、IEEE 802.15.4

4、产业集聚区要理顺主导产业，不应当：
A、在新常态背景下思考主导产业的选择
B、继续以GDP增长作为唯一目的
C、在全球产业重构视角下思考主导产业的选择
D、在新技术革命视角下思考主导产业的选择
参考答案： B、继续以GDP增长作为唯一目的

5、 对网络信息的传播及内容具有控制能力的特性（ ）
A、不可抵赖性
B、可用性
C、可控性
参考答案： C、可控性

6、运营商单纯提供网络连接服务，收取流量费用，系统集成服务商在其网络上运行是，产业发展模式中的（
A、自营型
B、通道型
C、合作型
参考答案： B、通道型

7、创新思维不包括（ ）
A、发散型思维
B、逆向型思维
C、抽象思维
D、聚合型思维
参考答案： C、抽象思维

8、（ ）是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾
A、追溯管理中心
B、仓库管理
C、配送中心
参考答案： C、配送中心

9、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员占全省规模以上工业从业人员的比重为
A、51.5%
B、70%
C、60%
D、80%
参考答案： A、51.5%

10、在提供云服务过程中，针对客户不同的服务类型，通过计量的方法来自动控制和优化资源配置是（ ）
A、以网络为中心
B、需求服务自助化
C、资源配置动态化
参考答案： B、需求服务自助化

11、在几何学中多边形的集合中心称为质心，多边形顶点左边的平均值就是质心的左边指的是（ ）
A、多边测量
B、质心定位
C、位置指纹定位
参考答案： B、质心定位

12、从IPv4过渡到IPv6 ，使信息不会丢失的是（ ）
A、管道技术
B、双栈协议
C、隧道技术
参考答案： C、隧道技术

13、新常态下，经济运行面临较大下行压力，从短期看主要是（ ）。
A、经济结构不合理
B、产业竞争力弱
C、创新能力不强
D、能源原材料行业生产经营非常困难
参考答案： D、能源原材料行业生产经营非常困难

14、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为：
A、52.2%
B、42.3%
C、70.3%
D、68.3%
参考答案： A、52.2%

15、当前河南省经济发展的根本任务是（ ）。
A、发展先进制造业
B、发展高新技术产业
C、发展现代化农业
D、发展现代服务业
参考答案： A、发展先进制造业

16、通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是（ ）
A、应用对象
B、ZDO
C、应用支持子层
17、云计算体系结构可分为（ ）层
A、五层
B、三层
C、四层
参考答案： C、四层

18、以下公案，哪项是关于管理创新？（ ）
A、3M的创新产品
B、SONY公司基于市场开发新客户和产品
C、玫琳凯推销产品的成功
D、IT组织创建学习型组织和组织流程再造
参考答案： D、IT组织创建学习型组织和组织流程再造

19、创新循环不包括（ ）
A、观察
B、执行
C、创造
D、预见
参考答案： A、观察

20、发展中国家的研发水平总体来说起步较低，隐形技术知识的存量相对较少，所以技术追赶要以理解与运用国外主流技术为基础，因此发展中国家隐形技术知识的重要来源是：（ ）
A、购买专利
B、与国外大学的技术联系
C、国际论坛
D、跨国公司
参考答案： D、跨国公司

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、现有的RFID安全和隐私技术可以分为两大类（ ）
A、逻辑方法
B、物理方法
C、软件防护
参考答案： A、逻辑方法, B、物理方法

2、构建现代产业体系，建设现代农业大省，要坚定不移地走现代农业发展道路，关于建设现代农业发展道路的措施有( )。
A、实施高标准粮田“百千万”建设工程
B、实施都市生态农业发展工程
C、实施特色农业产业化集群培育工程
D、实施农业物联网建设工程
参考答案： A、实施高标准粮田“百千万”建设工程, B、实施都市生态农业发展工程, C、实施特色农业产业化集群培育工程
3、从1999年“智能尘埃”项目使用的WeC节点到目前使用较为普遍的Telos节点，处理器仅从8位4MHz主频提升到16位4MHz主频，节点性能的提升十分缓慢，这主要是由于（ ）造成的
A、体积约束.
B、供电约束
C、价格约束
参考答案： A、体积约束., B、供电约束, C、价格约束

4、创新结果的不可预期性是因为（ ）
A、市场不确定性
B、创新风险
C、战略不确定性
D、技术不确定性
参考答案： A、市场不确定性, C、战略不确定性, D、技术不确定性

5、目前市场上常见的条形码分别是（ ）
A、二维条码
B、多维条码
C、一维条码
参考答案： A、二维条码, C、一维条码

6、金融市场发展滞后是制约河南省经济发展的突出短板，针对这一问题，河南省应该采取的措施有( )。
A、加快建设郑东新区金融集聚核心功能区，把郑州建设成为全国重要的区域性金融中心
B、积极引进国内外金融企业，繁荣壮大金融主体
C、推进农村金融改革，创新农村金融服务
D、发展壮大银行、保险、证券等地方金融机构
参考答案： A、加快建设郑东新区金融集聚核心功能区，把郑州建设成为全国重要的区域性金融中心, B、积极引进国内外金融企业，繁荣壮大金融主体, C、推进农村金融改革，创新农村金融服务, D、发展壮大银行、保险、证券等地方金融机构

7、UWB的技术特点有（ ）
A、安全性高
B、系统结构实现比较简单
C、功耗低
参考答案： A、安全性高, B、系统结构实现比较简单, C、功耗低

8、哪些因素会在创新过程中影响创新的结果：（ ）
A、社会因素
B、人员因素
C、政治因素
D、技术因素
E、市场因素
参考答案： A、社会因素, C、政治因素, D、技术因素, E、市场因素

9、GPS系统由哪几部分组成（ ）
A、用户设备部分
B、空间部分
C、地面控制部分
参考答案： A、用户设备部分, B、空间部分, C、地面控制部分

10、以下哪些方面是构成创新素质的要素：（ ）
A、市场意识
B、竞争意识
C、创新人格
D、知识产权运用能力
E、学习能力
参考答案： A、市场意识, C、创新人格

一、选择题
1、提供与更高层的接口，通过必回的会聚方式更好地适配各种上层协议是公共部分子层（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
2、UWB不会成为新一代WLAN和WPAN的技术基础（ ）
参考答案：错误
3、一维条码有雨存储容量的限制，智能做为产品标志，不能对产品进行描述（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
4、与其他无线网路技术相比，Zigbee具有，低功耗，可靠性好，抗干扰强，低成本，安全的特点（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
5、物联网是引领信息产业革命的第二次浪潮（ ）
参考答案：错误
6、管理中间件层和SOA构建层是云计算技术的最关键部分（ ） 本题
参考答案：错误
7、以分组为单位将数据在网络中传输指的是电路交换（ ）
参考答案：错误
8、爱德温?曼斯菲尔德是技术创新理论的代表人物（ ）
参考答案：正确
9、用于求解繁琐项集的一个经典算法是Apriori算法（ ）
参考答案：正确
10、新型城镇化加快有利于河南在扩大内需和创新驱动中促进发展（
参考答案：正确
11、将位置信息中的真实身份信息替换成为一个匿名的代号，以此避免攻击者将位置信息与用户的真实身份挂钩指的是身份匿名（ ）

参考答案：正确
12、河南产业集聚区建设战略是2009年进入全面规划阶段（ ）
参考答案：正确
13、低频标签一般为无源标签，其工作能量通过电感耦合方式从阅读器耦合线圈的辐射近场中获得（ ）
参考答案：正确
14、在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA（ ）
参考答案：错误
15、接入物联网的设备大多可以用射频信号进行无线通信，每个位置都能受到一组来自不同设备的信号强度，我们可以将这组信号强度看作该位置的“指纹”是位置指纹定位（ ）
参考答案：正确
16、组织鼓励、团队协作能力、创建学习氛围不属于创新文化范围（
参考答案：错误
17、在实现高效率城镇化的过程中，要坚持循环节约、紧凑集约、绿色环保的可持续发展方式（ ）
参考答案：正确
18、负责一个区域的域名服务器，用来保存该区域内所有主机余名IP地址的映射是权限域名服务器（ ）
参考答案：正确
19、WI-FI是最常见的无线接入方式（ ）
参考答案：正确
20、模糊范围是降低位置的精度，不采用精确的坐标，而是用精确位置附近单位制做为发布的位置信息（ ）
参考答案：正确
二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、以下公案，哪项是关于管理创新？（ ）
A、SONY公司基于市场开发新客户和产品
B、玫琳凯推销产品的成功
C、3M的创新产品
D、IT组织创建学习型组织和组织流程再造
参考答案： D、IT组织创建学习型组织和组织流程再造

2、（ ）是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾
A、仓库管理
B、配送中心
C、追溯管理中心
参考答案： B、配送中心

3、我国国家哪位领导人第一次在国家政府报告中提出“创新”问题
A、习近平
B、胡锦涛
C、邓小平
D、江泽民
参考答案： C、邓小平

4、关于农民向城镇转移的论述不正确的是：
A、通过拆旧建新使农民就地城镇化
B、通过产业集群的发展创造更多就业机会
C、使更多的农民转向非农就业
D、推动非农就业人员及其家庭人口市民化
参考答案： A、通过拆旧建新使农民就地城镇化

5、标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等是（ ）
A、IEEE 802.16
B、IEEE 802.15.4
C、IEEE 802.14
参考答案： B、IEEE 802.15.4

6、在物联网中，数据的哪个特性是基本共识（ ）
A、多样性
B、多态性
C、海量性
参考答案： C、海量性

7、以下哪个不是云计算的主要特征（ ）
A、需求服务自助化
B、虚拟化
C、资源配置动态化
参考答案： B、虚拟化

8、脉冲的幅度、位置和极性变化都可以用于传递信息指的是关键技术中的（ ）
A、脉冲信号的产生
B、信号的接收
C、信号的调制
参考答案： C、信号的调制

9、河南省要加快构建四个体系，四个体系不包括（ ）。
A、现代市场体系
B、现代城乡体系
C、现代服务体系
D、现代产业体系
参考答案： C、现代服务体系

10、与西部省份相比，河南的综合比较优势明显；与处于工业化后期的沿海发达地区相比，河南（ ）巨大。
A、需求潜力
B、科研成果应用潜力
C、管理模式优化潜力
D、技术创新潜力
参考答案： A、需求潜力

11、以下哪项不是按照创新大小分类的结果（ ）
A、根本性创新
B、延续型创新
C、渐进型创新
D、适度创新
参考答案： B、延续型创新

12、（ ）技术是在计算机应用中中产生并发展起来
A、感知
B、识别
C、条形码
参考答案： C、条形码

13、2008年河南产业集聚区建设处于（ ）阶段：
A、正式提出
B、全面建设
C、全面推进
D、全面规划
参考答案： A、正式提出

14、根据被测量的类型，传感器可以分为几种（ ）
A、2
B、3
C、4
参考答案： B、3

15、通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是（ ）
A、ZDO
B、应用支持子层
C、应用对象
参考答案： C、应用对象

16、是网络上提供虚拟存储的一种服务方式，可以根据实际存储容量来支付费用是（ ）
A、PaaS
B、IaaS
C、SaaS
参考答案： B、IaaS

17、用数字技术对现有的模拟电话用户线进行改造，使它能够承载宽带业务的是（ ）
A、拨号上网
B、DSL
C、以太网
参考答案： B、DSL

18、新常态下，经济运行面临较大下行压力，从短期看主要是（ ）。
A、产业竞争力弱
B、能源原材料行业生产经营非常困难
C、创新能力不强
D、经济结构不合理
参考答案： B、能源原材料行业生产经营非常困难

19、IP地址中，通过各个网络的管理员统一分配的是（ ）
A、网络号
B、传输号
C、主机号
参考答案： C、主机号

20、通过稳定面积、主攻单产，改善条件、创新机制、完善政策，提高粮食生产的规模化、集约化、产业化、标准化水平，实现（ ）。
A、集约式增长
B、外延式增长
C、粗放式增长
D、内涵式增长
参考答案： D、内涵式增长

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、推进社会主义民主政治制度建设要坚持（ ）的有机统一。下列选项正确的是（ ）。
A、依法治国
B、人民当家作主
C、坚持党的领导
D、民主集中
参考答案： A、依法治国, B、人民当家作主, C、坚持党的领导

2、IPv6/6LoWPAN 的优势有（ ）
A、可以运行在多种介质上
B、可以实现端到端的通信
C、应用范围广
参考答案： A、可以运行在多种介质上, B、可以实现端到端的通信, C、应用范围广

3、结合我国目前所处时期，深化改革的措施包括（ ）。
A、深化国企国资改革
B、深化行政体制改革
C、深化农业体制改革
D、加快金融改革
参考答案： A、深化国企国资改革, B、深化行政体制改革, D、加快金融改革

4、为了圆满完成“十二五”规划确定的发展目标和任务，《规划》提出的保障措施有（ ）
A、建立统筹协调机制
B、公共服务平台建设工程
C、注重国际技术合作
参考答案： A、建立统筹协调机制, C、注重国际技术合作

5、新产品创新的过程（ ）
A、构思阶段
B、第四阶段（测试）
C、第二阶段（确立商业项目）
D、第三阶段（开发）
E、第一阶段（确定范围）
F、第五阶段（投入市场）
参考答案： A、构思阶段, B、第四阶段（测试）, C、第二阶段（确立商业项目）, D、第三阶段（开发）, E、第一阶段（确定范围）, F、第五阶段（投入市场）

6、智能交通物联网的感知识别曾的作用是（ ）
A、车辆识别
B、实现交通信息的采集
C、交通信息的传输
参考答案： A、车辆识别, B、实现交通信息的采集

7、新时期河南面临的具体机遇有（ ）。
A、在基础条件方面，发展载体集聚辐射能力日益提升；现代综合交通运输体系不断完善
B、在产业发展方面，战略性新兴产业具有跨越发展基础；现代农业更有基础和条件
C、在要素支撑方面，土地供应比较优势依然存在；科技合作有契机
D、在需求方面，扩大投资空间大；消费增长潜力大；国际市场增速放缓对我省冲击小 参考答案： A、在基础条件方面，发展载体集聚辐射能力日益提升；现代综合交通运输体系不断完善, B、在产业发展方面，战略性新兴产业具有跨越发展基础；现代农业更有基础和条件, C、在要素支撑方面，土地供应比较优势依然存在；科技合作有契机, D、在需求方面，扩大投资空间大；消费增长潜力大；国际市场增速放缓对我省冲击小

8、云计算系统中广泛使用的数据存储系统是（ ）
A、Sawzall
B、GFS
C、HDFS
参考答案： B、GFS, C、HDFS

9、2014年5月，习近平在河南考察时首次指出中国经济进入新常态。经济新常态的主要特征是（ ）。
A、环境承载能力已达到或接近上限，必须推动形成绿色低碳循环发展新方式
B、新兴产业、服务业、小型企业作用更突显，生产小型化、智能化、专业化将成产业组织新特征
C、市场竞争仍以最终商品、批量生产为主的竞争
D、模仿型排浪式消费阶段开始，个性化、多样化消费较少
参考答案： A、环境承载能力已达到或接近上限，必须推动形成绿色低碳循环发展新方式, B、新兴产业、服务业、小型企业作用更突显，生产小型化、智能化、专业化将成产业组织新特征

10、根据有效信息，通过智能信息处理与控制技术完成智能农业的典型应用有（ ）
A、病虫控制
B、环境控制
C、生长要素调节
参考答案： A、病虫控制, B、环境控制, C、生长要素调节

1、用于识别船只，协助追踪目标，简化信息交流，提供辅助信息以避免碰撞的技术是GPS技术（ ）
参考答案：错误
2、积极探索商业模式是我国应对物联网采取的有效措施（ ）
参考答案：正确
3、安全与隐私问题是我国对物联网应对的挑战（ ）
参考答案：正确
4、ETC系统的基本组成单元只包括OBU和RSU（ ）
参考答案：错误
5、以分组为单位将数据在网络中传输指的是电路交换（ ）
参考答案：错误
6、可靠性是系统安全的最基本要求之一，是所有网络信息系统的建设和运行目标（ ）
参考答案：正确
7、“十二五”将是中国物联网发展的黄金期，也是产业模式从“政府驱动”向“市场驱动”转型的关键五年，预期物联网市场将高度繁荣（ ）
参考答案：正确
8、低频标签一般为无源标签，其工作能量通过电感耦合方式从阅读器耦合线圈的辐射近场中获得（ ）
参考答案：正确
9、第一个系统、完整提出创新概念的人是熊彼特（ ）
参考答案：正确
10、智能图像识别技术主要用于集装箱号和箱型代码的识别，是基于光学字符识别发展而来的一种实用技术，包括触发、图像抓拍、字符识别等几个关键环节（ ）
参考答案：正确
11、项目集中布局的好处包括降低基础设施的投资成本、促进农业现代化（ ） 
参考答案：错误
12、智能家居将所有家居设施通过公众通信网络互联，用户可以通过远程和更加灵活的交互方式控制家居设施的运行，既可以通过广泛的移动手机，也可以直接在互联网上操作是使用物联网技术对管理家居设施优势中的的使用方便（ ）
参考答案：正确
13、在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA（ ）
参考答案：错误
14、用于竞争期间的握手通信和正想确认、结束非竞争期是控制帧（）
参考答案：正确
15、Zigbee的应用层包括2个组件（ ）
参考答案：错误
16、省委将产业集聚区的基本特征归结为三个方面，分别是五规合一、产城互动、四集一转（ ）
参考答案：正确
17、用一个随即地点来替代真实位置指的是数据混淆中的含糊其辞（ ）
参考答案：错误
18、新产品开发包括4个阶段 （ ）
参考答案：正确
19、RFID面临的安全攻击可分为主动攻击和被动攻击（ ）
参考答案：正确
20、模糊范围是降低位置的精度，不采用精确的坐标，而是用精确位置附近单位制做为发布的位置信息（ ）
参考答案：正确

二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、云计算为客户提供自助化的资源服务，用户无需同提供商交互就可得到计算自愿能力是（ ）
A、资源配置动态化
B、服务可计量化
C、需求服务自助化
参考答案： C、需求服务自助化

2、在物联网中，数据的哪个特性是基本共识（ ）
A、多样性
B、多态性
C、海量性
参考答案： C、海量性

3、关于农民向城镇转移的论述不正确的是：
A、通过产业集群的发展创造更多就业机会
B、推动非农就业人员及其家庭人口市民化
C、使更多的农民转向非农就业
D、通过拆旧建新使农民就地城镇化
参考答案： D、通过拆旧建新使农民就地城镇化

4、有两个经常与物联网相提并论的概念是（ ）
A、ITU和M2M
B、M2M和CPS
C、ITU和RFID
参考答案： B、M2M和CPS

5、三次产业一体化的本质是（ ）。
A、构建三次产业融合发展的模式
B、实现全球范围内的要素聚集、柔性生产
C、实现价值网络衔接、平台化经营
D、提高产业集聚程度
参考答案： A、构建三次产业融合发展的模式

6、 对网络信息的传播及内容具有控制能力的特性（ ）
A、可用性
B、可控性
C、不可抵赖性
参考答案： B、可控性

7、创新思维不包括（ ）
A、抽象思维
B、聚合型思维
C、发散型思维
D、逆向型思维
参考答案： A、抽象思维

8、是网络上提供虚拟存储的一种服务方式，可以根据实际存储容量来支付费用是（ ）
A、PaaS
B、IaaS
C、SaaS
参考答案： B、IaaS

9、网络资源利用率高是（ ）的优点之一
A、报文交换
B、分组交换
C、双栈协议
参考答案： B、分组交换

10、以下公案，哪项是关于管理创新？（ ）
A、玫琳凯推销产品的成功
B、IT组织创建学习型组织和组织流程再造
C、3M的创新产品
D、SONY公司基于市场开发新客户和产品
参考答案： B、IT组织创建学习型组织和组织流程再造

11、在提供云服务过程中，针对客户不同的服务类型，通过计量的方法来自动控制和优化资源配置是（ ）
A、需求服务自助化
B、资源配置动态化
C、以网络为中心
参考答案： A、需求服务自助化

12、2008年河南产业集聚区建设处于（ ）阶段：
A、全面推进
B、全面规划
C、正式提出
D、全面建设
参考答案： C、正式提出

13、从IPv4过渡到IPv6 ，使信息不会丢失的是（ ）
A、双栈协议
B、隧道技术
C、管道技术
参考答案： B、隧道技术

14、对产业集聚区基本特征全面准确的描述是：
A、“产城互动”、“产城融合”
B、“四集一转”、“五规合一”
C、“四集一转”、“五规合一”和“产城互动”
D、“四集一转”、“五规合一”和“三化协调”
参考答案： C、“四集一转”、“五规合一”和“产城互动”

15、当前河南省经济发展的根本任务是（ ）。
A、发展现代化农业
B、发展现代服务业
C、发展先进制造业
D、发展高新技术产业
参考答案： C、发展先进制造业

16、带冲突避免的载波侦听多路访问，是802.15.4的关键技术之一，在信标周期的CAP阶段和非信标周期都采用该算法竞争信道指的是（ ）
A、CSMA/CA
B、CAP
C、CCA1
参考答案： A、CSMA/CA

17、蒸汽机被内燃机车所取代，电子管被晶体管所取代，都是：（ ）
A、技术变革的结果
B、市场成熟的结果
C、市场竞争的结果
D、制度发展的结果
参考答案： A、技术变革的结果

18、发展中国家的研发水平总体来说起步较低，隐形技术知识的存量相对较少，所以技术追赶要以理解与运用国外主流技术为基础，因此发展中国家隐形技术知识的重要来源是：（ ）
A、国际论坛
B、跨国公司
C、购买专利
D、与国外大学的技术联系
参考答案： B、跨国公司

19、加强和提高党的执政能力建设的关键是（ ）。
A、加强反腐败体制机制创新
B、加强党的基层组织和党员队伍建设
C、建设高素质干部队伍
D、保持党同人民群众的血肉联系
参考答案： C、建设高素质干部队伍

20、为传输层提供了简单、不可靠的信息传输服务是（ ）
A、FTP
B、TCP
C、UDP
参考答案： C、UDP

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、现有的RFID安全和隐私技术可以分为两大类（ ）
A、物理方法
B、软件防护
C、逻辑方法
参考答案： A、物理方法, C、逻辑方法

2、以下哪些方面是构成创新素质的要素：（ ）
A、市场意识
B、创新人格
C、学习能力
D、知识产权运用能力
E、竞争意识
参考答案： A、市场意识, B、创新人格

3、构建现代产业体系，建设现代农业大省，要坚定不移地走现代农业发展道路，关于建设现代农业发展道路的措施有( )。
A、实施特色农业产业化集群培育工程
B、实施农业物联网建设工程
C、实施高标准粮田“百千万”建设工程
D、实施都市生态农业发展工程
参考答案： A、实施特色农业产业化集群培育工程, C、实施高标准粮田“百千万”建设工程, D、实施都市生态农业发展工程

4、与传统隐私不同，位置隐私因极其特有的属性，往往被人们低谷，没能引起足够的重视，其特点有（ ）
A、间接性
B、价值性
C、潜伏性
参考答案： A、间接性, B、价值性, C、潜伏性

5、目前市场上常见的条形码分别是（ ）
A、多维条码
B、一维条码
C、二维条码
参考答案： B、一维条码, C、二维条码

6、以下哪些选项是影响创造力环境的因素：（ ）
A、认知风格特性
B、组织创新氛围
C、团队创新氛围
D、工作任务特性
E、智商和情商
参考答案： B、组织创新氛围, C、团队创新氛围, D、工作任务特性

7、分组交换的优点有（ ）
A、适合大批量数据
B、网络资料利用率高
C、传输效率高
参考答案： B、网络资料利用率高, C、传输效率高

8、河南省的三大战略规划，赋予了河南省前所未有的战略机遇和平台。这三大战略规划包括（ ）。
A、推进郑州航空港经济综合实验区建设
B、推进中原经济区建设
C、中原城市群建设
D、推进粮食生产核心区建设
参考答案： A、推进郑州航空港经济综合实验区建设, B、推进中原经济区建设, D、推进粮食生产核心区建设

9、经济新常态给河南省带来了机遇和挑战，下列叙述正确的有（ ）。
A、河南工业化、城镇化任务已基本完成，产业层次较高，传统产业比重较大
B、新型城镇化加快有利于河南在扩大内需和创新驱动中促进发展
C、国内外产业将继续向中西部转移，河南已丧失其比较优势
D、经济下行和经济结构深度调整，将会使我省传统支柱产业优势不断减弱甚至丧失 参考答案： B、新型城镇化加快有利于河南在扩大内需和创新驱动中促进发展, D、经济下行和经济结构深度调整，将会使我省传统支柱产业优势不断减弱甚至丧失

10、美国国家标准和技术研究院的云计算中定义中明确的服务模式有（ ）
A、IaaS
B、PaaS
C、SaaS
参考答案： A、IaaS, B、PaaS, C、SaaS

1、网络资源利用率高是分组交换的优点之一（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
2、物联网中的数据不是独立存在的，它们之间存在复杂多样的关联（ ）
参考答案：正确
3、主动干扰无线电信号不是另一种屏蔽标签的方法（ ）
参考答案：错误
4、 互联网中，，支持电子邮件传输的协议是SMTP（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
5、了解领域背景与特点，确定用户需求和目标是数据预处理中的数据准备（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
6、不可抵赖性不是指网络信息系统的信息交互过程中，所有参与者都不可能否则或抵赖曾经完成的操作和承诺的特性（ ）
参考答案：错误
7、数据挖掘技术过程中，数据预处理阶段最为重要（ ）
参考答案：错误
8、美国是物联网技术的倡导者和先行者之一（ ）
参考答案：正确
9、 对位置信息进行混淆处理，避免攻击者得知用户的精确位置指的是隐私方针（ ）
参考答案：错误
10、强化我省基础能力建设的措施包括现代交通系统建设、能源支撑系统建设、农业生态系统建设（ ）
参考答案：错误
11、用于将采集到的各种传感器数据传输到局部数据存储中心或者后台数据库是移动生命体征监测系统中的数据传输网络（ ）
参考答案：正确
12、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为68.3%（ ）
参考答案：错误
13、管理服务层位于网络层之下，应用层之上，是物联网的精髓所在（ ）
参考答案：错误
14、应答器是RFID系统信息控制和处理中心（ ）
参考答案：错误
15、无线传感网是由无线传感器借点通过自组织方式构成的多跳网络，是传感器应用的全新模式（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
16、河南省构建现代产业体系要把河南省建设成为先进制造业大省、高成长性服务业大省、现代农业大省（ ）
参考答案：正确
17、根据被测量的类型，传感器可以分为物理传感器和化学传感器（）
参考答案：错误
18、农业现代化不属于产业集聚区的基本特征（ ）
参考答案：正确
19、对员工创造性工作的及时鼓励、适当授权、密切监视员工的行为有助于激发创造力的领导风格（ ）
参考答案：错误
20、智能物流的应用层技术包括物流公共信息服务、电子数据交换技术等（ ）
参考答案：正确
二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、云计算的主要特征有（ ） 本题得 2 分
A、5种
B、4种
C、3种
参考答案： A、5种

2、成为构建应用和进行业务演算的基石是（ ）
A、服务
B、应用
C、数据
参考答案： A、服务

3、网络信息可被授权实体访问并按需求使用的特性指的是（ ） 本题得 2 分
A、可靠性
B、保密性
C、可用性
参考答案： A、可靠性

4、端口范围为0~1023的端口是（ ）
A、静态端口
B、熟知端口
C、动态端口
参考答案： B、熟知端口

5、 信息安全与保护中的可靠性测度中，在随机破坏下系统的可靠性是（ ）
A、生存性
B、抗毁性
C、时效性
参考答案： A、生存性
6、在追求创新过程中，在了解用户需求方面须注意了解顾客的必要需求、单维需求和取悦需求，以下说法哪项不正确：（ ）
A、高级行政人员乘坐轿车要求的宽敞、昂贵是满足用户需求的必要需求
B、高级汽车的品牌差异等是满足用户需求的单维需求
C、高级汽车配备的高级超声辅助泊车系统和座椅按摩功能等属于取悦需求
D、高级汽车的加速和刹车性能是满足用户的必要需求
参考答案： D、高级汽车的加速和刹车性能是满足用户的必要需求

7、创新思维与其他思维的最主要区别是（ ）
A、多向性
B、实践性
C、新颖性
D、综合性
参考答案： C、新颖性

参考答案： D、全面推进城镇化建设

9、为传输层提供可靠的、基于字节流的传输服务是（ ）
A、FTP
B、TCP
C、UDP
参考答案： B、TCP

10、 WLAN 设备具有平等的通信关系，每个设备即是数据交互的终端也作为数据传输的路由，不需要AP的支持是（ ）
A、802.11
B、BSS
C、Ad hoc
参考答案： C、Ad hoc

11、2010年河南产业集聚区建设处于（ ）阶段：
A、全面规划
B、全面推进
C、正式提出
D、全面建设
参考答案： B、全面推进

12、有关专业技术人员的创新能力评价指标体系，以下哪项不正确？（ ）
A、专利、标准、新理论、知识产权运用等属于创新者的创新成果
B、信息获取与处理、团队协作能力、学习能力等属于创新者的创新技能
C、组织结构、组织创新文化、任务特征构成了组织的创新氛围
D、创新人格、战略思维、市场意识等属于创新者的创新素质
参考答案： A、专利、标准、新理论、知识产权运用等属于创新者的创新成果

13、IEEE 802.16 MAC层中，提供与更高层的接口，通过不同的会聚方式更好的适配各种上层协议指的是（ ）
A、公共部分子层
B、特定服务汇聚子层
C、安全子层
参考答案： B、特定服务汇聚子层

14、需要先假设样本空间中所有数据服从某个分布或者数据模型，然后根据模型采用不一致校验识别离群点指的是（ ） 本题得 2 分
A、基于距离的办法
B、基于偏离的办法
C、基于统计分布的办法
参考答案： C、基于统计分布的办法
15、数据如何存储、如何被检索、如何挖掘出有用信息、如何保障安全和隐私等问题指的是（ ）
A、应用层
B、管理服务层
C、感知识别层
参考答案： B、管理服务层

16、2013年产业集聚区规模以上工业主营业务收入占全省规模以上工业主营业务收入的比重为：
A、86.8%
B、57.8%
C、68.8%
D、47.9%
参考答案： D、47.9%

17、深化行政体制改革的核心是（ ）。
A、解决好政府和市场关系
B、解决好放和管关系
C、解决好管和管关系
D、解决好放和放关系
参考答案： B、解决好放和管关系

18、创新思维不包括（ ）
A、发散型思维
B、逆向型思维
C、抽象思维
D、聚合型思维
参考答案： C、抽象思维

19、航空运输建设要突出一个（ ）字，就是在全面完成机场二期工程的同时，加密客货运航线特别是国际货运航线。
A、米
B、联
C、密
D、连
参考答案： C、密
20、在传输数据的同时对数据进行处理，传输与融合并行，有助于降低网络中的数据传输总量和节省网络带宽指的是（ ）
A、信息聚合技术
B、智能调度技术
C、智能控制技术.
参考答案： A、信息聚合技术

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、美国教授罗伯特?鲁特?伯恩斯坦（RobertRoot-Bernstein）和米切尔?鲁特?伯恩斯坦（MicheleRoot-Bernstein）归纳的伟大思想家使用过的思维工具主要有（ ） 本题得 2 分
A、层次思维、模型化、游戏中的创造力
B、观察、想象、抽象
C、类比、躯体思维、感情投入
D、模式认知、模式形成
E、转化、综合
参考答案： A、层次思维、模型化、游戏中的创造力, B、观察、想象、抽象, C、类比、躯体思维、感情投入, D、模式认知、模式形成, 、转化、综合

2、无线传感网业界最青睐的无线通信协议是（ ）
A、Zigbee
B、IEEE 802.16
C、IEEE 802.15.4
参考答案： A、Zigbee, C、IEEE 802.15.4

3、在我省的一些行政区域中，（ ）属于国家级新型城镇化综合试点。
A、新郑
B、开封
C、洛阳
D、许昌
参考答案： A、新郑, C、洛阳

4、802.11 WLAN可以分配为两工作模式，分别是（ ）
A、自组织模式
B、无线模式
C、固定基础设施模式
参考答案： A、自组织模式, C、固定基础设施模式

5、在验证阶段，创新主体必须要有以下优良的特质：（ ）
A、自信心
B、勇敢精神
C、坚强毅力
D、幽默感
E、同情心
参考答案： A、自信心, B、勇敢精神, C、坚强毅力

6、OECD（经济合作与发展组织）1996年在《以知识为基础的经济》报告中，将知识分为（ ）
A、知道怎样做的知识
B、知道为什么的知识
C、知道是什么的知识
D、知道是谁的知识
参考答案： A、知道怎样做的知识, B、知道为什么的知识, C、知道是什么的知识, D、知道是谁的知识

7、“四个全面”是河南发展的基本要求，下列选项中属于党中央“四个全面”总体部署内容的是（ ）。
A、全面推进依法治国
B、全面深化改革
C、全面建成小康社会
D、全面推进城镇化建设
参考答案： A、全面推进依法治国, B、全面深化改革, C、全面建成小康社会

8、物联网的发展的战略意义有（ ）
A、经济价值
B、社会价值
C、国家安全
参考答案： A、经济价值, B、社会价值, C、国家安全

9、逻辑性技法一般包括（ ） 本题得 2 分
A、组合
B、类比
C、转换
D、列举
E、设问
参考答案： A、组合, B、类比, C、转换, D、列举, E、设问

10、域名的解析可以通过（ ）模式来实现
A、迭代查询
B、递归查询
C、递减查询
参考答案： A、迭代查询, B、递归查询

1、提供与更高层的接口，通过必回的会聚方式更好地适配各种上层协议是公共部分子层（ ） 
参考答案：错误

2、以分组为单位将数据在网络中传输指的是电路交换（ ）
参考答案：错误

3、 重点工程的实时总体遵循以应用需求为牵引，企业为主体，产学研用相结合推进的原则是重点工程组织实施原则（ ）
参考答案：正确
4、TCP协议与UDP协议相比，TCP的主要特点4个（ ）
参考答案：正确
5、传输层是网络终端进行通信时第一个端到端的层（ ）
参考答案：正确
6、物联网是引领信息产业革命的第二次浪潮（ ）
参考答案：错误
7、一维条码有雨存储容量的限制，智能做为产品标志，不能对产品进行描述（ ） 
参考答案：正确
8、低频标签一般为无源标签，其工作能量通过电感耦合方式从阅读器耦合线圈的辐射近场中获得（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
9、新型城镇化加快有利于河南在扩大内需和创新驱动中促进发展（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
10、项目集中布局的好处包括降低基础设施的投资成本、促进农业现代化（ ） 
参考答案：错误
参考答案：正确

12、“十二五”将是中国物联网发展的黄金期，也是产业模式从“政府驱动”向“市场驱动”转型的关键五年，预期物联网市场将高度繁荣（ ）
参考答案：正确

13、智能家居将所有家居设施通过公众通信网络互联，用户可以通过远程和更加灵活的交互方式控制家居设施的运行，既可以通过广泛的移动手机，也可以直接在互联网上操作是使用物联网技术对管理家居设施优势中的的使用方便（ ）
参考答案：正确

14、在已知发射功率的前提下，接受节点测量接受功率，计算传播损耗，并使用信号传播模型将损耗转化为距离指的是ToA（ ）
参考答案：错误

15、用一个随即地点来替代真实位置指的是数据混淆中的含糊其辞（
参考答案：错误

16、在我省的一些行政区域中，开封不属于国家级新型城镇化综合试点（ ） 本题得 2 分 
参考答案：错误

17、省委将产业集聚区的基本特征归结为三个方面，分别是五规合一、产城互动、四集一转（ ）
参考答案：正确

18、EPC系统是从RFID迈向物联网的一个典型应用（ ）
参考答案：正确

19、RFID面临的安全攻击可分为主动攻击和被动攻击（ ）
参考答案：正确

20、不同的定位技术，用的原理也不一样（ ）
参考答案：错误

二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、云计算为客户提供自助化的资源服务，用户无需同提供商交互就可得到计算自愿能力是（ ） 本题得 2 分
A、资源配置动态化
B、服务可计量化
C、需求服务自助化
参考答案： C、需求服务自助化

2、有两个经常与物联网相提并论的概念是（ ）
A、ITU和M2M
B、M2M和CPS
C、ITU和RFID
参考答案： B、M2M和CPS

3、标准定义的物理层主要负责无线收发器的管理、频道选择、能量检测、空闲信道评估、链路质量只是和参数的获取与设置等是（ ）
A、IEEE 802.16
B、IEEE 802.15.4
C、IEEE 802.14
参考答案： B、IEEE 802.15.4

4、产业集聚区要理顺主导产业，不应当：
A、在全球产业重构视角下思考主导产业的选择
B、在新技术革命视角下思考主导产业的选择
C、在新常态背景下思考主导产业的选择
D、继续以GDP增长作为唯一目的
参考答案： D、继续以GDP增长作为唯一目的

5、 对网络信息的传播及内容具有控制能力的特性（ ）
A、可用性
B、可控性
C、不可抵赖性
参考答案： B、可控性

6、运营商单纯提供网络连接服务，收取流量费用，系统集成服务商在其网络上运行是，产业发展模式中的（
A、通道型
B、合作型
C、自营型
参考答案： A、通道型

7、创新思维不包括（ ）
A、抽象思维
B、聚合型思维
C、发散型思维
D、逆向型思维
参考答案： A、抽象思维

8、（ ）是物流领域的重要终端系统，它有效解决了企业和用户之间需求不匹配的矛盾 本题得 2 分
A、仓库管理
B、配送中心
C、追溯管理中心
参考答案： B、配送中心

9、2013年全省产业集聚区规模以上工业从业人员占全省规模以上工业从业人员的比重为（ ）：
A、60%
B、80%
C、51.5%
D、70%
参考答案： C、51.5%

10、在提供云服务过程中，针对客户不同的服务类型，通过计量的方法来自动控制和优化资源配置是（ ）
A、需求服务自助化
B、资源配置动态化
C、以网络为中心
参考答案： A、需求服务自助化

11、在几何学中多边形的集合中心称为质心，多边形顶点左边的平均值就是质心的左边指的是（ ） 本题得 2 分
A、质心定位
B、位置指纹定位
C、多边测量
参考答案： A、质心定位

12、从IPv4过渡到IPv6 ，使信息不会丢失的是（ ）
A、双栈协议
B、隧道技术
C、管道技术
参考答案： B、隧道技术

13、新常态下，经济运行面临较大下行压力，从短期看主要是（ ）。
A、创新能力不强
B、能源原材料行业生产经营非常困难
C、经济结构不合理
D、产业竞争力弱
参考答案： B、能源原材料行业生产经营非常困难

14、2014年全省产业集聚区高成长性制造业增加值在工业增加值中的占比为：
A、70.3%
B、68.3%
C、52.2%
D、42.3%
参考答案： C、52.2%

15、当前河南省经济发展的根本任务是（ ）。
A、发展现代化农业
B、发展现代服务业
C、发展先进制造业
D、发展高新技术产业
参考答案： C、发展先进制造业

16、通过把底层的服务和控制接口提供给整个应用层，把应用层以下的部分和应用层结合起来指的是（ ）
A、应用对象
B、ZDO
C、应用支持子层
参考答案： C、应用支持子层

17、云计算体系结构可分为（ ）层
A、五层
B、三层
C、四层
参考答案： C、四层

18、以下公案，哪项是关于管理创新？（ ）
A、3M的创新产品
B、玫琳凯推销产品的成功
C、IT组织创建学习型组织和组织流程再造
D、SONY公司基于市场开发新客户和产品
参考答案： C、IT组织创建学习型组织和组织流程再造

19、创新循环不包括（ ）
A、观察
B、创造
C、预见
D、执行
参考答案： A、观察

20、发展中国家的研发水平总体来说起步较低，隐形技术知识的存量相对较少，所以技术追赶要以理解与运用国外主流技术为基础，因此发展中国家隐形技术知识的重要来源是：（ ）
A、购买专利
B、国际论坛
C、跨国公司
D、与国外大学的技术联系
参考答案： C、跨国公司

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、从工作方式看，互联网可以分为（ ）
A、边缘部分
B、核心部分
C、硬件部分
参考答案： A、边缘部分, B、核心部分

2、“五规合一”指的是产业集聚区相关五种规划相互衔接，这“五规”包括：
A、产业规划
B、生态规划
C、城镇规划
D、交通规划
E、土地利用规划
参考答案： A、产业规划, B、生态规划, C、城镇规划, E、土地利用规划

3、以下哪些方面是构成创新技能的要素：（ ）
A、知识产权运用能力
B、创新人格
C、市场意识
D、学习能力
E、竞争意识
参考答案： A、知识产权运用能力, D、学习能力

4、与传统的隐私不同，位置隐私因其特有的属性，往往被人们低估，没能引起足够的重视，其特点主要有（
A、间接性
B、价值性
C、潜伏性
参考答案： A、间接性, B、价值性, C、潜伏性

5、RFID 技术，数据挖掘在营销领域的应用有（ ）
A、人员分析
B、数据库营销
C、货篮分析
参考答案： B、数据库营销, C、货篮分析

6、在802.45.4定义中的器件有（ ）
A、FFD
B、FPD
C、RFD
参考答案： A、FFD, C、RFD

7、UWB的技术特点有（ ）
A、系统结构实现比较简单
B、功耗低
C、安全性高
参考答案： A、系统结构实现比较简单, B、功耗低, C、安全性高

8、从优化全省产业布局的层面看，全省产业集聚区应当更加强调：
A、整体规划、功能分区，优化产业集聚区总体结构
B、整合资源、精准发力、重点突破
C、有放有收，将战略重点从规模扩张转向提质增效
D、尽快把一部分优势产业集聚区做大做强
E、不惜一切代价追求规模最大化
参考答案： A、整体规划、功能分区，优化产业集聚区总体结构, B、整合资源、精准发力、重点突破, C、有放有收，将战略重点从规模扩张转向提质增效, D、尽快把一部分优势产业集聚区做大做强

9、创新结果的不可预期性是因为（ ）
A、战略不确定性
B、技术不确定性
C、市场不确定性
D、创新风险
参考答案： A、战略不确定性, B、技术不确定性, C、市场不确定性

10、Zigbee的应用层的组件包括（ ）
A、Zigbee设备对象
B、应用支持子层
C、应用对象
参考答案： A、Zigbee设备对象, B、应用支持子层, C、应用对象

1、在网络信息系统能够在规定条件下额规定的世界内完成规定的功能的特性是可靠性（ ） 
参考答案：正确
2、超帧结构通常由活跃时段和非活跃时段两部分构成（ ）
参考答案：正确

3、了解领域背景与特点，确定用户需求和目标是数据预处理中的数据准备（ ） 
参考答案：正确
4、 互联网中，，支持电子邮件传输的协议是SMTP（ ）
参考答案：正确
5、网络资源利用率高是分组交换的优点之一（ ）
参考答案：正确
6、不可抵赖性不是指网络信息系统的信息交互过程中，所有参与者都不可能否则或抵赖曾经完成的操作和承诺的特性（ ）
参考答案：错误
7、实现云计算仅需要虚拟化技术、分布式海量数据存储和平台管理即可（ ）
参考答案：错误
8、构建决策树最著名的算法是1986年由Quinlan提出的ID3算法（ ）
参考答案：正确
9、产业集聚区的创新发展载体作用体现在创新战略导向、创新实践平台、创新政策平台、产学研结合、改革实验区（ ）
参考答案：正确
10、用于将采集到的各种传感器数据传输到局部数据存储中心或者后台数据库是移动生命体征监测系统中的数据传输网络（ ）
参考答案：正确
11、数据的海量性带来的问题是存储不便和计算结果的迟滞（ ）
参考答案：正确
12、条码是物联网的起源（ ）
参考答案：错误
13、 云计算的组件和整体构架由网络连接在一起并存在于网络中，同时通过网路向用户提供服务是以网络为中心（ ）
参考答案：正确
14、私有云是在企业内提供的云服务，这些云在公司防火墙之内，由企业管理（ ） 
参考答案：正确
15、 主要用于STA与AP之间协商、关系的控制，如关联、认证、同步是数据帧（ ）
参考答案：错误
16、强化我省基础能力建设的措施包括现代交通系统建设、能源支撑系统建设、信息网络系统建设（ ）
参考答案：正确
17、公交车和出租车是城市公共交通系统的重要组成部分，是与人们生活息息相关的重要基础设施（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
18、产业集群的内涵包括同类产业关联发展、相关产业关联发展、提升产业发展环境、主导企业与配套企业的链结（ ）
参考答案：错误
19、制度创新理论的创始人是 马克思（ ）
参考答案：错误
20、EPC系统不是从RFID迈向物联网的一个典型应用（ ）分
参考答案：错误

二、单选题 (本大题共20小题，每小题2分，共40分)
1、低频的成本要比高频的成本（ ）
A、一样
B、高
C、低
参考答案： B、高

2、中原经济区建设要持续探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型工业化、信息化、城镇化、（ ）四化同步科学发展路子。 本题得 0 分
A、市场化
B、国际化
C、农业现代
D、产业化
参考答案： C、农业现代

3、 截止到2010年7月，蓝牙共有（ ）个版本
A、5
B、6
C、7
参考答案： B、6

4、2014年全省产业集聚区新增就业人员（ ）万人：
A、60
B、50

C、49.2
D、70
参考答案： C、49.2

5、钢筋混凝土是属于哪种异类组合:（ ） 本题得 2 分
A、技术组合
B、方法组合
C、材料组合
D、原件组合
参考答案： C、材料组合

6、UWB实际上是以占比很低的冲击脉冲做为信息载体的无载波扩谱通信技术，通过对具有很陡上升和下降时间的冲击脉冲进行直接调制是（
A、基本原理
B、关键技术
C、技术特点
参考答案： A、基本原理

7、（ ）发展水平关系到老百姓身心健康和社会和谐，是社会的热点问题
A、农业
B、医疗
C、国家安全
参考答案： B、医疗

8、由大量网络和链接这些网路的路由器组成，负责提供连通性和数据交换指的是（ ）
A、核心部分
B、边缘部分
C、终端设备
参考答案： C、终端设备

9、（ ）是我省经济发展的强有力的保障。
A、深化改革
B、强化基础能力建设
C、用活“两个市场”
D、稳增长和调结构并行
参考答案： B、强化基础能力建设

10、新产品开发包括几个阶段（ ）
A、3
B、2
C、1
D、4
参考答案： D、4

11、被业界普遍认为是继计算机、互联网之后，引领世界信息产业革命的第三次浪潮指的的是（ ）
A、智慧地球
B、物联网
C、互联网
参考答案： B、物联网

12、产业集群的好处不包括：
A、获取规模经济
B、降低企业生产成本
C、提高企业生产成本
D、获得范围经济
参考答案： C、提高企业生产成本

13、微波射频标签指的是（ ）的简称
A、超高频和微波频段的射频标签
B、高频和微波射频段的射频标签
C、低频和微波射频段的射频标签
参考答案： A、超高频和微波频段的射频标签

14、降低位置的精度，不采用精确的坐标，二叔用精确位置附近的位置作为发布的位置信息指的是数据混淆中的（ ）
A、声东击西
B、模糊范围
C、含糊其辞
参考答案： B、模糊范围

15、2013年全省产业集聚区实际到位省外资金对全省实际到位省外资金增长的贡献率为：
A、70.3%
B、57.3%
C、67.3%
D、54.3%
参考答案： C、67.3%

16、使得用户可以在WEB上看到非常生动的动画效果，感受到更好的用户体验是（ ）
A、超媒体的出现
B、超文本
C、超文本传输协议
参考答案： A、超媒体的出现

17、下列哪个不是物联网数据的特征（ ）
A、多样性
B、多态性
C、海量性
参考答案： A、多样性

18、开放式创新的原则不包括（ ）
A、我们不是非要自己进行研究才能从中获利

B、外部研发工作可以创造巨大的价值，内部研发工作需要或有权利分享其中的一部分价值
C、本行业里最聪明的员工都为我们工作
D、我们应当从别人对我们的知识产权的使用中获利，同时只要能提升或改进我们的企业模式，那么也同样应当购买别人的知识产权
参考答案： C、本行业里最聪明的员工都为我们工作

19、“三大战略”三位一体，分别构成了河南经济发展的基础、支柱和开放平台。其中（ ）是支柱。
A、产业集聚区
B、粮食生产核心区
C、郑州航空港经济综合实验区
D、中原经济区
参考答案： D、中原经济区

20、新产品开发包括几个阶段（ ）
A、3
B、2
C、1
D、4
参考答案： D、4

三、多选题 (本大题共10小题，每小题2分，共20分)
1、在我省的一些行政区域中，（ ）不属于国家级新型城镇化综合试点。
A、新郑
B、开封
C、洛阳
D、许昌
参考答案： B、开封, D、许昌

2、产业集聚区的基本特征包括：
A、“四集一转”
B、“五规合一”
C、“产城互动”
D、“产业转移”
E、“城乡一体”
参考答案： A、“四集一转”, B、“五规合一”, C、“产城互动”

3、对于TCP报文的保证数据的可靠传输需要（ ）
A、传输加密
B、报文编号
C、接收确认机制
参考答案： B、报文编号, C、接收确认机制

4、总体上，河南发展将面临新形势、新挑战、新机遇，具体内容包括（ ）。
A、国家支持高铁、航空和城市基础设施的重大战略给我省带来战略性发展机遇
B、外部环境趋紧和自身结构性矛盾显现交织叠加导致发展环境复杂
C、中国特色社会主义总体布局要求河南加快建设“四个河南”，推进“两项建设”
D、转型期社会矛盾增多，保持社会稳定、和谐任务艰巨
参考答案： A、国家支持高铁、航空和城市基础设施的重大战略给我省带来战略性发展机遇, B、外部环境趋紧和自身结构性矛盾显现交织叠加导致发展环境复杂, C、中国特色社会主义总体布局要求河南加快建设“四个河南”，推进“两项建设”, D、转型期社会矛盾增多，保持社会稳定、和谐任务艰巨

5、“一带一路”给河南带来的机遇有（ ）。
A、通过郑州航空港国际物流中心建设为契机，实现航空网络贯通全球，培育壮大中原城市群，建设连接东西、沟通南北的运输通道和中心枢纽，构建“一带一路”战略支撑点
B、通过提升郑欧班列运营水平，形成向西与丝绸之路经济带融合
C、以“东联西进、贯通全球、构建枢纽”为途径积极融入“一带一路”战略，通过建设无水港，发展铁海联运、公铁联运，推动陆海相通，向东与海上丝绸之路链接
D、通过互联互通和贸易投资便利化，更好地满足各个国家地区的发展需要，促进共同发展和繁荣.

参考答案： A、通过郑州航空港国际物流中心建设为契机，实现航空网络贯通全球，培育壮大中原城市群，建设连接东西、沟通南北的运输通道和中心枢纽，构建“一带一路”战略支撑点, B、通过提升郑欧班列运营水平，形成向西与丝绸之路经济带融合, C、以“东联西进、贯通全球、构建枢纽”为途径积极融入“一带一路”战略，通过建设无水港，发展铁海联运、公铁联运，推动陆海相通，向东与海上丝绸之路链接

6、UWB的关键技术是（ ）
A、脉冲信号的产生
B、信号的调制
C、信号的接收
参考答案： A、脉冲信号的产生, B、信号的调制, C、信号的接收

7、数据挖掘任务可以分为（ ）
A、描述
B、挖掘
C、预测
参考答案： A、描述, C、预测

8、产业集群的好处包括：
A、降低生产成本
B、降低交换成本
C、获取规模经济
D、获得范围经济
E、提升市场竞争力
参考答案： A、降低生产成本, B、降低交换成本, C、获取规模经济, D、获得范围经济, E、提升市场竞争力

9、当前家居环境面临问题是（ ）
A、家居设施能耗过高
B、家庭安防手段落后
C、家用电器使用不便
参考答案： A、家居设施能耗过高, B、家庭安防手段落后, C、家用电器使用不便
10、物联网作为信息技术前沿领域，将改变未来人类的生活方式对（ ）产生重大影响
A、经济价值
B、社会价值
C、国家安全
参考答案： A、经济价值, B、社会价值, C、国家安全

1、在IPv4中，定义IP地址的长度为4个字节，即32位（ ） 
参考答案：正确
2、物联网中的数据不是独立存在的，它们之间存在复杂多样的关联（
参考答案：正确
3、主动干扰无线电信号不是另一种屏蔽标签的方法（ ）
参考答案：错误
4、层次方法对给定的数据对象集合进行层次似的的分解（ ）
参考答案：正确
5、数据挖掘技术过程中，数据预处理阶段最为重要（ ）
参考答案：错误
6、通过感知与识别技术，让物品自我表达，是融合物理世界与信息世界的重要环节，也是物联网区别于其他网络的独特之处（ ）
参考答案：正确
7、条码技术没有局限性（ ）
参考答案：错误
8、美国是物联网技术的倡导者和先行者之一（ ）
参考答案：正确
9、应答器是RFID系统信息控制和处理中心（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
10、运营商自行开发业务，直接提供给使用了物联网业务的企业所需的数据流量，而不他能够过物联网服务商，是产业发展模式中的合作型（ ）
参考答案：错误
11、强化我省基础能力建设的措施包括现代交通系统建设、能源支撑系统建设、农业生态系统建设（ ） 本题得 2 分
参考答案：错误
12、用于将采集到的各种传感器数据传输到局部数据存储中心或者后台数据库是移动生命体征监测系统中的数据传输网络（ ）
参考答案：正确
13、河南省构建现代产业体系要把河南省建设成为先进制造业大省、高成长性服务业大省、现代农业大省（ ） 本题得 2 分
参考答案：正确
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